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0-0002

X1000
Y1101 1
1
Y110101 2
1
Y11 0101013
1
Y11 010101401
1
SG1D000MO0OO02
10 0O -0001
SG1D000OMDOO0O1
70 0O -0003
SG1D000OMDOO0O1
80 0O -0005

Y11 01010140 2




0-0003

40

SG1D000R0OO3

0 -0007

00

SG1D000RA0OO0O2

0O -0009

20

SG1D000RA0OO0O2

0O -0010

Y11 010101403

1
(4t , 2t SG1E000B8B002
10 0O -0011
(4t , 2t SG1E000B8B002
70 0O -0013
(4t , 2t SG1E000B8B002
80 0 -0015
Y11 010101404
1
( ) SPK240080007
50, 000m3

00

0O -0016




0-0004

SPK2400860002

DI D 1.0km (0L 2km )
600 m{3 0 -0017
( ) SPK24080007
50, 000m3
230 m{3 0O -0016
SPK24080002
( )
DI D 1.0km (0 3km )
230 m{3 0O -0018
( ) SPK24080007
50, 000m3
130 m{3 0O -0016
SPK24080002
( )
D 1.0km (0 3km )
130 m{3 0O -0018
Y11 010101403
1
( ) SPK24080007
50, 000m3
200 m{3 0O -0016
SPK24080002
( )
D 3. 0km (2.0km )
200 m{3 0O -0019

#0041




0-0005

00

T9003 00

Y11 0101023

1
Y11 010102405
®200
22.
SG1D0O700002
200 mm
22. 0 -0020
5°5/ 8 FOOOO0OO0O0OO0O34
2
( ) Y11 010102411
40
THO011002Q
200 mm, 150 mm
40
Y11 010102416
22.

150mmx 50m,

12.

TH0112886




0-0006

Y11 0101033

1
Y11 010103402
RC- 40
22,
( SG1D00R0O00O0?2
2 4 0 -0021
Y11 0101053
1
Y11 010105403
1
SG1D00BBOO1
56 . 0 -0022
SG1D00BBOO0?2
56 . 0 -0023
SG1D00BBOO1
69 . 0 -0025
SG1D00BBOO0?2
69 . 0 -0023




0-0007

21.

SG1

D0O0OBBOO0O1

0 -0026

21.

SG1

D0O0OBBOO2

0O -0023

8 6.

SG1

D0O0OBBOO0O1

0 -0027

8 6.

SG1

D0O0OBBOO2

0O -0028

SG1D00BB0OO01
56. 0 -0029
SG1D00BB0O0O2
56. 0O -0028
SG1D00BB0OO01
8 4. 0O -0030
SG1D00BB0O0O2
8 4. 0O -0031

30.

SG1

D0O0BBOO0O1

0 -0032




0-0008

30. 9

SG1D00BB0O0O2

0O -0031

SG1D00BBOOS5S

0O -0033

SG1D00BBOOG6

0 -0035

vooooooQaoo

1 0O -0036
SG1D00BBOOS8
62.6 0 -0037
SG1D00BBOOS8
62.6 0O -0038
SG1D00BBOOS8
82. 3 0O -0039
SG1D00BBOOS8
82. 3 0O -0040
voooo0o0oBO0OO
1 0O -0041




0-0009

Y11 0101083

1
Y11 010108401
1
SG1D00BO0OO01
3 0O -0042
SG1D00BO0OO01
6 0 -0045
SG1D00BO0OO01
30 0O -0046
SG1D00BOO0OO04
1 0 -0047
Y11 01010093
1
Y11 0101009401
1
SG1D00@8R0OO01
34 0 -0050




0-0010

SG1D00@8RA0OO02

25 0 -0052
Y11 0102 2
1
Y11 0102023
1
0 Y11 010202401
13
0 750) 1 THOO0O3008®6
600x750x450
4
0 750) 1 THOO0O3008S6
600x750x600
9
0 750) 1 THOO0O30649
750x900
4
0 750) 1 THOO0O3066
750x1200
4
0 750) 1 THOO0O30686
750x1500




0-0011

0 750) 1 THOO03060
750x1800
3
0 750) 1 THOO03062@
13
THOO03008®86
600x50
5
THOO03100
600x100
5
THOO03108@
600x150
3
THOO031049
25 mm
5
THOO03106
45 mm
8
THOO031649
600
, , T-14
13

FOOOO0OO0OO0OO026




0-0012

THOO031@28

1 (1 )
, 150
6
THOO03180
1 (1 )
, 200
13
) ( 0 SG1D00BRA0OO01
13 0 -0053
0 SG1D00BRA0OO0?2
( 750mm) ,
8 0 -0057
0 SG1D00BRA0OO0?2
( 750mm) ,
5 0 -0058
Y11 010202408
3
SG1D00BOO0OO0?2
1 0 -0059
SG1D00BOO0OO0?2
2 0 -0060

voooooam@mooo

0O -0061




0-0013

Y11 01020240 2

1 900) I

600x900x450

THO03066

1 900) I

600x900x600

THOO03068

1 900) I

900x300

THOO0300O0

1 900) I

900x1200

THOO030060

1 900) I

900x1500

THOO0306042

1 900) I

900x1800

THOO03009

1 900) I

H=130

THOO030606

600x50

THOO030608




0-0014

THO0O03100

600x100
2
THOO031049
25 mm
2
THOO03106
45 mm
3
THOO031649
@600
, , T-14
6
FOOOO0OO0OO0OO0O26
5
THOO031086
0 1 (1 )
, 150
2
THOO031080
0 1 (1 )
, 200
10
( ) ( 1 SG1D00BBOO0O1
6 0 -0062
1 SG1D00BBOO 2
( 900 mm) 3

0O -0063




0-0015

Y11 010202408

1
1
SG1D0oO0OBMODOO?2
1 0O -0059
vVooooom@Roo
1
1 0O -00614
Y11 01020 33
1
( ) Y11 010203401
20
( ) SG1D00BBOO1
300mm
2 150mm 200 mm
20 0O -0065
FOOOOO0O0O0033
®300 T-14
20
Y11 0104 2
1

Y11 0104013




0-0016

Y11 010401401

1
SG1D000MO0OO02
90 0O -0001
SG1D000OMDOO0O1
59 0O -0003
SG1D000OMDOO0O1
4 4 0O -0005
Y11 010401402
1
SG1D000R0OO3
40 0 -0007
SG1D000RA0OO0O2
45 0O -0009
SG1D000RA0OO0O2
28 0O -0010

Y11 010401403




0-0017

(4t , 2t , ) SG1E000B8B002
190 m{3 0O -0011

(4t , 2t , ) SG1E000B8B002
59 m{3 0O -0013

(4t , 2t , ) SG1E000B8B002
4 4 m{3 0 -0015

Y11 01040140 4

1
( ) SPK240080007
50, 000m3

150 m3 0O -0016
SPK240080002
( )
DI D 1.0km (0. 2km )
150 m3 0 -0017
( ) SPK240080007
50, 000m3
50 mB3 0 -0016
SPK240080002
( )

DI D 1.0km (0. 3km )

50 mB3 0O -0018
( ) SPK240080007

50, 000m3

31 m3 0O -0016




0-0018

SPK2400860002

DI D .0km (0L 3km )
31 0O -0018
Y11 01040140 3
1
( ) SPK240080007
50, 000m3
55 0 -0016
SPK24008000 2
( )
DI D .0km (2.0km )
55 0 -0019
#0041
T9003 00
55
Y110104023
1

03

Y11 01040240 2

03

SG1D00BB0O04

0 -0066




0-0019

Y11 0104033

1
) Y11 010403402
1
SG1D00BOBO00O2
4 7 0O -0067
SG1D00BOBO00O2
56 0O -00638
Y11 0106 2
1
Y11 01060 13
1
Y11 010601401
1, 17
SPK240080306
15cm
97 0O -0069
SPK240080306
15cm 30c
1, 20 0 -007O0




0-0020

17 m

Y11 01060 140 2

SPK24080305

15cm 35cm
71 m 0O -0071
SPK240080305
15cm
46 m 0O -0072
Y11 010601405
29 m
SPK240080151
DI D 6. 0k m (B.5km )
2 m 0O -0073
SPK240080151
Co (
DI D 5. 7km (B. 3km )

27 m

0O -0074

#0041

99

T9005 00

T9006 00




0-0021

Y11 0106043

Y11 01060440 2

(

)

SPK240080232

100mm 1
RC-40
0O -0075
( ) Y11 01060440 4
( ) SPK240080234
RM- 30
120mm 1
0O -0076
( ) Y11 01060 440 8
( ) SPK24000241
1.4m (1 50mm
1 30mm
0O -0077
Y1J01 1

Y1J0101 2




0-0022

Y1J0101213

1
Y1J010121401
61
R0O369 00
61
#0020 ),
Z0002
YZZo02 2
1
YZZ02001 3
1
YZZ02001040 1
1
V000000OQODO
A

28

0O -0078




0-0023

VO000O0O0O6BODO
4 0 -0079

Z0003

YZZ203 2
1

YZZ203001 3
1

YZZ03001040 1
1

FOOO0O0O0O0022

48,200( /m2)x0.06x7/12x200( m2)

1

Z00014

YZZ204 2
1

YZZ04001 3
1




0-0024

YZZ04001040 4

42 .
( , S1000000@
10km
12m
1 0 -0080
Z0006
YZZ06 2
1
YZZ06001 3
1
YZZ060010406
1

22.

vVoo0Oo0OO0OO®BOO

0O -0083

Z0019




0-0025




0-0026




0-0027

X2000
Y1101 1
1
Y110101 2
1
Y11 0101013
1
Y11 010101401
1
SG1D000MO0OO02
30 0O -0001
SG1D000OMDOO0O1
6 6 0O -0003
SG1D000OMDOO0O1
19 0O -0005

Y11 01010140 2




0-0028

70

SG1D000R0OO3

0 -0007

SG1D000RA0OO0O2

42 0 -00009
( SG1D000QRO0O0?2
13 0 -0010
Y11 01010 140 3
1
(4t L2t SGLE000B002
30 0 -0011
(4t L2t SGLE000B002
6 6 0O -0013
(4t L2t SGLE000B002
19 0 -0015
Y11 01010 140 4
1
( ) SPK240080007
50, 000m3

90

0O -0016




0-0029

SPK2400860002

DI D 1.0km (0L 2km )
190 m{3 0 -0017
( ) SPK24080007
50, 000m3
46 m{3 0O -0016
SPK24080002
( )
DI D 1.0km (0 3km )
46 m{3 0O -0018
( ) SPK24080007
50, 000m3
14 m|3 0O -0016
SPK24080002
( )
D 1.0km (0 3km )
14 m|3 0O -0018
Y11 010101403
1
( ) SPK24080007
50, 000m3
65 m{3 0O -0016
SPK24080002
( )
D 3. 0km (2.0km )
65 m{3 0O -0019

#0041




0-0030

T9003 00

65
Y11 0101023
1
Y11 010102405
®200
90.
SG1D0O700002
200 mm
90. 0 -0020
( ) Y11 010102411
5
THO1100¢@
200 mm, 150 mm
5
Y11 010102416
90.
THO011286
150mmx 50m,
3.

Y11 0101033




0-0031

Y11 010103402
RC- 40
190
( SG1D00R0O00O0?2
6 6 0 -0021
Y11 0101053
1
Y11 010105403
1
SG1D00BBOO1
9 0 -0022
SG1D00BBOO0?2
9 0 -0023
SG1D00BBOO1
4 3. 0 -0025
SG1D00BBOO0?2
4 3. 0 -0023
SG1D00BBOO1
14 . 0 -0026




0-0032

14.

SG1D00BB0O0O2

0O -0023

4 0.

SG1D00BB0OO01

0 -0027

4 0.

SG1D00BB0O0O2

0O -0028

37.

SG1D00BB0OO01

0O -0030

37.

SG1D00BB0O0O2

0O -0031

vVOo0O0O0O0OO0OBO0OO

0 -0087

66 .

SG1D00BBOOS8

0 -0037

66 .

SG1D00BBOOS8

0O -0038

77.

SG1D00BBOOS8

0O -0039




0-0033

SG1D00BBOOS8

77. 0O -0040
vVoo0o0O0O0OBOO
1 0 -0088
Y11 01010093
1
Y11 0101009401
1
SG1D00@8R0OO01
11 0 -0050
SG1D00@8RA0OO02
8 0 -00652
Y11 0102 2
1
Y11 0102023
1

Y11 010202401




0-0034

0 ( 750) | THOO0308H6
600x750x450
1
0 ( 750) | THOO0O3064
750x900
1
0 ( 750) | THOO03060
1
THOO03100@
600x150
1
THOO031086
45 mm
1
THOO31840
600
, , T-14
1
THOO03180
0 1 (1 )
., 200
1
( ) ( 0 ) SG1D00BRA0OO01
1 0 -0053
0 SG1D00BRA0OO0?2
( 750mm) , 2
1 0 -0057




0-0035

Y11 0102033

1
( ) Y11 010203401
7
( ) SG1D00BBOO1
300mm
2 150mm 200 mm
7 0 -0065
FOO0O0000033
®300 T-14
7
Y11 0104 2
1
Y11 0104013
1
Y11 010401401
1
( ) SG1D000M@O0O0?2
6 6 0 -0001
( ) SG1D000MQO0OO01
14 0O -0003




0-0036

SG1D000OMDOO0O1

6 0 -0005
Y11 010401402
1
( ) SG1D000QO0O03
49 0 -0007
( SG1D000QRAO0O0?2
9 0 -00009
( SG1D000QRAO0O0?2
4 0 -0010
Y11 01040 140 3
1
(4t L2t SGLE000B002
6 6 0 -0011
(4t L2t SGLE000B002
14 0O -0013
(4t L2t SGLE000B00?2

0O -0015




0-0037

Y11 01040140 4

1
( ) SPK240080007
50, 000m3
55 0 -0016
SPK240080002
(
DI D .0km (0L 2km )
55 0 -0017
( ) SPK240080007
50, 000m3
10 0 -0016
SPK240080002
(
DI D .0km (0L 3km )
10 0 -0018
( ) SPK240080007
50, 000m3
5 0 -0016
SPK240080002
(
DI D okm (Ol 3km )
5 0 -0018
Y11 01040140 3
1
( ) SPK240080007
50, 000m3
17 0 -0016




0-0038

SPK2400860002

DI . 0km (2.0km )
17 0O -0019
#0041
T9003 00
17
Y11 0104023
1
( ) Y11 01040240 2
32
( ) SG1D00B8B8004
200 mm
32 0O -0066
Y11 0104033
1
( Y11 01040340 2
1

13

SG1D00B80O0O02

0 -0067




0-0039

SG1D00B80O0O02

19 0O -0068
Y11 0106 2

1
Y11 0106013

1

59

Y11 010601401

SPK24080306

15cm
96 0O -0069
SPK240080306
15cm 30c
63 0O -007O0
Y11 01060 140 2
17
SPK240080305
15cm 35¢c
73 0O -0071
SPK240080305
15cm

4 4

0 -0072




0-0040

Y11 010601405

36
SPK240080151
DI D .0k m 3.5km )
2 0O -0073
SPK240080151
Co ( )
DI D . 7km 3.3km )
34 0O -0074
#0041
T9005 00O
79
T9006 00O
5
Y11 01060 43
1
( ) Y11 01060 440 2
22
( ) SPK240080232
100mm 1
RC-40

22

0 -0075




0-0041

22

Y11 01060440 4

(

)

SPK24000234

98

RM- 30
120mm 1
22 0O -0076
( ) Y11 01060 440 8
22
( ) SPK240080241
1.4m (1 50mm
1 30mm
22 0O -0077
Y1J01 1
1
Y1J0101 2
1
Y1J0101213
1
Y1J010121401
98
B R0O369 00




0-0042

#0020 )
Z0002
YZZ02 2
1
YZZ02001 3
1
YZZ02001040 1
1
VO0O0O00OO0O@OO
A
11 0O -0078
Z0004
YZZO04 2
1

YZZ04001 3




0-0043

YZZ04001040 4

4 .
( , S1000000@
10km
12m
1 0 -0089
Z0006
YZZ06 2
1
YZZ06001 3
1
YZZ060010406
1
VOO0OOO0O0O®BOO
90. 0 -0083

Z0019




0-00414




0-0045




0-0046

X3000
Y1KO1 1
1
( Y1KO0101 2
1
Y1KO0101013
1
Y1KO0O1010 1401
53
SQ005 00
0.28m3( 0.2mB3)
53 0 -0092
Y1KO0O1010 1402
43
SQ006 00
BH
0.28m3( 0.2mB3)
43 0 -0094

53

Y1KO01010140 4




0-0047

(2t 4t SQ007 00O
2.9
53 0O -0096
#0041
T9003 00O
53
Y1K0101023
1
®100 Y1K01010240 7
72.
SQ105 00
72. 0O -0098
SQ110 00
24 0O -0099
SQ108 00
100 mm
( )
6 0O -0100
SQ108 00
100 mm

59

0O -0101




0-0048

SQ00000B6G6

100 mm
0O -0102
SQ044 00O
100 mm
0O -0103
SQ044 00O
100 mm
0O -0103
SQ048 00
()
0O -0104
SQ048 00
()
' 0 -0105
( SQ150 00
100 mm
0O -0106
F6000000011
Cl PP100O

CIlP®P100x®100

F6000000012

®100

vViooooaoaooo

0

-0108




0-0049

Cl SQ044 0O
100 mm

1 0 -0109

SQ059 00

()

73. 0 -0110

SQ061 O0O0
72. 0 -0111

SQ140 0O

()

1 0 -0112

SQ0000@6
73. 0 -0113

d75 Y1K01010240 7
21.

SQ105 00O
21. 0 -0114

SQ110 0O
13 0 -0115

SQ108 00O

75 mm
2 ( )

7 0 -0116




0-0050

SQ108 0O

75 mm
1
20 0O -0117
( SQ0000@66
75 mm
3 0 -0118
SQ044 0O
75 mm
1 0 -0119
SQ044 0O
75 mm
2 0 -0119
SQ150 0O
100 mm
3 0 -0106
F6000000028
VP®75
2
vVio0ooomQoo0
d75
5 0 -0120
RR SQ044 0O
75 mm
2 0 -0121
SQ059 00
()

23.

0O -0122




0-0051

SQ061 00
21. 0 -0111
SQ140 00O
()
1 0O -0123
SQ110 00
2 0 -0124
SQ0000a@6B
23. 0O -0113
Y1K01010 33
1
®100 Y1K010103401
1
F1000000021
®100
73.
F1000000022
150mm 2
72.

100x5. 0M

TQOO001M®




0-0052

TQO001QWD

EF
@l00x5. OM
6
TQO0O01060
EF
@100
3
TQO0O0160
EF45°
@100
18
TQO0O0160
EF22 1/ 2°
@100
7
TQO00200
EF22 1/ 2°
@100
1
TQOO0O3068
EF S (300H)
@100
1
TQOO0O38a3
EF S (450H)
@100
1
TQO0O020660
EF
@l00x75
3
PC F1000000010
®100




0-0053

VP
®100

F10000000

GF
®100 7.5K

F10000000

®100

F10000000

PE
®100

F10000000

®100

F10000000

ClP®»100

F10000000

T
CIlP®P100x®100

RF

F10000000

BOX
®100 d=0.8m

F10000000

BOX
®100 d=0.95m

F10000000




0-0054

ClI P F1000000020
®100
1
®75 Y1K010103401
1
F1000000040
P75
23.
F1000000041
150mm 2
21.
TQOOO1Q8B
@75x5. 0M
4
TQOO0O1068
EF
©75
7
TQOOO14808
EF9O0°
©75
1
TQOO0O168
EF45°
©75
6

EF22 1/ 2°
©75

TQO001668




0-0055

EF22 1/ 2°
©75

TQO002068

TQO00200

100x75
255 F1000000031
Z¥5 F1000000032
255 F1000000033
VP®TE F1000000034

B OX F1000000035

F1000000036

F1000000037




0-0056

®75 d-=

1.

1m

F1000000038

RR
®75

F1000000039

Y1K0101073

Y1K01010740 3

SQ014 0O

0O -0125

Y1K010107405

SQ026 00

0O -0126

SQ026 00

0O -0127

Y1KO0107 2




0-0057

Y1K0107033

1
Y1KO01070 340 2
65
SQz10 00O
8m
10cm
6 0O -0128
SQz10 00O
8m
26cm
59 0O -0130
Y1K01070340 3
6
SQz10 00O
8m
12cm
6 0O -0131
Y1K010703405
65
) SPK24000241
4 m (1 50mm
30mm
65 0O -0077
Y1KO01 1




0-0058

Y1K0101 2

Y1K0101013

Y1K010101401

SQ005 00

0.28m3( 0.2mB)
0 -0092
SPK240080015
0 -0132
Y1KO1010 140 2
SQ006 00
B H
0.28m3( 0.2mB)

0 -0094

SPK240080020

0O -0133

TTPCOOOQ1




0-0059

Y1KO01010140 4

7
(2t 4t SQ007 00
.9
5 0 -0096
(2t 4t SQ007 00
.9
2 0 -0134
#0041
T9003 00
6
Y1K0101023
1
Y1KO010102407
29.
SQ105 00
2 0 -0136
SQ105 00
27. 0 -0137




0-0060

SQ110 00

3 0 138

SQ110 0O
27 0 139

SQ106 00O
6 0 140

SQ106 00O
56 0 141

SQ106 00O
7 0 142

SQ0000@G60

100 mm
25 mm

1 0 143

SQ0000@G60

100 mm
20mm

8 0 144

SQ452 00

()

1 0 145

SQ452 00

()

8 0 146




0-0061

SQ061 0O

16. 8 0 -0111
SQ110 00
2 0 -01309
SQ110 00
7 0 -0147
Y1KOL10102407
1
SQ000080
1 0 -0148
SQ048 00
0
' 1 0 -0149
B O X V1000000BO0O
d=0. 6m
1 0 -0150
Y1KO1010 33
1

Y1K010103401




0-0062

F2000000013

1
F20000000114
8
F2000000018
150mm 2
16.
F2000000001
®P25x90m 1
2
F2000000002
P20x120m 1
27.
PE F2000000003
®25x%x90°
1
PE F20000000014
®20x90°
11
PE F2000000005
®25x%x90°
1
PE F2000000006
®20x90°




0-0063

PE F200000000 7
®25
2
PE F2000000008
®20
17
HPPE F20000000009
®P100x P25
1
HPPE F2000000010
®100x P20
8
F2000000011
®25
1
F2000000012
®20
8
PE- VP F2000000015
P25x P20
1
PE- VP F2000000016
®20
1
PE- VP F2000000017
®20x P13




0-0064

Y1K010103401

F3000000006

d=0.6m
F3000000001
P75 RF) x 65
(7. 5K) TQE586 00
75 mm
PE T F3000000003
P100xP75 GF
GF F3000000004
75 7.5K
F3000000005
d75

Y1KO0107 2

Y1K0107033




0-0065

Y1KO01070 340 2

10 m
SQz10 00O
. 8m
26cm
10 m 0O -0130
Y1K010703405
10 m
) SPK24000241
. 4m (1 50mm
30mm
10 m 0O -0077
Y1K01070340 6
5 m
SPK24000153
18-8-40BB
0. 5m 0O -0151
SQz10 00O
. 8m
10cm
5 m 0O -0128
Y1KO01 1
1

Y1K0101 2




0-0066

Y1K0101013

1
Y1KO010101401
45
SQ005 00
0.28m3( 0.2mB)
45 0 -0092
Y1KO1010 140 2
32
SQ006 00
B H
0.28m3( 0.2mB)
32 0 -0152
SPK240080002
( )
DI 5.5km (4. 5km )
4 0 -0153
FO0O00000025
5
Y1KO1010140 4
14
(2t 4t ) SQ007 00
.9
14 0 -0096




0-0067

#0041

T9003 00

14
Y1K0101023
1
Y1KO01010240 7
1
Vi0o0000@6O0O0
100A
8 4. 0O -0154
G Vi0o0000@®@®OO
100A
69 0 -0155
G vioooomseoo
80A
4 0 -0156
Vioooo@meoo
100A
2 0O -0157
vio0o0o0@Q000
1 0 -0158




0-0068

SQ100 0O
2. 0 -01509
SQ110 0O
3 0 -0160
( SQ0000@66
100 mm
6 0 -0102
vViooooQamomoo
80A
14. 0 -0161
G viooooQaAOoO
80A
15 0 -0162
viooooQaeoo
80A
3 0 -0163
SQ100 0O
8 . 0 -0164
SQ110 0O
9 0 -0124
SQ044 0O
75 mm
1 0 -01109




0-0069

SQ044 0O

75 mm
20 0 -0165
SQ140 0O
1 0 -0123
SQ110 0O
2 0 -0124
Y1KO01010240 7
1
vViooooQaaoo
100A
8 4. 0 -0166
G viooooaseoo0
100A
69 0 -0167
G vViooooaeoo
80A
4 0 -0168
Vio0o000Q®OoO0
100A
2 0 -0169
viooooaeoo
1 0 -0170




0-0070

SQ100 OO

2. 0 -0171
SQ044 0O
100 mm
6 0 -0172
vViooooaeoo
80A
14. 0 -0173
G Vio0o0ooB@mOO
80A
15 0 -0174
Vio0000B0OO0OO
80A
3 0 -0175
SQ100 0O
8 . 0 -0176
SQ044 0O
75 mm
1 0O -0177
SQ044 0O
75 mm
20 0 -0178

Y1K0101033




Y1K010103401

13

F4000000001

F4000000002

F4000000003

F4000000004

F4000000005

F4000000006

11

F4000000007

F4000000008

0-0071




0-0072

SUS F4000000009
100Ax80A
4
SUS F4000000010
100A
2
SUS F4000000011
80A
1
F4000000012
100Ax20A
7
F4000000013
100A
1
SUS F40000000114
100A
2
(VP) (JI SK6741) PE THOO0OO0261Q
100(114x6. 6x4)
3.409kg/ m
0. 4
VP F4000000016
®100x90°
2
SUS F4000000018
80AX2m
3




0-0073

SUS F40000000109
80AXxXx1Im
2
SUS F4000000020
80Ax0. 5m
2
SUS F4000000021
80AXxXx1Im
5
SUS F4000000022
80A
3
SUS F4000000023
80A
3
(VP) (JI SK6741) PE THO0O00260
75(89x5. 5x4)
2.202kg/ m
1.6
VP F4000000025
P75%x90°
6
VC F4000000026
®75
1
VS F4000000027
®75
2




0-0074

Y1KO0107 2

1
Y1K01070 13
1
Y1K010701401
10
SPK240080306
15cm
17 0O -0069
SPK240080306
15cm 30c
93 0O -007O0
Y1KO01070 140 2
26
SPK240080305
15cm
68 0O -0072
SPK240080305
15cm 35¢c
58 0O -0071

13

Y1KO01070140 4




0-0075

SPK240060151

DI D .0k m 3.5km )
2 0O -0073
SPK24000151
Co (
DI D . 7km 3.3km )
11 0O -0074
#0041
T9006 00O
6
T9005 00O
25
Y1K0107033
1
Y1KO01070 340 2
26
SQz10 00O
. 8m
10c
5 0O -0128
SQz10 00O
. 8m
10c

6 3

0O -0128




0-0076

SQzZ10 00

8m
26cm
58 0O -0130
Y1KO01070 340 3
5
SQz10 00O
8m
12cm
5 0O -0131
Y1K010703405
26
) SPK240080241
4 m (1 50mm
30mm
26 0O -0077
Y1KO01 1
1
Y1K0101 2
1
Y1K01010 13
1

Y1K010101401




0-0077

SQ005 00

0.28m3( 0.2mB)
0 -0092
SPK240080015
0 -0132
Y1KO1010 140 2
SQ006 00
BH
0.28m3( 0.2mB)
0 -0152
SPK240080020
0 -0133
SPK24008000 2
( )
DI 5.5km (4. 5km )
0 -0153
FO0O00000025
Y1KO1010140 4
(2t 4t ) SQ007 00

0O -0096




0-0078

(2t 4t SQ007 00O
. 9
0. 4m3 0O -0134
#0041
T9003 00O
4 mi3
Y1K0101023
1
Y1K01010240 7
26. 0 m
SQ105 00O
5.5 0O -0137
SQ105 00O
20. 5 0O -0179
SQ110 00O
6 0O -0139
SQ110 00O
15 0 -0147




0-0079

SQ106 00
14 0 -0141
SQ106 00
35 0 -0142
( SQ453 00
:20mm
7 0 -0180
( SQ453 00
13 mm
5 0 -0181
SQ110 00
2 0 -0139
SQ110 00
5 0 -0147
Y1KO1010 2407
26.
VQ105 00
5. 0 -0182

20.

VQ105200

0O -0183




0-0080

VQ106 00

14 0 -0184
VQ106200
35 0 -0185
( VQ453 00
:20mm
7 0 -0186
( VQ453200
13 mm
5 0 -0187
Y1KO01010240 7
1
Vio0o0oomaoo
d75
2 0 -0188
VQO0O0OO0OB®
1 0 -0189
vViooooaoaseoo0
1 0 -0190

Y1K0101033




0-0081

Y1K010103401

1
F5000000001
®20x120m 1
5.
F5000000002
®13x120m 1
20.
PE F5000000003
®20x90°
4
PE F5000000004
®13x90°
10
PE F5000000005
P13
5
PE F5000000006
®20
2
F5000000007
20Ax13A
5
PE- VP F5000000008
®20




0-0082

PE- VP F50000000009
®13
5
Y1K0107 2
1
Y1K01070 13
1
Y1K010701401
48
SPK240080306
15cm
7 0O -0191
SPK240080306
15cm 30c
41 0O -007O0
Y1KO01070 140 2
24
SPK240080305
15cm
12 0O -0072
SPK240080305
15cm 35¢c
12 0 -0071




0-0083

SPK24080305

15cm
2 m 0 -0192
Y1K01070 140 4
2. 4m
SPK240080151
DI D 6. 0k m 3.5km )
0. 4m 0O -0073
SPK240080151
Co (
DI D 5. 7km 3.3km )
2 m 0O -0074
#0041
T9006 00O
1
T9005 00O
6
Y1K01070 33
1

24

Y1KO01070 340 2




0-0084

SQzZ10 00

1.8m
10cm
12 m 0O -0128
SQz10 00O
1.8m
26cm
12 m 0O -0130
Y1K010703405
25 m
( ) SPK24000241
1.4m (1 50mm
1 30mm
25 m 0O -0077
Y1K01070340 6
2 m
SPK24000153
18-8-40BB
0. 2m 0O -0151
SQz10 00O
1.8m
10cm
2 m 0O -0128
#0020 = ( ),

Z0019




0-0085




0-0086




0-0087

( ) SG1D0001002 0 -0001
m3
1. 9
5.0
-01 _ 0-0002
113 _ 2 11. 1
0. 28m3( 0. 2m3)
1
1m3 ( /100m3)
1 mQ3
A=1 0. 28m3




0-0088

-01 SM0102020 0 -0002
113 0.28m3( 0.2m3)
( )
.17
4KL .90 L
( )
2 .00
0.28/ 2m3
A=3 113 B=1 28m3 ( 2m3)
C=0.17 ) D=5. (L7 )
E=0




0-0089

( ) SG1D0001001 0 -0003
1 m3

2. 4
6. 7

-18 _ 0-0004

113 _ 2 2. 273 100/ 44

0. 13m3( 0.10m3)
1
1m3 ( /100m3)

1 mQ3

A=2 0.13m3




0-0090

-18 SM1802010 0 -0004
113 2 0. 13m3( 0. 10m3) 1
( )
1.00
., 2 4KL 23.00 L
( )
2 1.78
0.13/ 0.10m3
1
1
A=3 113 _ 2 B=13 0. 13m3( 0.10m3)
c=1 ( ) D=23 (L’ )
E=1.78 ( [ )




0-0091

( ) SG1D0001001 0 -0005
1 m3

2.8

7. 8

0-0006
112 1 2. 632 100/ 38
0. 08 m3( 0. 06m3)
1
1m3 ( /100m3)
1 mQ3

A=1 0. 08m3




0-0092

~
(o]

SM2302010 0 -0006
0.08m3( 0.06m3) 1
1.00
17.00 L
1.78
06 m3
1
1
A=2 112 1 B=8 0.08m3( 0. 06m3)
c=1 ( ) D=17 (L/ )
E=1.




0-0093

( ) SG1D0002003 0 -0007
1 m3
2.5
3.8
-01 _ 0-0002
113 _ 2 7. 6
0. 28m3( 0. 2m3)
0-0008
100 m|3
1
1m3 ( /100m3)
1 mQ3

A=1 0.28m3 C=6




SPK24040021 0O -0008

1 m3

1.24% 97.05% 1. 71% 0. 00% 1,564
( (

< > ( KTPCO0O0020
60 80kg 1.24% 60 80kg KTPT00020
RTPCO0O00Q1
51.22% RTPT000Q1
RTPCO0O00Q2
45. 83 % RTPT000Q2
, TTPCOO0O014
, 1. 71% TTPTO0O0O014

EPOO1




0-0095

( ) SG1D0002002 0 -0009
1 m3
2.5
3.8
-18 _ 0-0004
113 _ 2 1. 538 100/ 65
0. 13m3( 0.10m3)
0-0008
100 m|3
1
1m3 ( /100m3)
1 mQ3

A=2 0.13m3 B=26




0-0096

( ) SG1D0002002 0 -0010
1 m3
2.5
3.8
0-0006
112 1 1. 754 100/ 57
0. 08 m3( 0. 06m3)
0-0008
100 m|3
1
1m3 ( /100m3)
1 mQ3

A=1 0. 08m3 B=26




0-0097
(4t , 2t ) ) SGLEO003002 0 -0011

0-0012
011 _ 0.25
4t

1m3 ( /10m3)

1 mi3
A=2 0. 28m3 B=1 4t
c=2 [ 1DI D D=1 0.5
E=1 :




0-0098

SM2203010 0 -0012
011 4t 1
( )
1.00
, 2 4KL 32.00 |
1.209
4t
() 1.209
1
1
A=1 011 _ B=2 4t
c=1 ( ) D=32 (L/ )
E=1.29 ( I ) F=1




0-0099
(4t , 2t ) ) SGLEO003002 0 -0013

0-0014
011 0.50
2t

1m3 ( /10m3)

0. 13m3

o >
o
P ow
mao

2 [ 1 DID
1 :




0-0100

SM2203010 0 -0014
011 2t 1
( )
1.00
L2 4KL 21.00 L
1.29
2t
() 1.29
1
1
A=1 011 _ B=1 2t
c=1 ( ) D=21 (L/ )
E=1.29 ( /) F=1




0-0101
(4t , 2t ) ) SGLEO003002 0 -0015

0-0014
011 0.50
2t

1m3 ( /10m3)

0. 08m3

o>
no
NN
mo

2 [ 1 DID
1 :




( ) SPK24040007 0 -0016
50, 000m3 1 m3
43.43% 37.88% 18.69% 0.00% 236
( ) ( ) (
( ) ( ) MTPCOO153
2014 43.43% 2014 MTPTO0O0153
0.8/ 0.6m3 0.8/ 0. 6m3)
( ) ( ) RTPCO000Q6
37.88% RTPT000(6
TTPCOO0O013
, 2 4KL 18.69% TTPT00013
EPOO1
A=1 B=1 50, 000 m3




SPK24040002 -0017
) DI D 1.0km (0.2km ) 1 m3
24. 45% 63.42% : 12.13% 0.00% 8 8
( ) ( ) (
] [ ] MTPCOOO ]
4t 24. 45% 4t MTPTOOO 1
( ( ) ) (
( ( ) RTPCOO0O(Q
63.42% RTPTO000(
TTPCOOO 1
L2 4KL 12.13% TTPT0O00O 1
EPOO1
A=2 B=5 . 28m3( 0.2m3)
c=1 ( ) D=2 DI
F=5 1.0km| (0.2km )

~N ~



SPK24040002 -0018
) DI D 1.0km (0.3km ) 1 m3
18.57% 72.35% : 9.08% 0.00% 1,54
( ) ( ) (
] [ ] MTPCOOO ]
2t 18.57% 2t MTPTOOO 1
( ( ) ) (
( ( ) RTPCO0O0O
72.35% RTPTO000(
TTPCOOO 1
, 2 4KL 9. 08% TTPT0O00O 1
EPOO1
A=2 B=6 . 13m3( 0. 1m3)
c=1 ( ) D=2 DI
F=6 1.0km| (0.3km )

~N ~



SPK24040002 -0019
DI D 3.0km (2.0km ) 1 m 3
45. 59% 39.52% : 14. 89% 0. 00% 73
( ) ( ) ) ( )

] ] MTPCO0O0O1
10t 45. 59 % 10t MTPTOOO1
( ( ) ) ( ) )

( ( ) RTPCOO0OQ
39.52% RTPTO0O0O0Q
TTPCO0O0O1
, 2 4KL 14. 89 % TTPTO0O0O01
EPOO1
A=1 B=1 . 8m3( 0l 6m3)
C=1 ( ) D=2 DI D
E=9 3. 0km (2. 0km )

~N ~



0-0106

SG1D0700002 0 -0020
200 mm m
200 mm 1 m
1 m
A=2 200 mm B=1 [ ] 20m
C=1 D=1 -




0-0107

( SG1D0020002 0 -0021
m3
40 Omm 1.2 m3 1=
1 mQ3
1 mQ3
A=2 RC-40 cC=1 [ ] 10m
D=1 - E=1 -




0-0108

( ) SG1D0033001 0 -0022
1 m

2.0
2.0
6. 0

-01 0-0002

113 _ 2 11. 6

0. 28m3( 0. 2m3)
1
1m ( / 100m)

1 m

A=3 0.28m3 B=2 2.0m




0-0109

( ) SG1D0033002 0 -0023
m
0.9
0.9
2. 7
-01 _ 0-0024
122 1 6. 2
0. 45 m3( 0. 35m3)
1
1m ( /100m)
1 m
A=2 BH 0. 45m3 2.9t B=2 0 m




0-0110

SM0102020 -0024
0.45m3( 0.35m3)
)
0.17
8.60 L
(
1.00
.45/ .9t
1
1
A=6 1 B=3 35m3)
C=0.17 ) D=8 .
E=0




0-0111

( ) SG1D0033001 0 -0025
1 m

2.0
2.0
6. 0

-18 0-00014

113 _ 2 1. 8

0. 13m3( 0.10m3)
1
1m ( / 100m)

1 m

A=2 0.13m3 B=2 2.0m




0-0112

( ) SG1D0033001 0 -0026
1 m
2.0
2.0
6. 0
0-0006
112 1 1. 8
0. 08 m3( 0. 06m3)
1
1m ( / 100m)

1 m

A=1 0. 08m3 B=2 2.0m




0-0113

( ) SG1D0033001 0 -0027
1 m

2. 4
2. 4
7. 2

-01 0-0002

113 _ 2 12. 5

0. 28m3( 0. 2m3)
1
1m ( / 100m)

1 m

A=3 0.28m3 B=3 2.5m




0-0114

( ) SG1D0033002 0 -0028
m
0.9
0.9
2. 7
-01 _ 0-0024
122 1 6.5
0. 45 m3( 0. 35m3)
1
1m ( /100m)
1 m
A=2 BH 0. 45m3 2.9t B=3 5m




0-0115

( ) SG1D0033001 0 -0029
1 m

2. 4
2. 4
7. 2

-18 0-00014

113 _ 2 1.9

0. 13m3( 0.10m3)
1
1m ( / 100m)

1 m

A=2 0.13m3 B=3 2.5m




0-0116

( ) SG1D0033001 0 -0030
1 m

2. 8
2. 8
8. 4

-01 0-0002

113 _ 2 13. 4

0. 28m3( 0. 2m3)
1
1m ( / 100m)

1 m

A=3 0.28m3 B=4 3.0m




0-0117

( ) SG1D0033002 0 -0031
m
1.0
1.0
3.0
-01 _ 0-0024
122 1 6. 9
0. 45 m3( 0. 35m3)
1
1m ( /100m)
1 m
A=2 BH 0. 45m3 2.9t B=4 0 m




0-0118

( ) SG1D0033001 0 -0032
1 m

2. 8
2. 8
8. 4

-18 0-00014

113 _ 2 2.1

0. 13m3( 0.10m3)
1
1m ( / 100m)

1 m

A=2 0.13m3 B=4 3.0m




0-0119

SG1D0033005 0 -0033
1
0.192 0.192*1
0.192 0.192*1
0.192 0.192*1
0-0034
022 _ 0.192
294/ 392kN|(30/40t)
> ( )
16t 0.192
(1,2 )
1
( /10 )
1
A= 4 (m) 5|0




0-0120

SM2405220 0 -0034
022 1 294/ 392kN(30/40¢t) 1
L2 4KL 34.00 |
1 1. 45
, 294 392kN
1
1
A=2 022 _ 1 B=2 294/ 392kN(30/40t
C=34 (L/]|) D=1.45 ( /)




0-0121

SG1D0033006 0 -0035
1
0.135 0.135*1
0.135 0.135*1
0.135 0.135*1
0-0034
022 _ 0.135
294/ 392kN(30/40t)
> ( )
16t 0.135
(1,2 )
1
( /10 )
1
A= 4 (m) 5.0




V000000200

0

-0036

0-0122




0-0123

( ) SG1D0033008 0 -0037
1 m
0. 6
0. 6
1.8
1

1im ( /100m)

==
3

ITOX»
[N |
Y
row
nm
S Y




0-01214

( ) SG1D0033008 0O -0038
1 m
0.5
0.5
1.5
1

1im ( /100m)

oOr




0-0125

( ) SG1D0033008 0 -0039
1 m
1. 2
1. 2
3.6
1

1im ( /100m)

==
3

ITOX»
[N |
Y
row
nm
RPN




0-0126

( ) SG1D0033008 0 -0040
1 m
1.0
1.0
3.0
1

1im ( /100m)

oOr




0-0127
V000000300 0 -0041




0-0128

SG1D0039001 0 -0042
1
0.094
0.283
0.189
506.333L
0.189
5.5kW
0.189
5 20L/minx2 9.8MPa
0-0043
4.110m
0-0044
0.508L 506.333/1000
#009
20 %
1
A=3 2 B=0 (‘m)
C=4.11 (m) D=0 (m)
E=1.5109 (kL) F=3 )
G=2.61 (‘m) H=1 5 (L)
| =1 .




0-0129
SG1D0039001 0 -0042




0-0130

SG1L0039017 0 -0043
m
3.0m 0. 03 m
, 41 mm 0. 04
40. 5mm 0. 003
#06
17 %
1 m
A=2 B=2




0-0131

SG1L0039018 0 -0044
k L
, 40. 5mm . 02
, 4. 9MPa, L=50mx3 , 12 mm . 005
, 38mm, 3. 0mx3 . 003

%

#06




0-0132

SG1D0039001 0 -0045
1
0.102
0.307
0.204
597.500
0.204
5. 5kW
0.204
5 20L/minx2 9.8MPa
0-0043
4.130m
0-0044
0.59RB[L 597.5/ 1000
#009
20 %
1
A=3 2 B=0 (m)
C=4.13 (m) D=0 (m)
E=3.585 (kL) F=6 )
G=2.63 (‘m) H=1 F (L)
| =1 .




0-0133
SG1D0039001 0 -0045




0-0134

SG1D0039001 0 -0046
1
0.103
0. 308
0.205
60(7. 5001L
0.205
5. 5kW
0.205
5 20L/ minx2 9. 8MPa
0-0043
4. 100m
0-0044
0. 60BL 607.5/1000
#09
20 %
1
A=3 2 B=0 ( m)
C=4.1 (m) D=0 (m)
E=18.225 (kL) F=30 ()]
G=2.6 ( m) H=1 F (L)
I =1 -




0-0135
SG1D0039001 0 -0046




0-0136

) SG1D0039004 0 -0047
1
2.0
2.6
3.7
0-0048
021 _ 14.5
4t 2.0t
3.000 2%1.5
4 4.5t a
1
( 0-00409
5.756
1
A=23.329 (kL) B=0.608 (kL/ )
cC=10 1 D=1.5 o




0-0137

SM0103020 0 -0048
021 4t 2. 9t 1
( )
0.17
, 2 4KL 5.30 L
1.00
4 4.5t 2.9t
1
1

021

o
—~

L/ )

mao >
o
conmN
ow




0-0138

( SG1E0039001 0 -0049
1
. 5t .9t
1
. 5t




0-0139
SG1D0042001 0 -0050

0-0051

3k VA

#09

o>
o

e

=N

( ) 50mm 5m




0-0140

SGAD0042001 0 -0051
1
( ) 1
©50mm 5m
1
A=1 B=1 1
CcC=1 ( ) 50 mm 5m




0-0141
SG1D0042002 0 -00652




0-0142

0 ) SG1D0052001 0 -0053
1
0. 1263
0-0054
18-8-25(20) BB 0. 11m3
)
) 0-0055
0. 53mP2
1
A=2 RC- 40 C=0.71 (mR)
D=0.15 (m) E=1 -
F=0.11 (m3) G=1
H=2 ( ) | =3 18-8-25(20) BB
L=2 P=1 -
O=2 R=0.53 (m2)
S=1




SPK24040153 0 -0054
18-8-25(20) BB ( )
3.79% : 35. 68% : 60. 53% : 0. 00 %
( ) ( ) ( )
> ( )
0. 8m3( 0.6) 2.9t 3.58% [ ]
1 3,2011,2014 ( 2 ) 0.8m3 2.9t
( ) ( )
10.28%
9. 55 %
7.10%
( ) ( )
6. 64 %
( ) ( )
18, 8, 20(25) 58.70% 24-12-25(20) W/ C 55%
W/ C(60 ), ( )
.2 4KL 1. 73%

=

© ©




0-0144

SPK24040153 0 -0054
18-8-25(20) BB ( ) 1 m3
3.79% : 35. 68% : 60.53% : 0.00% 33,754
( ) ( ) ( ) ( )
( ) ( ) EZO0O0O
E99909
A=1 B=2 ( )
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M-9~ 0.38 1.75 1
2286 |M-9+15.1m | 15.10 14.72{1.00 1.76]1. 76| ems 6-a-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]0. 28n3 23. 1 5.43 16.76 5.09 #2.0()
M-9+15. Im~ 1.76
2286 |M-10 10.50{ 0.38] 10.12|1.00 1.76]1. 76| muwn 6-3-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]0.28n3 16. 49 3.73 11.66 3.53 & 0m
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.5(1)

114.40
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EmFTHEHHEE (PRP ¢ 200)

B’ A B’ A - m || E|F il i ® *t T & E- S ® A+ = BRAEEEWM HFETEBRB) “iE a] *
#® ki #® iR *® Bl | OAL| A | ® Al =] B B 7 Bo|HE | AR A AA B AN i AA B & 4 #E
% & i bed i B | B | i i i B #® #® B | & 0.08m3 | 0.13m3 0.08m3 | 0.13m3 0.08m3 | 0. 13m3 0.08m3 | 0.13m3 [ 5 &
5 5 & =3 & [ Al Al * * i3 i3 B | A # bill
3 B B =3 =3 E F
E E
m m m m m m m m m m m m m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 &

M-10~ 0.38 1.64 1
2284-3|M-11 4.70] 0.38] 3.94]0.95 1.65]| 1. 65]mwn 6-3-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200/0.400]o.13m3 6.52 1.37 4.47 1.55 1l#2 00
M-11~ 0.38 1. 63 1
2284-3|M-12 18. 60 18.22(0.95 1.74]1. 69 mwn 6-3-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200/0.400]o.13m3 26. 51 6.35 18.38 6.09 #2.0()

M-12~ 1.74
2284-3|M-13 17.50{ 0.15] 17.35]0.95 1.72]1. 73] muw 6-3-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]o.13m3 25. 60 6. 05 17.96 5.64 #2.0()
M-13~ 0.15 1.72
2284-3|M-13+12. 1m| 12. 10 11.95[0.95 1. 7411, 73| muw 6-3-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]0.13m3 17.70 4.17 12.41 3.91 #2.0(D)
M-13+12. Im~ 1.74
2284-3|M-14 11.90{ 0.15] 11.75]0.95 1.77]1. 76| ems 6-3-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]o.13m3 17.75 4.10 12.55 3.81 #2.0()
M-14~ 0.15 1.77
2284-3|M-15 7.80/0.38] 7.27({0.95 1.78]1. 78| ems 6-3-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]0.08n3 11.78 2.53 8.37 2.48 1l#2 00
M-15~ 0.38 1.76 1
2284-1|M-20 7.80/ 0.38] 7.04[{0.95 1.75]1. 76| ems 6-a-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]0.08n3 11.63 2.45 8.23 2.49 1l#2 00
M-20~ 0.38 1.64 1
2282 |M-22 3.70/ 0.15 3.17{0.95 1.64]1.64)ens ea10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]0.08n3 5.10 1.1 3.48 1.23 #2.0(D)
M-22~ 0.15 1.64
2282 |M-23 16.00] 0.15] 15.70]0.95 1.64]1.64]ens 6a-10-0] 0.19] 0.03| 0.12] 0.10{0.200]0.400]0.08n3 22.04 5.47 15.05 5.32 #2.0(D)
M-23~ 0.15 1.64
2282 |M-24 15.00{ 0.15| 14.70]0.95 1.59]1. 62| ems 6-a-10-0] 0.19] 0.03| 0.12] 0.10{0.200]0.400]0.08n3 20.38 5.12 13.82 5.02 #2.0()
M-24~ 0.15 1.59
2282 |M-25 29.30| 0.15] 29.00{0.95 1.62]|1.61]ems ea-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]0.08n3 39.53 10. 11 26.72 9.84 #2.0(D)
M-25~ 0.15 1.62
2281-2|M-26 5.30/ 0.15] 5.00{0.95 1.64]1.63]|ems ea-10-0] 0.19] 0.03| 0.12] 0.10{0.200]0.400]0.08n3 7.25 1.74 4.93 1.77 #2.0()
M-26~ 0.15 1.64
2281-2|M-27 3.50/0.38] 2.97(0.95 1.62]1.63]ems ea-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]0.08n3 4.79 1.04 3.26 1.17 &0
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f+ # I & 5 % (BHO.28m)

is 5 @ 5 Z1uh° 6-3-10-10 B\ 6-3-10-10 As5-10-10 Co10-10 As5-10-15 PSS 4 =
" BHO. 28, DT4t BHO. 28, DT4t BHO. 28, DT4t BHO. 28, DT4t BHO. 28, DT4t BHO. 28, DT4t =
SR T [As15cmLL T 16. 00 16.00 m
ColbecmELF - m
ColbemZ i %
30cmEL T 21.00 282. 60 303.60 m
SHEERRBRE T 10.5 10.50 m?
mpmamaT | ELvh 6-3-10 2.00 m
141. 30 141.30 m?
BH&%A 6-3-10 26.85 m’
8.00 8.00 m
As t=bcm 0.40 m’
-
€0 t=10cm -m
-
As t=10cm -
-
As t=4cm -m
MBI [Ash T 0.40 0.40 m
Cof" 3 2.00 26. 85 28.85 m’
REIBT |#HiETFAIY, t=bcm - m
ZHIETAIY, t=3cm 10. 50 141. 30 8.00 159.80 m?
FIFARA
AT M=30, t=12cm 10. 50 141. 30 8.00 159.80 m?
BEYI9-7
RC-40, t=10cm 10. 50 141. 30 8.00 159.80 m?




_ 3
T % T & & F* (BHO.13m)
Z1Uh° 6-3-10-10 B4\ 6-3-10-10)  Asb-10-10 Co10-10 As5-10-15 ES =
[ % | s
$§ Al !HH Al BHO. 13, DT2t BHO. 13, DT2t BHO. 13, DT2t BHO. 13, DT2t BHO. 13, DT2t BHO. 13, DT2t %51 =
ST T [As15cmLL T - m
ColbecmELF - m
ColbemZ i %
30cmEL T 105. 80 23. 80 129.60 m
SHEERRBRE T 50. 27 50.27 m
mEaEaT | 2LV 6-3-10 9.55 m’
11. 31 11.31 w
BARE 6-3-10 2.15 m
-
As t=5cm -m
-
€0 t=10cm -m
-
As t=10cm -m
-
As t=4cm -
BB Ash I -m
Cof" 3 9.55 2.15 11.70 m®
REIBT |#HiETFAIY, t=bcm - m
ZHIETAIY, t=3cm 50. 27 11. 31 61.58 m?
FIFARA
BREET M-30, t=12cm 50.27 11.31 61.58 m?
BEYI9-7
RC-40, t=10cm 50. 27 11.31 61.58 m?




_ 3
f % T % & % (BH0.08m)
Z1Uh° 6-3-10-10 B4\ 6-3-10-10)  Asb-10-10 Co10-10 As5-10-15 REpLE =
| # | =
e Al L Al BHO. 08, DT2t BHO. 08, DT2t BHO. 08, DT2t BHO. 08, DT2t BHO. 08, DT2t BHO. 08, DT2t ﬁ =
ST T [As15cmLL T -m
ColbecmELF - m
ColbemZ i %
30cmLL T 176. 80 176.80 m
SHEERRBRE T - m
mgEmmaT |2UVh 6-3-10 -
84.00 84.00 m
BAE 6-3-10 15.96 m’
-
As t=bcm -
-
€0 t=10cm -m
-
As t=10cm -
-
As t=4cm -m
BB Ash I -
Cof’ 3 15. 96 15.96 m°
REIBT |#HiETFAIY, t=bcm - m
ZHIETAIY, t=3cm 84.00 84.00 m?
REARR
®igT M-30, t=12cm 84.00 84.00 m?
BEYI9-7
RC-40, t=10cm 84.00 84.00 m?




HEERTHEHEE

% A B | E| B | & | T EASREE| & + i b3 £ FAELH & S AR | B | F| £ | @& | BtyE
#® fl #® U I I ) Co 1=} = 5] A& £ TR | LB | RE | BH | & ' i = I ® wE
£S5 £S5 E B | B | B |® or B % B ] Ll (&) |FigiE| (B) |FHiE| (28| mRig | U | £ |EHIE| 288 18 i % B # |
= = & [ #l | As |BLA| % ] fig B BT THE | T0E | TiE | EiE | B H & A& 1=}
& or & E =8 E =] €]
BRE| E £
m m m m m m m m m m =] m m m m m m m m m m m2 m2 m2 m2 m3 m2 m2 m2 m3
BEM-6~ 1.92 0.28m3
2290 [M-1 4.50|1.00 1.98[1.95| 0.05 0.03] 0.12] 0.10 1.00{ 1.00{ 1.00{ 1.00| 9.00 4.50 4.50 4.50| 4.50 As 5-10-10
M=1~ 1.98 0.28m3
2290 [M-1+3. 5m 3.50| 1.00 1.98(1.98] 0.05 0.03] 0.12| 0.10 1.00{ 1.00{ 1.00{ 1.00| 7.00 3.50 3.50 3.50| 3.50 As 5-10-10
M=1+3. 5m~ 1.98 0.28m3
2290 |M-2 10.00{ 1. 00 1.96/1.97 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00{ 1.00{ 1.00|{ 1.00|20.00 10. 00 10. 00 10.00{ 10. 00 B2E 6-3-10-10
M-2~ 1.94 0.28m3
2286 |M-7 71.50/1.00 1.75/1.85 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00/ 1.00{ 1.00| 1.00{143.00 71.50 71.50 71.50| 71. 50 B2E 6-3-10-10
M=7~ 1.75 0.28m3
2286 |M-8 19.80{ 1. 00 1.74|1.75 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00{ 1.00{ 1.00|{ 1.00|39.60 19. 80 19. 80 19. 80{ 19. 80 B2E 6-3-10-10
M-8~ 1.70 0.28m3
2286 |M-9 24.90|1.00 1.94|1.82 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00{ 1.00{ 1.00|{ 1.00|49.80 24.90 24.90 24.90| 24. 90 B2E 6-3-10-10
M-9~ 1.75 0.28m3
2286 |M-9+15.1m | 15.10[1.00 1.76/1.76 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00{ 1.00{ 1.00|{ 1.00|30.20 15. 10 15.10 15.10{ 15. 10 B2E 6-3-10-10
M-9+15. Im~ 1.76 0.28m3
2286 |M-10 10.50{ 1. 00 1.76/1.76 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00{ 1.00{ 1.00|{ 1.00|21.00 10. 50 10. 50 10.50{ 10. 50 Bup 6-3-10-10




HEERTHEHEE

B A B ||| | FERREE| & *t T B & EAELE & S AR & i T *t ] Pt
#® fl #® U I I ) Co 1=} = 5] A& £ TR | LB | RE | BH | & ' i = I ® "E
£S5 £S5 E B | B | B |® or B % B ] Ll (&) |FigiE| (B) |FHiE| (28| mRig | U | £ |EHIE| 288 18 i % B # |
= = & [ #l | As |BLA| % ] fig B BT THE | T0E | TiE | EiE | B H & A& 1=}
& or & E =8 E =] (RHI5)
BRE| E £
m m m m m m m m m m =] m m m m m m m m m m m2 m2 m2 m2 m3 m2 m2 m2 m3
- s 6-3-10-10] 10. 50 21.00 10.50 10.50 10.50/ 10. 50
4 BAE 6—3—10—1;1 141.30 282. 60 141.30 141.30 141.30(141.30
*ﬁﬁ As 5-10-10 8.00 16.00 8.00 8.00 8.00| 8.00
0
B Co 10-10
2
Al 8
m
Ih—
REE
£ﬁ BLvp” 6-3-10-10
P BRE e—s—m—j
*ﬁﬁ As 5-10-10
0
B Co 10-10
1
Al 3
m
IN—
REE
£ﬁ #Lvp” 6-3-10-10
™ BRE e—a—m—j
~ [ As 5-10-10
*ﬁ)\
o Co 10-10
7
N
REE
& & 159. 80 319.6 159. 80 159. 80 159. 80| 159. 80




HEERTHEHEE

% A B | E| B | & | T EASREE| & + i b3 £ FAELH & S AR | B | F| £ | @& | BtyE
#® fl #® U I I ) Co 1=} = 5] A& £ TR | LB | RE | BH | & ' i = I ® wE
£S5 £S5 E B | B | B |® or B % B ] Ll (&) |FigiE| (B) |FHiE| (28| mRig | U | £ |EHIE| 288 18 i % B # |
= = & [ #l | As |BLA| % ] fig B BT THE | T0E | TiE | EiE | B H & A& [1=]
& or & E =8 E =] €]
BRE| E £
m m m m m m m m m m =] m m m m m m m m m m m2 m2 m2 m2 m3 m2 m2 m2 m3
BEM-10~ 1.64 0.13m3
2284-3|M-11 4.70{0.95 1.65/1.65 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95] 9.40 4.47 4.47 4.47| 4.47 Bup 6-3-10-10
M=11~ 1.63 0.13m3
2284-3[M-12 18.60/ 0. 95 1.74[1.69 0.19] 0.03] 0.12[ 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95|37.20 17.67 17.67 17.67[17. 67 RH 6-3-10-10
BEM-12 1.74 0.13m3
2284-3|M-13 17.50{ 0. 95 1.72|1.73 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95]35.00 16. 63 16. 63 16. 63| 16. 63 Buh 6-3-10-10
M=13~ 1.72 0.13m3
2284-3|M-13+12. 1m| 12.10/0.95 1.74|1.73 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95[24.20 11.50 11.50 11.50{ 11. 50 Bup 6-3-10-10
M=13+12. Im~ 1.74 0.13m3
2284-3|M-14 11.90{0.95 1.77|1.76 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95]23.80 11.31 11. 31 11.31]11. 31 B2E 6-3-10-10
M-14~ 1.77 0.08m3
2284-3|M-15 7.80[0.95 1.78|1.78 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95[15.60 1.4 1.41 7.41] 1.41 B2E 6-3-10-10
M-15~ 1.76 0.08m3
2284-1|M-20 7.80[0.95 1.75/1.76 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95[15.60 1.4 1.41 7.41] 71.41 B2E 6-3-10-10
M-20~ 1.64 0.08m3
2282 |M-22 3.70{0.95 1.64|1.64 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95] 7.40 3.52 3.52 3.52| 3.52 B2E 6-3-10-10
M-22~ 1.64 0.08m3
2282 |M-23 16. 00/ 0. 95 1.64|1.64 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 0.95| 0.95| 0.95] 0.95]32.00 15. 20 15. 20 15.20{ 15. 20 B2E 6-3-10-10
M-23~ 1.64 0.08m3
2282 |M-24 15.00{ 0. 95 1.59/1.62 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 0.95| 0.95| 0.95] 0.95]30.00 14.25 14.25 14.25(14.25 B2E 6-3-10-10
M-24~ 1.59 0.08m3
2282 [M-25 29.30{0.95 1.62[1.61 0.19] 0.03] 0.12[ 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95]|58.60 27.84 27.84 27.84|27.84 BB 6-3-10-10
M-25~ 1.62 0.08m3
2281-2[M-26 5.30/0.95 1.64[1.63 0.19] 0.03] 0.12[ 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95]|10.60 5.04 5.04 5.04| 5.04 BB 6-3-10-10
M-26~ 1.64 0.08m3
2281-2(M-27 3.50]0.95 1.62[1.63 0.19] 0.03] 0.12[ 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95| 7.00 3.33 3.33 3.33] 3.33 BB 6-3-10-10
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B A B ||| | FERREE| & *t T B & EAELE & S AR & i T *t ] Pt
#® fl #® | A Al S Co 1=} = 5] A& £ TR | LB | RE | BH | & ' i = I ® "E
£S5 £S5 E B | B | B |® or B % B ] Ll (£) |FgiE| (B) |FHiE| (28| mRig | U | £ |EHIE| 288 18 i % B # |
= = & [ #l | As |BLA| ® ] fig B BT THE | T0E | TiE | EiE | B H & A& 1=}
& or & E =8 E =] (RHI5)
BRE| E £
m m m m m m m m m m = m m m m m m m m m m m2 m2 m2 m2 m3 m2 m2 m2 m3
- susr 6-3-10-10]  52. 90 105. 80 50. 27 50. 27 50. 27[ 50. 27
4 sg&ae—s—m—j 11.90 23.80 11.31 11.31 11.31[11. 31
*%E As 5-10-10
0
B Co 10-10
1
A3
m
Ih—
REE
iﬁ BLvp” 6-3-10-10
. a#E e—s—m—j 88. 40 176.80 84.00 84.00 84.00] 84.00
*%E As 5-10-10
0
B Co 10-10
0
Al 8
m
IN—
REE
&ﬁ #Lvp” 6-3-10-10
™ BRE e—a—m—j
~ [ As 5-10-10
*ﬁ)\
o Co 10-10
7
N
REE
& & 153. 20 306.4 145. 58 145.58 145. 58] 145. 58
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B Al 2 K =

BERUZE ¢ 600, T-25 #A

¢ 600, T-14 48

SREMGAEHEF &

HELE 25 1

45 2]

RE) T 50 &

100 &

150 (&}

£ B 750 x 600 x 300 (&

750 x 600 x 450 &

750 x 600 x 600 8

BB 750 x 300 &

750 x 600 (&}

750 x 900 &

750 x 1200 &

750 x 1500 (&

750 x 1800 &

FAIO vy 750 x 600 (&}

750 x 900 (&

750 x 1200 &

750 x 1500 (]

750 x 1800 &

E kR HHE130 1
Joy Y EET H=1. 649m 0 #R
BREERT .0 &
AVN—FI 0 #R
HIFLT PRP200 0 #R
PRP150 0 #R
VU150 0 &R
VU100 el
HNEIEZRET ¢ 150 =03
¢ 100 el




RETHER 05 AFL

- N B
BE | AB AR game A E Bl % # 2V — hEH #%E =]
B FURE F | _ gl | |EE 1k BE aE (@B |#ReA prp z
FUR EER| BE FUR EE — T
He LE | &) 12 (BES & p:d = | ki 60| 90| 120 150] 180 30| 60| 90| 120] 150 180] 15| 30| 45| 60| 5| 10 15| 25| 45 T14{T25| 200 iR A
200
2286 M-8 | 1.642) PRP|0.918| PRP| 200 | 0.959/ 0. 041 42] 1 1 1 1 1 1 1
200
2286 M-9 | 1.841] PRP|1.009| PRP| 200 | 1.196[ 0.187 41] 1 1 11 1 1 1
2284 200 | VU [ 150 | 2.000] 0. 753 0.753
-3 M-10 | 1.663| PRP | 1.247| PRP| 200 [ 1.369] 0.122 13 1 1 1 1 1 1 1
2284 200
-3 M-11 | 1.552( PRP | 1. 378| PRP | 200 [ 1.398] 0.020 2 1 1 1 1 1 1 1
2284 200 | PRP [ 150 | 2.320] 0.582
-1 M-15 | 1.682( PRP | 1. 738 PRP | 200 [ 1.758] 0.020 32| 1 1 1 1 1 1 1
200 | PRP [ 150 [ 2.177] 0. 403
2282 M-20 | 1.646( PRP | 1.774| PRP| 200 [ 1.884] 0.110 46| 1 1 1 1 1 1 1
2281 200
-2 M-27 | 1.520{ PRP | 2. 030 PRP | 200 [ 2.063] 0.033 20| 1 1 11 1 1 1
REH 1 &
TR 1.649 m & 1 4 3 2[5 41 1[{ 2] 3] 4 1 1




0BT UR—IILEST

IH H oAl E - S o B =
BAEEBRT
(t=0.15m) A=7/4x0.95"2 0.71
A2 IN\—rI
@aro1—m 18-8-40BB
Tretins h1=0.16+0.20/2=0.260
txesans h2=0.16+0.02+0.20/2=0.280
V=7/4x0.75"2 % (0.260+0.280)/2
-71/4%0.20"2%1/2%0.75 0.11
(BILRIILLEE) BEEE1:2 t=20mm
A=7/4%0.75"2 —0.20 X 0.75+ 7 X0.20% 1/2%0.75 0.53
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[BOoow4s 4#Bh] ¢200




M1 B5vUR—IILESR

B Al 2 K =

BERUZE ¢ 600, T-25 #A

¢ 600, T-14 48

SREMGAEHEF &

HELE 25 1

45 2]

RE) T 50 &

100 &

150 (&}

£ B 900 x 600 x 300 (&

900 x 600 x 450 &

900 x 600 x 600 8

BB 900 x 300 &

900 x 600 (&}

900 x 900 &

900 x 1200 &

900 x 1500 (&

900 x 1800 &

FAIO vy 900 x 600 (&}

900 x 900 (&

900 x 1200 &

900 x 1500 (]

900 x 1800 &

E kR HHE130 1
Joy Y EET H=1. 855m 0 #R
BREERT .0 &
AVN—FI 0 #R
HIFLT PRP200 0 #R
PRP150 0 #R
VU150 el
VU100 el
HNEIEZRET ¢ 150 =03
¢ 100 el




HEHER (1I5Af)

| = a Bl
BE | AB AR mme| m A E B E|® a1 Hy— MK e T EE
& [FUE & & §I E|E $RiE EE fEE  (HE)) | BE2E oue e w | w [ |
i [ P RN g ) B = -l
FoE=] e |7 | 2 |BES & & = | BR| 60| 90 [ 120 150] 180 30 60| 90 [120] 150] 180| 15 30| 45| 60| 5 [ 10| 15] 25| 45 T14|T25) 200] 150 150 | 100 | 57| 57
2286 200
M-2 | 1.855[ PRP 0. 715 PRP| 200 [ 0. 735] 0. 020 5 1 1 1 1 1 1 11 1
REH 1 &FT
TR 1.855 m & 1 1 1 1 1 1 11




1T R—IILEST

IH H oAl E - S o B =
BAEEBRT
(t=0.15m) A=7m/4%x1.1072 0.95
A2 IN\—rI
@aro1—m 18-8-40BB
Tretins h1=0.16+0.20/2=0.260
txesans h2=0.16+0.02+0.20/2=0.280
V=7/4x0.90"2 % (0.260+0.280)/2
-71/4%0.20°2 % 1/2%0.90 0.16
(BILRIILLEE) BEEE1:2 t=20mm
A=71/4%0.90"2 —0.20 X 0.90+ 7t X0.20 X 1/2 % 0.90 0.74
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IEERNEIT R — LEETR

T & 1 Al iz K - F &

I = T-14 $XZE $ 300, A, NE

RES ¢ 300H
BE ¢ 3008584 E
BERE

15L& 200-300

INRIZ iR —)L 15LA 200-300 .0
30LE 200-300 -
30LA 200-300 .0
45L % 200-300 -
45l 7 200-300 .0
60LAE 200-300 -
60LE 200-300 .0
15L& 200-300 -
15LE 200-300 —
90LZE 200-300 -
90L& 200-300 —
45Y K 200-300 -
45YH 200-300 -
90YZXE 200-300 -
90YH 200-300 -
ST 200-300 .0
MH 200-300 -
DR 200-300 -
KT 200-300 -
WLS 200-300 -
@300 % 4. 00m .0

BEE GIE) ® 200 x 4. 00m -
@ 200x90° -

e @100 x90° -
$200x0° .0

BEMHE ®200x15° -
@200 x30° -
¢ 200 x 45° -
@200 x60° -
$200x ¢ 150 -

iy b @ 200

xXE @ 300 % ¢ 200

¥y @ 200

RET MBIV NERIE T 200-300  H=1.604m




EESUNIT UR— ILBEHESE
Bars BERNRIZ S R— )L [EA= 90° BHE BiEfhE Yy b XE |[SBHAEECHE T
R 200-300 (=30
ALES 15L 30L 451 60L 75L 90L 45Y 90Y ST | MH | DR | KT |WLS 300 | 150 [ 150 | 100 200 200 x 150| 150 |300 x 20C| 300 300 200
rARARARARARARARARARARARARARARARES 0° | 15° |30° |45° [60°

2290

M-1 1.882 1.477 T14
2286

M-7 1.652 1.247 T14
2284-3

M-13 1. 620 1.215 T14
2284-3

M-14 1.668 1.263 T14
2282

M-22 1.539 1. 134 T14
2282

M-23 1.537 1.132 T14
2282

M-24 1.487 1.082 T14
2281-2

M-25 1.518 1.113 T14
2281-2

M-26 1.537 1.132 T14
(GREH) 9

INE 14. 440 10. 795
(GREH) 9

=5 14. 440 3

FEHE 1. 604




HIKB R UEET
(BOAawvY #HEN] ¢200




3E| FE T £
B#E 6-3-10-10] ivi* 6-3-10-10] Bivn 6-3-10-10 E1%%F 6-3-10-10] e12% 6-3-10-10] As 3-10
& bill By BHO. 28 BHO. 28 BHO. 13 BHO. 13 BHO. 08 BHO. 13 a B fi& £
+4t +4t +2t +2t +2t +2t
FKHERET 5K ¢ 200-150 x 150 & 26 2 9 2 21 60 |#tiZ 1.50mLLTF
(Ft5)
RFET ARER 6150 m 84.80 7.00 31.40 5. 60 52. 80 181. 60 3.03m
b3 TWab: T o R— )L (3. OmK i) & 2 2
< o R— )L Bm L ESmK ) & 1 1 2
T UR— LR GmU E12mKiE) | @
A E S (3. OmK i) & 9 2 2 18 31
REHER BmLLESmKH) & 17 1 6 1 25
AEER Gm L E12mKH) &
BhERT m3 17.58 1.47 6. 67 1.14 10. 46 37.32
MERET LI T As 15emiATF m
Co 15cmLAF m
Co 15cm% i % 30cmiA T m 58. 82 5.48 25. 80 2.74 19. 04 111.88
SRR T
EEEEFEAL | 2 6-3-10 m2 2.06 9.68 11.74
B#&EAE 6-3-10 m2 22.06 1.03 7.14 30.23
As  t=5cm m2
Co t=10cm m2
As  t=10cm m2
As  t=4cm m?2
T I AT m3 67.97 5.28 27.38 4.96 33.25 138. 84
BRI FEL m3 47.80 3.58 19. 65 3.68 21.60 96. 31
BimsT m3 14.86 1.30 5.55 0.87 9.25 31.83
IR T As m3
Co m3 4.19 0.39 1.84 0.20 1.36 7.98
" %® 1B T xEI EHETALY t=5cm m2
=B I BEHIETAIY t=3cm m2 22.06 2.06 9.68 1.03 7.14 41.97
idd L RERAE HEAFE (M-30) t=12cm m2 22.06 2.06 9.68 1.03 7.14 41.97
T B BE)YTy¥4-72 (RC-30)  t=10cm m2 22.06 2.06 9.68 1.03 7.14 41.97




A 6-3-10-10) -1

IHiRA  19cm {RiEIHAs _ 3cm B

BRHE  12cm TERKHE 10cm BH 0.28+ 4t
B i 5" X I
% ] =+ & E ® ® & # GEEIR
# + & XK i = + B ] wm =
& & T w EHI & I A Al ERER S
= = & 3 3 = = = F® | AT =M | kBRE| ER
m m m m m m m m m m m

2286 118 2.90] 1.40] 1.85[ 0.01 1.39 1.42 1.51 0.50, 1.00 0.56] 0.84|KEHH

2286 117 2.30] 1.00] 1.85( 0.29] 0.71 0.73 0.82] 0.50 1.00 0.56] 0.24[KREHEH

2286 116 3.10/) 1.10] 1.85[ 0.29] 0.81 0.84[ 0.93] 0.50 1.00 0.56 1. 04| K E R

2286 114 3.000 1.30] 1.85[ -0.01 1.31 1.34 1.43) 0.50.  1.00 0.56) 0.94| A EHLH

2286 113 3.30] 1.50] 1.85[ 0.18 1.32f  1.35 1.44] 0.50 1.00 0.56 1. 24| K E S

2286 112 2.30] 1.10] 1.85( 0.19] 0.91 0.93 1.02) 0.50.  1.00 0.72] 0.08|AEHkE

2286 111 2.90] 1.40] 1.85[ 0.10 1.30f 1.33 1.42) 0.50.  1.00 0.56] 0.84|KxEHHK

2286 110 2.80] 1.20] 1.85] 0.26] 0.94[ 0.97 1.06) 0.50 1.00 0.72] 0.58|AEHHE

2286 109 3.30] 1.50] 1.85[ 0.11 1.39 1.42 1.51 0.50 1.00 0.56 1. 24| KEHEH

2286 108 2.80] 1.20] 1.85] 0.27] 0.93[ 0.96 1.05) 0.50, 1.00 0.72] 0.58|xEHkE

2286 107 2.70, 1.00] 1.85| 0.10] 0.90f 0.93 1.02) 0.500  1.00 0.72] 0.48|FxEHHE

2286 106 3.60] 1.90] 1.85[ 0.51 1.39 1.43 1.51 0.50 1.00 0.56 1. b4| K E R

2286 105 3.70 1.00] 1.85] 0.06] 0.94[ 0.98 1.06) 0.50 1.00 0.72 1. 48| K E S

2286 104 3.70 1.40] 1.85[ 0.06 1.34] 1.38 1.46)] 0.50 1.00 0.56 1. 64| K E R

2286 103 3.90] 1.40] 1.85[ 0.06 1.34] 1.38 1.46)] 0.50 1.00 0.56 1. 84| K E R

2286 102 3.40 1.30] 1.75[ -0.07 1.37]  1.40 1.49] 0.50 1.00 0.56 1. 34| K EHES

2286 135 4.00f 1.40] 1.75 1.40[ 1.44 1.52) 0.50 1.00  0.56 1. 94| K E R

2286 101 3.60] 1.50] 1.82[ 0.15 1.35  1.39 1.47) 0.50 1.00  0.60 1. 50| K E

2286 100 2.60] 1.60] 1.82 0.18 1.42 1.45 1.54] 0.50 1.00 0.81 0. 29| X EHR

2286 99 3.60 1.40 1.82] 0.08 1.32 1.36 1.44] 0.50 1.00, 0.60 1. 50| K E
2286 98 3.10 1.40 1.82] 0.03 1.37 1.40 1.49 0.50 1.00, 0.60 1. 00| K EHHE
2286 97 2.70 1.60 1.82] 0.16 1.44 1.47 1.56] 0.50 1.00, 0.81 0. 39| R EHR
2286 96 4.10 1.40 1.76 1.40 1.44 1.52 0.50 1.000 0.70 1. 90| K E
2286 95 4.30 1.40 1.76 1.40 1.44 1.52 0.50 1.00, 0.70 2. 10| X EHEH
2286 94 4.00 1.40 1.76 1.40 1.44 1.52 0.50 1.000 0.70 1. 80| K E
2286 93 3.10] 0.90 1.76 0.90] 0.93 1.02f 0.50 1.00, 0.55 1. 05| R E S

S m m m m m m| R E &R

& 26 84. 80 34.79[ 13.00] 26.00] 16.39] 29.41|< > R—ILiEfR




FARMEURGET +THEE (AR 6-3-10-10) -2

THiRA  19cm {xiEIBAs _ 3cm T ERRAE  12cm TE®KE 10cm BH 0.28+ 4t
i Al WERE= 1.5 mLlF H) -1 = & & = ¢150 B (# = B &
FHIREIFE 34.79 =+ 26 m 1.34
#HE N BHER m 29. 41
Repgs WEEER 26.00  +  16.39 m 42.39
ST 20.41 x 2 m 58. 82
SHEEMRAERE T Co 19cm 29. 41 x  0.750 SR = 0.750 m? 22.06
# oA T EHINE (T 0.75 {EHIE (LR 0.75+ 0.00x (1.34 -0.19) = 0.75
EEIDE  0.00 THiEHITE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
Xl
0.750x (1.34 -0.19 ) x 29.41 4+ 0.750x 1.34x 42.39 m? 67.97
BRI (BEHE) iEHITE (TR 0.75 fBAIME (L&) 0.75 + 0.00x 0.350 = 0. 750
WEME  0.350 T RIS (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
mAEER  84.80
AEEBRE  13.00 (0.75 x0.350 —(7m/4x0.1572)) x  (84.80 -13.00 ) m® 17.58
BRI EHINE (TE) 0.75 fEHIE (E#R)  0.75+ 0.00x (1.34 -0.25) = 0.75
REhEE 0.03 F R HINE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.750
8}(2) FHIRHIE (0.75 +0.75 ) +2 = 0.750
TE 0.5 | THEHIE - BEARE 1.34 - 0350 = 0.990
0.75% (0.990 -0.25 ) x 29.41 4+  0.75x 0.990x 42.39 m® 47.80
BErasnT 67.97 —  47.80  + 0.90 m® 14.86
BEHRAST Co 22.06 x 0.19 m? 4.19
R#&EIR
{R#IBT  As 3cm 29. 41 x 0.75 HiLEng 0.75 + 0.00x 1.34 = 0.75 m? 22.06
LB t=12cm 29. 41 x 0.75 HLEE 0.75 + 0.00x (1.34 -0.15) = 0.75 m? 22.06
FEEEZ  t=10cm 29. 41 x 0.75 = E 0.75+ 0.00x (1.34 -0.25) = 0.75 m? 22.06




LA 6-3-10-10) -1

IHiRA  19cm {R1E18As _ 3cm T EREE  12cm TEKHE 10cm BH 0.28+ 4t
i b5 b5 X I
B HY i 5 xE R R & ) HELR
#® i = 7k F = + P i 15
& & i3 i #iEHl & T A Al ZRIEE HE
= = & 3 3 = = = 23 AEE | EHE | KBRE| ER
m m m m m m m m m m m
2286 92 4.00 1.40 1.76 1.40 1.44 1.52 0.50 1.00 0.70 1. 80| R EHEHE
2286 91 3.00 0.90 1.76 0.02 0.88 0.91 1.00 0.50 1.00 0.56 0. 94| AFLIESE
B m m m m m m [ REER 1
B 2 7.00 2.52 1.00 2.00 1. 26 2. 74| Uik—ILiER




FEARMEURGET FTTHEE (ELVH 6-3-10-10) -2

THiRA  19cm {xiEIBAs _ 3cm T ERRAE  12cm TE®KE 10cm BH 0.28+ 4t
i Al WERE= 1.5 mLlF H) -1 = & & = ¢150 B (# = fis
FHIREIFE 252+ 2 m 1.26
#HE N BHER m 2.74
Repgs WEEER 2.00 + 1.26 m 3.26
SHEYIE T 2.74 x 2 m 5 48
SHEERRARRET Co 19cm 274 x  0.750 SR = 0.750 m? 2.06
# oA T EHINE (T 0.75 {EHIE (LR 0.75+ 0.00x (1.26 - 0.19) = 0.75
EEIDE  0.00 THiEHITE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
Xl
0.750x (1.26 -0.19 ) x 2.74 +  0.750x 1.26x 3.26 m? 5.28
BRI (BEHE) iEHITE (TR 0.75 fBAIME (L&) 0.75 + 0.00x 0.350 = 0. 750
WEME  0.350 T RIS (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
RAEER 7.00
AEERE 1.00 (0.75 x0.350 —(7/4%0.15"2)) x (7.00  -1.00 ) m® 1.47
BRI EHINE (TE) 0.75 fEHIE (E#R)  0.75+ 0.00x (1.26 - 0.25) = 0.75
REhEE 0.03 F R HINE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.750
8}(2) FHIRHIE (0.75 +0.75 ) +2 = 0.750
TE 025 | TFHREIR - BHEARE 1.26 - 030 = 0910
0.75%x (0.910 -0.25) x 2.74 +  0.75% 0.910x 3.26 m® 3.58
BiasT 528 — 3.58 =+ 0.90 m? 1.30
BEHRAST Co 2.06 x 0.19 m? 0.39
R#&EIR
{R#IBT  As 3cm 2.74 0.75 HiLEng 0.75 + 0.00x 1.26 = 0.75 m? 2.06
LB t=12cm 2.74  x 0.75 HLEE 0.75 + 0.00x (1.26 - 0.15) = 0.75 m? 2.06
TRE®E  t=10cm 2.74 0.75 R 0.75 + 0.00x (1.26 -0.25) = 0.75 m? 2.06




LA 6-3-10-10) -1

TRE  19cm LERRAE  120m TERKHE 10cm BH 0.13+ 2t
] 5 5 S I

B B it bz} rE 7 ® 5 # HEER

#w® it 5 7K Ey = + iy 12 wm =

& & iE w A & I A Al EIRER i

5 = =3 B2 B2 = = = 3 TE | EE | KEFE| ER

m m m m m m m m m m m

2284

-3 81 2. 60 1.20 1.69 1.20 1.23 1.32 0.48 1.00 0.7 0. 41| R EES
2284

-3 79 3.20 1.40 1.69 0.03 1.37 1.40 1.49 0.48 1.00 0.56 1. 16| R E &
2284

-3 18 3.30 1.30 1.73 1.30 1.33 1.42 0.48 1.00 0.56 1. 26| R E
2284

-3 11 4.10 1.50 1.73 0.17 1.33 1.37 1.45 0.40 1.00 0.56 2 AR EES
2284

-3 16 2.40 1.20 1.73] -0.05 1.25 1.27 1. 36 0.40 1.00 0.71 0. 29| R EIEH
2284

-3 15 4.10 1.30 1.73 1.30 1.34 1.42 0.48 1.00 0.56 2. 06| R EIEHT
2284

-3 74 4.10 1.30 1.73] -0.07 1.37 1.4 1.49 0.48 1.00 0.56 2. 06| A FLIEST
2284

-3 13 4.00 1.40 1.73 0.08 1.32 1. 36 1.44 0.48 1.00 0.56 1. 96| R E
2284

-3 12 3.60 1.40 1.73 0.01 1.39 1.43 1. 51 0.48 1.00 0.56 1. 56| R E

&=l m m m m m m| A EEG

B 9 31.40 12.90 4.16 9.00 5.34] 12.90|< >7k—)L SR




FEARMEURGET FTTHEE (ELVH 6-3-10-10) -2

THiRA  19cm {xiEIBAs _ 3cm T ERRAE  12cm TE®KE 10cm BH 0.13+ 2t
i Al WERE= 1.5 mLlF H) -1 = & = ¢ 150 B (# = B &
FHIREIFE 12290 =+ 9 m 1.43
#HE N BHER m 12.90
RIS MHIEZEER 9.00 + 5.34 m 14.34
ST 1290 x 2 m 25. 80
SHEERRARRET Co 19cm 1290  x  0.750 SR = 0.750 m? 9.68
# oA T EHINE (T 0.75 {EHIE (LR 0.75+ 0.00x (1.43 -0.19) 0.75
EEIDE  0.00 THiEHITE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
Xl
0.750x (1.43 -0.19 x 1290 4+ 0.750x 1.43x 14.34 m? 27.38
BRI (BEHE) iEHITE (TR 0.75 fBAIME (L&) 0.75 + 0.00x 0.350 0. 750
WEME  0.350 T RIS (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
mAEER  31.40
AEEBRE 416 (0.75 x0.350 —(7m/4x0.1572)) x  (31.40 -4.16 ) m® 6.67
BRI EHINE (TE) 0.75 fEHIE (E#R)  0.75 + 0.00x (1.43 -0.25) 0.75
REhEE 0.03 F R HINE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.750
8}(2) TR HINE (0.75 +0.75 ) +2 = 0.750
TE 025 | TFHREIR - BHEARE 1.43 - 030 = 1.080
0.75%x (1.080 -0.25) x 1290 + 0.75x 1.080x 14.34 m® 19.65
BErasnT 2738  —  10.65  + 0.90 m® 5.55
BEHRAST Co 9.68 x 0.19 m? 1.84
R#&EIR
{R#IBT  As 3cm 12290 x 0.75 HiLEng 0.75 + 0.00x 1.43 0.75 m? 9.68
LB t=12cm 12290 x 0.75 HLEE 0.75 + 0.00x (1.43 -0.15) 0.75 m? 9.68
TRE®E  t=10cm 12290 x 0.75 HiLEnE 0.75 + 0.00x (1.43 -0.25) 0.75 m? 9.68




A 6-3-10-10) -1

mE [

IHiRA  19cm {RiEIHAs _ 3cm +

BRHE  12cm TERKHE 10cm BH 0.13+ 2t
B i 5" X I
% ] =+ & E ® ® & # GEEIR
# + & XK i = + B ] |
& & T w EHI 15 T A Al ERER S
= = & 3 3 = = = F® | AT =M | kBRE| ER
m m m m m m m m m m m
2284
-3 Al 2.70 1.40] 1.76] -0.02] 1.42] 1.45| 1.54| 0.48 1.00 0.71] 0.51|KEiEsE
2284
-3 70 2.90 1.30[ 1.76 1.30 1.33] 1.42] 0.48 1.00  0.56| 0.86|&%&iEk

&=l m m m m m m| A EEG
B 2 5.60 2.96 0.96 2.00 1.27 1. 37| viR—ILiEs




FABMBRURGEGET +THEE (BRFE6-3-10-10) -2

THiRA  19cm {xiEIBAs _ 3cm T ERRAE  12cm TE®KE 10cm BH 0.13+ 2t
i Al WERE= 1.5 mLlF H) -1 = & & = ¢150 B = B &
EHIRALR 2.96 - 2 m .48
#HE N BHER m .37
Repgs WEEER 2.00 + 1.27 m .27
IR T 1.37 x 2 m 74
SHEEMRAERE T Co 19cm .37 x  0.750 SR = 0.750 m? .03
# oA T EHINE (T 0.75 {EHIE (LR 0.75+ 0.00x (1.48 -0.19) = 0.75
EEIDE  0.00 THiEHITE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
Xl
0.750x (1.48 -0.19 ) x 1.37 +  0.750x 1.48x 3.27 m? .96
BRI (BEHE) iEHITE (TR 0.75 fBAIME (L&) 0.75 + 0.00x 0.350 = 0. 750
WEME  0.350 T RIS (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
RAEER 5. 60
AEEBRE  0.96 (0.75 x0.350 —(7/4%0.15"2)) x (5.60 -0.96 ) m® 14
BRI EHINE (TE) 0.75 fEHIE (E#R)  0.75+ 0.00x (1.48 - 0.25) = 0.75
REhEE 0.03 F R HINE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.750
8}(2) TR HINE (0.75 +0.75 ) +2 = 0.750
B 0.25 FHIEEIR - BERE 1.48 - 0350 = 1130
0.75x (1.130 -0.25 ) x 1.37 +  0.75x 1.130x 3.27 m® .68
BiasT 4,96 — 3.68 =+ 0.90 m? .87
BEHRAST Co 1.03 x 0.19 m? .20
R#&EIR
{R#IBT  As 3cm .37 x 0.75 HiLEng 0.75 + 0.00x 1.48 = 0.75 m? .03
LB t=12cm .37 x 0.75 HLEE 0.75 + 0.00x (1.48 =-0.15) = 0.75 m? .03
FEEEZ  t=10cm .37 x 0.75 = E 0.75 + 0.00x (1.48 -0.25) = 0.75 m? .03




A 6-3-10-10) -1

IHiRA  19cm {RiEIHAs _ 3cm B

BRHE  12cm TERKHE 10cm BH 0.08+ 2t
] 5 5 S I

B B it bz} rE 7 ® 5 # HEER

#w® it 5 7K Ey = + iy 12 wm =

& & iE w fEAI & I A #il EIRER HE

5 = =3 B2 P = = = F® | AT EBHhE | KBF| ER

m m m m m m m m m m m

2284

-3 69 2. 60 1.30 1.88 0.14 1.16 1.19 1.28 0.48 1.00 0.55 0. 57| R EEH
2284

-3 68 2. 60 1.40 1.88 0.12 1.28 1.31 1.40 0.48 1.00 0.70 0. 2| R EEH
2284

-1 64 2.50 1.50 1.85 0.09 1.4 1.44 1.53 0.48 1.00 0.70 0. 2| R EIEH
2284

-1 63 2.90 0.90 1.85 0.04 0.86 0.89 0.98 0.48 1.00 0.55 0. 87| R EIEH
2284

-1 62 2.50 1.20 1.71 0.03 1.17 1.20 1.29 0.48 1.00 0.70 0. 32| NFLIEST
2282 56 3.60 1.10 1. 66 0.08 1.02 1.06 1.14 0.48 1.00 0. 66 1. 46| K E 4
2282 60 1. 60 1.00 1. 66 0.18 0.82 0.84 0.93 0.48 1.00 0. 12| R EER
2282 55 2.50 1.00 1.66[ -0.02 1.02 1.05 1.14 0.48 1.00 0. 66 0. 36| R EIENHT
2282 54 2.20 1.00 1.72 0.05 0.95 0.97 1.06 0.48 1.00 0.56 0. 16| R E1EHT
2282 53 2.50 1.00 1.72 0.01 0.99 1.02 1. 11 0.48 1.00 0.56 0. 46| R E1EHT
2282 52 2.40 0.90 1.88 0.14 0.76 0.78 0.87 0.48 1.00 0. 66 0. 26| R E1EHT
2282 51 2.30 0.90 1.88 0.12 0.78 0.80 0.89 0.48 1.00 0. 66 0. 16| R E1EHT
2282 50 2.80 1.00 1.85 0.09 0.91 0.94 1.03 0.48 1.00 0.56 0. 76| R E1EHT
2282 49 2. 60 0.90 1.85 0.04 0.86 0.89 0.98 0.48 1.00 0.56 0. 56| R EIEHT
2282 48 2. 60 1.00 1.71 0.03 0.97 1.00 1.09 0.48 1.00 0. 66 0. 46| R E1EHT
2282 47 2. 60 1.00 1. 66 0.08 0.92 0.95 1.04 0.48 1.00 0. 66 0. 46| R E1EHT
2282 46 2.80 0.90 1. 66 0.18 0.72 0.75 0.84 0.48 1.00 0.56 0. 76| R E1EHT
2282 45 2. 60 1.00 1.66[ -0.02 1.02 1.05 1.14 0.48 1.00 0.56 0. 56| R E1EHT
2282 44 2.30 0.90 1.72 0.05 0.85 0.87 0.96 0.48 1.00 0.56 0. 26| R E1EHT
2282 43 2.20 0.90 1.72 0.01 0.89 0.91 1.00 0.48 1.00 0.56 0. 16| R E1EHT
2282 40 2.10 0.80 1.72 0.01 0.79 0.81 0.90 0.48 1.00 0.56 0. 06| A FLIEST

=l m m m m m m| A E G
B 21 52.80 22.60] 10.08f 21.00] 12.20 9. 52| % vik—ILiER




FARMEURGET +THEE (AR 6-3-10-10) -2

THiRA  19cm {xiEIBAs _ 3cm T ERRAE  12cm TE®KE 10cm BH 0.08+ 2t
i Al WERE= 1.5 mLlF H) -1 = & = ¢ 150 B (# = B &
FHIREIFE 22.60  + 21 m 1.08
#HE N BHER m 9.52
Repgs WEEER 21,00  + 12,20 m 33.20
ST 9.52 x 2 m 19.04
SHEEMRAERE T Co 19cm 9.52  x  0.750 SR = 0.750 m? 7.14
# oA T EHINE (T 0.75 {EHIE (LR 0.75+ 0.00x (1.08 - 0.19) = 0.75
EEIDE  0.00 THiEHITE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
Xl
0.750x (1.08 -0.19 x 9.52 +  0.750x 1.08x 33.20 m? 33.25
BRI (BEHE) iEHITE (TR 0.75 fBAIME (L&) 0.75 + 0.00x 0.350 = 0. 750
WEME  0.350 T RIS (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
mAEER  52.80
AEEBRE  10.08 (0.75 x0.350 -(7m/4x0.1572)) x  (52.80 -10.08 ) m® 10. 46
BRI EHINE (TE) 0.75 fEHIE (E#R)  0.75+ 0.00x (1.08 - 0.25) = 0.75
REhEE 0.03 F R HINE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.750
8}(2) FHIRHIE (0.75 +0.75 ) +2 = 0.750
TE 0.5 | THEHIE - BEARE 1.08 - 030 = 073
0.75%x (0.730 -0.25 ) x 9.52 4+  0.75x 0.730x 33.20 m® 21.60
BErasnT 33.25 — 2160 + 0.90 m® 9.25
BEHRAST Co 714 x 0.19 m? 1.36
R#&EIR
{R#IBT  As 3cm 9.52  x 0.75 HiLEng 0.75 + 0.00x 1.08 = 0.75 m? 7.14
LB t=12cm 9.52  x 0.75 HLEE 0.75 + 0.00x (1.08 =-0.15) = 0.75 m? 7.14
FEEEZ  t=10cm 9.52 X 0.75 = E 0.75 + 0.00x (1.08 -0.25) = 0.75 m? 7.14




BEEN.FHIXE
(BZ7OvY ##HBI] 6200




EHBHRPKBEAREGHESE . FHEITE
X % Al ok Al &t = B | EN
BHBE%|(FAAITE]
BEEMAR_ |H=2.0m(1F%) | (PRP200, L=88.40m , BH0.08) 14 A
H=2.0m(1E%) [ (PRP200, L=64.80m , BHO.13) 10 H
H=2.0m(1E%) [ (PRP200, L=45.40m , BH0.28) 7H
H=2.5m(1E%) | (PRP200, L=114.40m , BH0.28) 19 H
KEBH|[FAITE]
BEEMEAR_ |H=2.0m(1E%) | (PRP200, L=88.40m , BH0.08) 4R
H=2.0m(1E%) [ (PRP200, L=64.80m , BHO.13) 3 B
H=2.0m(1E%) | (PRP200, L=45.40m , BH0.28) 28
H=2.5m(1E&) [ (PRP200, L=114.40m , BH0.28) 5H
g 14| H
REEE
BE |BSMXR  |H=20m(1E%) | (PRP200, L=88.40m , BH0.08) 14 H
H=2.0m(1E%) [ (PRP200, L=64.80m , BHO.13) 10 H
H=2.0m(1E%) [ (PRP200, L=45.40m , BH0.28) 7H
H=2.5m(1E%) | (PRP200, L=114.40m , BH0.28) 19 H
g 50| H
BRI
H=2.0m(1E%) [ (PRP200, L=88.40m , BH0.08) 3 [d
H=2.0m(1E%) [ (PRP200, L=64.80m , BHO.13) 3 [d
H=2.0m(1E%) [ (PRP200, L=45.40m , BH0.28) 2 [d
H=2.5m(1E%) | (PRP200, L=114.40m , BH0.28) 4 [q]
g 12| [=]




TRAKEHE

Wtk | B w2 il ¢ 200
(1S54 TPN 2.5 mH JEEI  BH  0.28 m3
RE SR SR 1 B WHEME BH  0.28 m3
EREER PRP200 mm FERHR T 192.39 m3
it TE & 114.40 m R Fem T 41.30 m3
B 2% 30.00 m PR T 138.64 m3
(o1l T R #Fo&m K FERM | HH B
a TI R 8T | 100.00 m + 2.90 A (F/K##P40) = 34.48 m/H
(i) 3000 m +  34.48 m/H = 0.87H
XERT 100.00 m =+ 1.00 H (TF7k#x$P49) = 100.00 m/H
(G 30. 00 =~ 100.00 m/H = 0.30 H 1.92 3.30
- ” 192.39 m* + 114.40 m X 30.00m = 50.45 m®
50.45 m® +  67.00 m*/H (FAM5#P15) = 0.75 H
+8 T+ HEE = 1.92 H
i ; o 41.30 m* = 114.40 m X 30.00m = 10.83 m’
FrEiEL (IEA) 10.83 m® = 116.00 m*/B (F/A#5#P19) =  0.09 H
& Nl 8 36.00 m3/H  (GL@MRPI22) =  36.00 m’/H
b TR eGSR T (BEfE3E) | 41.30 m® = 11440 m X 30.00m = 10.83 m® 0.75 L 30
10.83 m* =~ ( 36.00m®°/H X 2.00&)= 0.15H
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H24,P4) = 50.00 m/H
30,00 m =  50.00 m/H = 0.60 H
Wt FErs -+ Ak 0.15 H + 0.60 H =  0.75 H
) o 138.64 m® = 114.40 m X 30.00m = 36.36 m’
BRL EA) 36.36 m* + 116.00 m*/A (TF/Ak4HP19) = 0.31 H
- & 3l & 36.00 m3/H  (GLiEMEP122) = 36.00 m®/H 0 51 0.90
WERET (#E/E¥E) [138.64 m® +~ 114.40 m X 30.00m = 36.36 m’
36.36 m® ~( 36.00m%H X 2.00&)= 051H
BT = 0.51 H
BRESHSAR R T | 100.00 m =+ 1.20 A (TFAK#H#P40) = 83.33m/H
(514%) 30.00 m +  83.33 m/H = 0.3 H
d TR THRT 100.00 m =+ 0.70 H (TFKH4EP49) = 142.86 m/H 0.57 1.00
(=) 30. 00 =~ 142.86 m/H = 0.21 H
8 T+ HmH 0.57 H
¥) aTft: ERTHEHIETS
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- R A 114.4m -+ 30m = 3.8 1 = 4 [9]
« TR ERHE % (30m) (3.3+1/2X1.3+1)= 4.95 H
- TR B 3.8X%4.95 = 18.8 H = 19 H
- KEZBEE (1. 92+max (0. 51,0.57)) /2= 1.2 B X 3.8 =4.6H 5H
- REEHEEAK 18.8 + 1 = 18.8 H = 19 H




TRAKEHE

Wtk | B w2 il ¢ 200
(1S54 TPN 2.0 mH JEEI  BH  0.28 m3
RE SR R 1 B WM BH  0.28 m3
EREER PRP200 mm FERHR T 71.09 m3
it TE & 45.40 m R Fem T 16.26 m3
R A% 30.00 m HERT 50.20 m3
(o1l T R #Foo&m K FEH# | B A3
a TI R L8 T | 100.00 m + 2.60 A (F/K##P40) = 38.46 m/H
(i) 30.00 m +  38.46 m/H = 0.78H
XERT 100.00 m =+ 1.00 H (TF7k#x$P49) = 100.00 m/H
(G ) 30. 00 =~ 100.00 m/H = 0.30 H 1.78 3.00
- ” 71.09 m® =  45.40 m X 30.00m = 46.98 m®
46.98 m’ +~  67.00 m’/H (F/KZH#P15) =  0.70 H
+8 T+ HEE = 1.78 H
i ; o 16.26 m® =~  45.40 m X 30.00m = 10.74 m®
FrEiEL (IEA) 10.74 m® = 116.00 m*/B (F/A5#P19) =  0.09 H
& Nl 8 36.00 m3/H  (GL@EMFPI22) =  36.00 m’/H
b T eGSR T (BBEfEZE) | 16.26 m® +~  45.40 m X 30.00m = 10.74 m® 0.75 L 30
1074 m* = ( 36.00m®°/H X 2.00&)= 0.15H
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H24,P4) = 50.00 m/H
30,00 m =  50.00 m/H = 0.60 H
Wt FErs -+ Ak 0.15 H + 0.60 H =  0.75 H
. . 50.20 m® =+ 45.40 m X 30.00m = 33.17m*
BRL GEA) 33.17 m* =+ 116.00 m*/A (TFAS4HP19) = 0.29 H
. ZrosfiES 36,00 m3/H (GLdEP122) = 36.00 m®/H
o L2 HRET ($REEE) 50.20 m® =  45.40 m X 30.00m = 33.17 m® 046 0-80
33.17m?* ~( 36.00m*H X 2.00&)= 0.46H
BT = 0.46 H
BRESHSA T. | 100.00 m =+ 1.00 A (TFAK#H#P40) = 100.00 m/H
(514%) 30.00 m <+  100.00 m/H = 0.30H
d TR THRT 100.00 m =+ 0.70 H (TFKH4EP49) = 142.86 m/H 0.51 0.90
(=) 30. 00 =~ 142.86 m/H = 0.21 H
8 T+ HmH 0.51 H
¥) a THE: ERETHEHIETS
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- R A 45.4m + 30m = 1.5 0] = 2 9]
- R EE A % (30m) (3+1/2%X1.340.9) = 4.55 H
- TR B 1.5X4.55 = 6.8 H = 7H
- KEZBEE (1. 78 +max (0. 46, 0. 51)) /2= 1.1 H X 1.5@m =1.7H 2H
- REEHEEAK 6.8 + 1 = 6.8 H = 7H




TRAKEHE

T [X. B~7 w7 4#i8h ¢ 200
(1S54 TPN 2.0 mH JEE]  BH  0.13 m3
RE SR R 1 B WHEME BH  0.13 m3
EREER PRP200 mm FERHR T 94.08 m3
it TE & 64.80 m R Fem T 22.04 m3
L D VANS 30.00 m HERT 65.77 m3
(o1l T R #F o o&m K FERM | HH B
a TI R 8T | 100.00 m + 2.00 A (F/AK##EP41) = 50.00 m/H
(i) 3000 m +  50.00 m/H = 0.60 A
HHRT 100.00 m =+ 0.60 A (TF/KH~#P50) = 166.67 m/H
(G ) 30. 00 +  166.67 m/H = 0.18 A 1.77 3.00
- ” 94.08 m* ~  64.80 m X 30.00m = 43.56 m®
43.56 m’ +  44.00 m’/H (F/K5H#P16) =  0.99 H
+8 T+ HEE = 1.77 H
) o 22.04 m* ~ 64.80 m X 30.00m = 10.20 m®
Pe L (HAREA) 10.20 m®> =  656.00 m*/B (F/k#H#P200 = 0.16 H
& KEEY 33,00 m3/H  GEERPI-147) = 33.00 m’/H
e WA FERET (5 E1ESE) | 22.04 m® = 64.80 m X 30.00m = 10.20 m® 0.76 L 30
1020 m* = ( 33.00m®/H X 2.00&) = 0.15H
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H25,P4) = 50.00 m/H
30,00 m =  50.00 m/H = 0.60 H
Wt FErs -+ Ak 0.16 H + 0.60 H = 0.76 H
_ o 65.77 m* =~  64.80 m X 30,00 m = 30.45 m®
BRL GEA) 30.45 m* =+  65.00 m*/H (TFA4HP200 = 0.47 H
. Z 8@ S  33.00m3/H GHEMP1-147) = 33.00 m*/H
o L2 HRET ($REEE) 65.77 m* ~  64.80 m X 30,00 m = 30.45 m® 0-47 0-80
30.45 m® ~( 33.00m%H X 2.00&)= 0.46H
BT = 0.47 H
BRESSAR S T | 100.00 m =+ 0.90 H (FAKAP41) = 111.11 m/H
(514%) 30.00 m <+ 111.11 m/H = 0.27H
d TR THRT 100.00 m =+ 0.50 H (TFZKH4EP51) = 200.00 m/H 0.42 0.70
() 30. 00 = 200.00 m/H = 0.15 H
8 T+ HmH 0.42 H
¥) a LR LR THEEIET S
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- g EE 64.8m = 30m = 2.2 [ = 3 [A]
- R EE A % (30m) (3+1/2%X1.340.7) = 4.35 H
- TR B 2.2X4.35 = 9.6 H = 10 H
- KEZBEE (1. 77+max (0. 47, 0. 42)) /2= .1 B X 22#F =24H 3H
- REEHEEAK 9.6 + 1 = 9.6 H = 10 H




TRAKEHE

T [X. B~7 w7 4#i8h ¢ 200
(1S54 TPN 2.0 mH JEEI  BH  0.08 m3
RE SR SR 1 B WHEME BH 0.08 m3
EREER PRP200 mm FERHR T 122.50 m3
it TE & 88.40 m R Fem T 29.57 m3
R A% 30.00 m HERT 83.86 m3
(o1l T FR #Fo&m K FERH | BEH B
a TI2 R 82T | 100.00 m + 2.00 A (F/AK##EP41) = 50.00 m/H
(i) 3000 m +  50.00 m/H = 0.60A
XART 100.00 m —+ 0.60 H (TF/KHx#P50) = 166.67 m/H
(G 30. 00 +  166.67 m/H = 0.18H 1.87 3.20
- ” 122.50 m* ~  88.40 m X 30.00m = 41.57 m®
41.57 m® +  38.00 m’/H (Fs/k5#P16) = 1.09 H
+8 T+ HEE = 1.87 H
) o 29.57 m®* +~  88.40 m X 30.00m = 10.04 m®
Pe L (HAREA) 10.04 m®> =  57.00 m*/B (F/k#H#P200 = 0.18 H
& EEEY 33,00 m3/H GEERPI-147) = 33.00 m’/H
e WA FERET (5 E1EFE) | 29.57 m® = 88.40 m X 30.00m = 10.04 m® 0.78 L 30
1004 m* = ( 33.00m®/H X 2.00&)= 0.15H
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H25,P4) = 50.00 m/H
30,00 m =  50.00 m/H = 0.60 H
Wt FErs -+ Ak 0.18 H + 0.60 H = 0.78 H
_ o 83.86 m’* ~  88.40 m X 30.00m = 28.46 m®
BRL GEA) 28.46 m* =  57.00 m®/A (TF/KM#P200 = 0.50 H
. Z 8@ S 33.00m3/A GHEMP1-147) = 33.00 m*/H
o L2 HRET (REEE) 83.86 m® +~  88.40 m X 30,00 m = 28.46 m® 020 0-90
28.46 m® +~( 33.00 m’/H X 2.00H) = 0.43 H
BT = 0.50 H
BRESSA T | 100.00 m =+ 0.90 A (TF/K#HP41) = 111.11 m/H
(514%) 30.00 m <+ 111.11 m/H = 0.27H
d TR R 100.00 m =+ 0.50 H (TFZKH4EP51) = 200.00 m/H 0.42 0.70
(=) 30. 00 = 200.00 m/H = 0.15 H
8 T+ HmH 0.42 H
¥) a THE: ERETHEHIETS
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- g EE 88.4m = 30m = 2.9 1 = 3 [A]
« TR ERHE % (30m) (3.241/2X1.3+0.7)= 4.55 H
- TREMEH B 2.9X4,55 = 13.2 H = 14 H
- KEZBEE (1. 87+max (0. 5,0.42)) /2= 1.2 B X 2.9#\ =3.5H 48
- REEHEEAK 13.2 + 1 = 13.2 H = 14 H




=LA
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T M I &£ 5t
8 3 ok - <k E HE
4.5(2) ast
(EA)
I R BE B m | 3840 38.40
BRI AR PRP ¢ 200 m | 3576 35.76
B2 4 )
AESHF  [PRPA 6200 1@ 6 6
T |HHEAT |EHESET 0.13m3 [ m’
HRET B) 0.13m3  HA4+ m
BWIENT  |EWEtT 0.28m3 | m | 92.30 92.30
#BET (B  [0.28m3  SEAE+ m | 74.63 74.63
BEERT (W]0. 1303 RC-40 '
BEERT (A)]0. 2803 RC-40 m | 13.18 13.18
BTWET  [0.13m3  DI2t '
BTMET  [0.28m3  DT4t m’ 9.38 9.38
BEMRIR
t81 |+ H=2. 00m 0. 13m3 m
H=2. 50m 0. 13m3 m
H=3. 00m 0. 13m3 m
H=2. 00m 0. 28m3 m
H=2. 50m 0. 28m3 m
H=3. 00m 0. 28m3 m
H=4.50m 0.28m3 (FEA) | m | 38.40 38.40| (FEEER)
B22R
XRT 1E%, W=0. 95m m
2E%, W=0. 95m m
1E&, W=1. 00m m
2E%, W=1. 00m m | 38.40 38.40




CR
TiE &5 Btk - <Pk B BRERR| BREXR| BEAXR| BEEAXK =
2.0(1)|2.5(1) | 2.5(2) |3.0(2) &t
X [ BE Bt m 5.00] 11.10f 128.70f 115.20 260. 00
BRI |HET PRP ¢ 200 m 4.85| 10.27] 124.71] 110.08 249. 91
(Bt 54 )
A& SH#F  |PRPAE 6200 & 2 1 8 17
T [#EIEAIT |EWELT 0.13m3 | m’ 7.98 107.08] 63.52 178.58
EREI B) 0.13m3  H4A+ m’ 5.13 82. 29 50.02 137. 44
HEEMEST  |BEESSTT 0.28m3 | m’ 18.20| 148.62| 184.29 351. 11
EHREI B) 0.28m3  FH4A+ m’ 13.10] 115. 50| 145.51 274. 11
BARERT (A)]0.13m3  RC-40 m’ 1.69 19.25] 10.03 30.97
BAREBT (A))0.28m3  RC-40 m 3.79] 25.64] 29.96 59.39
FRAMET  [0.13m3  DT2t m’ 2.28 15.64] 7.94 25. 86
FRtAEET  [0.28m3  DT4t m 3.64] 20.28| 22.61 46.53
BEEHRR
8T |[+8T H=2. 00m 0. 13m3 m 5.00 5.00
H=2. 50m 0. 13m3 m 56.70 56.70
H=3. 00m 0. 13m3 m 30.90 30.90
H=2. 00m 0. 28m3 m 11.10 11.10
H=2. 50m 0. 28m3 m 72.00 72.00
H=3. 00m 0. 28m3 m 84.30 84.30
H=3. 50m 0. 28m3 m
BEERE
XRT 1%, W=0. 95m m 5.00 5.00
2E%, W=0. 95m m 56.70{ 30.90 87. 60
1B, W=1. 00m m 11.10 11.10
2E%, W=1. 00m m 72.00{ 84.30 156. 30




EmFTHEHHEE (PRP ¢ 200)

B’ A B’ A - m || E|F il i ® *t T & E- S ® A+ = BRAEEEWM HFETEBRB) “iE a] *
#® ki #® iR *® Bl | OAL| A | ® Al =] B B 7 Bo|HE | AR A AA B AN i AA B & 4 #E
& & E B E B | B | 3 i iE B B % % B | & 0.13m3 | 0.28m3 0.13m3 | 0. 28m3 0.13m3 | 0. 28m3 0.13m3 | 0.28m3 | 5 &
5 5 & =3 & [ Al Al * * i3 i3 B | A # bill
3 B B =3 =3 E F
E E
m m m m m m m m m m m m m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 &
BEM-0 0.60 2.58 1
2305 |M-1 2.50/ 0.45] 1.45[1.00 2.63[2. 61 mus 63100 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.2000.400]o0.28m3 6. 05 0.53 4.90 0.61 1) #4.52) |EA @R
M-1~ 0.45 2.61 1
2303 |M-5 5.90/ 0.38] 5.07(1.00 2.65[2. 63| mus sa-10-0] 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.2000.400]o0.28m3 14.40 1.87 11.68 1.42 1) #4.52) |EA @E6ER)
M-5~ 0.38 2.63 1
2303 |M-5+9.0 9.00 8.62(1.00 2.60[2. 62| mus 63100 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.2000.400]o0.28m3 21.87 3.18 17.73 2.17 #4.52) |FEA @R
M-5+9. 0~ 2.60
2303 |M-6 21.00| 0.38] 20.62{1.00 2.54|2.57|anm sa10-0 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.2000.400]o0.28m3 49.98 7.60 40.32 5.18 1) #4.52) |FEA GE6tR)
M-6~ 0.38 2.52 1
2303 |M-7 22.00| 0.38] 21.24[1.00 2.43|2.48|anm ea0-0] 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.2000.400]o0.28m3 50.38 7.83 40.26 5.65 1830
M-7~ 0.38 2.4 1
2303 |M-8 5.00/ 0.15] 4.47(1.00 2.37[2.39|anm sa10-0 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.2000.400]o0.28m3 11.00 1.65 8.70 1.33 #3.00)
M-8~ 0.15 2.37
2303 |M-9 1.80] 0.15] 1.50|1.00 2.35[2.36|anm a0 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.200{0.400]o.28m3 3.91 0.55 3.08 0.49 #3.00)
M-9~ 0.15 2.35
2303 |M-9+4.50m | 4.50 4.35/1.00 2.33]2. 34|anmes00 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.2000.400]o0.28m3 9.68 1.60 7.61 1.22 #3.00)
M-9+4. 50m~ 2.33
2303 |M-10 11.00{ 0.45| 10.55|1.00 2.28]2. 31 mus 63100 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.200]0.400]o0.28m3 23.32 3.89 18.26 3.03 18302
M-1~ 0.45 1.83 1
2304 |M-2 11.10{ 0.38] 10.27|1.00 1.82] 1. 83 muwn 6-3-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]0.28n3 18.20 3.79 13.10 3.64 #2500
M-10~ 0.45 2.26 1
2301 |M-10+11.0m| 11.00 10.55[0.95 2.33]2. 30| mus s3-10-0) 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.200{0.400]o0.13m3 22.05 3.68 17.24 2.89 #2502
M-10+11. Om~ 2.33
2301 |M-15 13.50] 0.15] 13.35]0.95 2.4112.37|anm sa-10-0] 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.200{0.400]o0.13m3 27.96 4. 65 22.06 3.45 #3.00)
M-15~ 0.15 2.10
2301 |M-16 17.00] 0.45| 16.40|0.95 2.35[2.23|amm ea10-0] 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.200{0.400]o0.13m3 32.95 5.72 25.52 4.59 18252
M-16~ 0.45 1.92 1
2301-1]|M-16+28. 70m | 28. 70 28.25|0.95 2.28|2.10|amm sa-10-0] 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.200{0.400]o0.13m3 52.08 9.85 39.53 8.16 #2502
M-16+28. 70m~ 2.28
2301-1|M-17 5.20/ 0.15] 5.05[0.95 2.35[2.32|anmea10-0 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.2000.400]o0.13m3 10.52 1.76 8.25 1.35 #3.00)
M-17~ 0.15 2.35
2301-1(M-18 4.40] 0.15] 4.10{0.95 2.39[2. 37| mu s3-10-0] 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.200]0.400]o0.13m3 9.11 1.43 7.19 1.12 #3.00)
M-18~ 0.15 2.39
2301-1|M-19 1.50] 0.45| 0.90]0.95 2.36|2. 38| mus 63100 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.200{0.400]o0.13m3 3.12 0.31 2.47 0.38 1830
M-19~ 0.45 2.34 1
2285 |M-20 4.50] 0.15] 3.90{0.95 2.32[2. 33| mus sa-10-0] 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.2000.400]o0.13m3 9.15 1.36 7.18 1.17 #3.00)
M-20~ 0.15 2.32
2285 |M-21 1.80] 0.15] 1.50|0.95 2.33[2. 33| mus s3-10-0] 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.2000.400]o0.13m3 3.66 0.52 2.87 0.47 #3002
M-19~ 0.45 2.19 1
2300 |M-23 8.00] 0.15| 7.40{1.00 2.21[2. 20| mus s3-10-0) 0.19] 0.03] 0.12] 0.10]0.200]0.400]o0.28m3 16.08 2.73 12. 40 2.30 $#2.52)
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M-23~ 0.15 2.21
2300 |M-24 3.00/ 0.15] 2.70{1.00 2.2212.22|anm sa-10-0] 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.200{0.400]o0.28m3 6.09 1.00 4.71 0.86 #2502
M-24~ 0.15 2.22
2300 |M-25 31.50| 0.38] 30.97(1.00 2.28|2.25|anm ea10-0 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.2000.400]o0.28m3 64.89 11.42 50.40 8.89 18252
M-25~ 0.38 2.24 1
2300 |M-26 13.00{ 0.15] 12.47]1.00 2.28|2.26|anmss00 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.2000.400]o0.28m3 26.91 4.60 20.93 3.65 #2502
M-26~ 0.15 2.28
2300 |M-27 16.50] 0.38] 15.97|1.00 2.30[2.29|anm 6a10-0] 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.200{0.400]o0.28m3 34.65 5.89 27.06 4.58 18252
M-27~ 0.38 2.28 1
2300 |M-28 40.00| 0.45] 39.17(1.00 2.39[2. 34|anmes00 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.2000.400]o0.28m3 86.00 14.44 67. 60 10. 89 1830
M-32~ 1.74
2292 |M-33 5.00/ 0.15] 4.85[0.95 1.72]1. 73] As 5-10-10| 0.05| 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]o.13m3 7.98 1.69 5.13 2.28 #2.0()
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#2.0
#2.5
#3.0
#3.5
#4.0
#%2.0(1) | 5.00{0.15] 4.85 7.98 1.69 5.13 2.28
#2.5(1) | 11.10{ 0.83] 10.27 18.20 3.79 13.10 3.64 2
#%2.5(2) [128.70] 3.99]124. 71 107.08)148. 62 19. 25| 25. 64 82.29]115.50 15.64] 20.28 7
#%3.0(2) [115.20] 5.12]110.08 63.52]184. 29 10. 03] 29. 96 50.02]145. 51 7.94| 22. 61 8
#%4.5(2) | 38.40| 2.64| 35.76 92.30 13.18 74. 63 9.38 6 FEA (EEGH)
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72.5(2)
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f+ # I & 5 % (BHO.28m)

is 5 @ 5 Z1Uh° 6-3-10-10 B4\ 6-3-10-10)  Asb-10-10 Co10-10 As5-10-15 PSS 4 =
" BHO. 28, DT4t BHO. 28, DT4t BHO. 28, DT4t BHO. 28, DT4t BHO. 28, DT4t BHO. 28, DT4t =
ST T [As15cmLL T - m
ColbecmELF - m
ColbemZ i %
30cmEL T 95.00 316. 60 411.60 m
SHEERRBRE T 47.50 47.50 m
mEaEaT | 2LV 6-3-10 9.03 m
158. 30 158.30 m?
BH&%A 6-3-10 30.08 m’
-
As t=bcm -
-
€0 t=10cm -m
-
As t=10cm -
-
As t=4cm -
BB Ash I -m
Cof" 3 9.03 30. 08 39.11 m
REIBT |#HiETFAIY, t=bcm - m
ZHIETAIY, t=3cm 47.50 158. 30 205.80 m’
FIFARA
BREET M-30, t=12cm 47.50 158. 30 205.80 m’
BEYI9-7
RC-40, t=10cm 47.50 158. 30 205.80 m’




f+ #% I & 5 % (BHO.13m)

is 5 @ 5 2Lvh 6-3-10-10 B#R 6-3-10-10 As5-10-10 Co10-10 As5-10-15 PSS 4 =
" BHO. 13, DT2t BHO. 13, DT2t BHO. 13, DT2t BHO. 13, DT2t BHO. 13, DT2t BHO. 13, DT2t =
SR T |As15emEL T 10.00 10.00 m
ColbemPA T - m
ColbemZ i %
30cmEL T 46. 40 128. 80 175.20 m
SHEERRBRE T 22.05 22.05 m
mpmamaT | ELvh 6-3-10 4.19 o’
61.19 61.19 m?
BH&%A 6-3-10 11.63 m
4.75 4.75 w
As t=bcm 0.24
-
C0 t=10cm -
-
As t=10cm -
-
As t=4cm -
MBI [Ash T 0.24 0.24 m
Cof" 3 4.19 11.63 15.82 m’
RIEIBT |#HiETAIY, t=bem - m
ZHIETAIY, t=3cm 22.05 61.19 4.75 87.99 m’
REARR
AT M=30, t=12cm 22.05 61.19 4.75 87.99 m’
BEYI9-7
RC-40, t=10cm 22.05 61.19 4.75 87.99 m’
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B A B BE| || F | UBEREE| & *t T % & EAELE & SHIEEUR & i T *t ] 4
#® fl #® U I I ) Co 1=} 5 5] A& £ TR | LB | RE | BH | & ® #® = I ® #%
£S5 £S5 3 B | B | F | B or BF % B i} Ll (&) |FigiE| (B) |FHiE| (28| mRig | U | £ |EHIE| 288 18 i % B 7 | =8
= = =3 i) #l | As |BLA| % ] fig B BT THE | T0E | TiE | EiE | B H & A& [1=]
3 or 5 E E E = (RHI5)
BRE| E £
m m m m m m m m m m =] m m m m m m m m m m m2 m2 m2 m2 m3 m2 m2 m2 m3
BEIM-0~ 2.58 0. 28m3
2305 [M-1 2.50{1.00 2.63]2. 61 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 1.00/ 1.00] 1.00] 1.00| 5.00 2.50 2.50 2.50] 2.50 BOH 6-3-10-10
M-1~ 2. 61 0. 28m3
2303 [M-5 5.90{1.00 2.65]2.63 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 1.00/ 1.00] 1.00] 1.00]|11.80 5.90 5.90 5.90] 5.90 RH 6-3-10-10
BEM-5 2.63 0. 28m3
2303 |M-5+9.0 9.00{1.00 2.60[2.62 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00{ 1.00{ 1.00|{ 1.00|18.00 9.00 9.00 9.00| 9.00 Buh 6-3-10-10
M-5+9.0~ 2.60 0. 28m3
2303 [M-6 21.00(1.00 2.5412.51 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 1.00f 1.00f 1.00{ 1.00]42.00 21.00 21.00 21.00]21.00 BB 6-3-10-10
M-6~ 2.52 0. 28m3
2303 [M-7 22.00( 1.00 2.4312.48 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 1.00f 1.00f 1.00 1.00]44.00 22.00 22.00 22.00]22.00 BB 6-3-10-10
M-7~ 2.41 0. 28m3
2303 [M-8 5.00{1.00 2.3712.39 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 1.00f 1.00f 1.00{ 1.00/10.00 5.00 5.00 5.00] 5.00 BB 6-3-10-10
M-8~ 2.37 0. 28m3
2303 [M-9 1.80]1.00 2.3512.36 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 1.00f 1.00f 1.00f 1.00| 3.60 1.80 1.80 1.80] 1.80 BB 6-3-10-10
M-9~ 2.35 0. 28m3
2303 [M-9+4. 50m 4.50{1.00 2.3312.34 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 1.00f 1.00f 1.00{ 1.00| 9.00 4.50 4.50 4.50] 4.50 BB 6-3-10-10
M-9+4. 50m~ 2.33 0.28m3
2303 [M-10 11.00]1.00 2.28[2. 31 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 1.00] 1.00] 1.00] 1.00]|22.00 11.00 11.00 11.00/ 11.00 ROH 6-3-10-10
M-1~ 1.83 0. 28m3
2304 |M-2 11.10{1.00 1.82|1.83 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00f 1.00{ 1.00|{ 1.00|22.20 11.10 11.10 11.10{ 11. 10 Bup 6-3-10-10
M-10~ 2.26 0.13m3
2301 [M-10+11.0m| 11.00{0.95 2.3312.30 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95]22 00 10.45 10.45 10.45/10. 45 ROH 6-3-10-10
M-10+11. Om~ 2.33 0.13m3
2301 [M-15 13.50]0.95 2.4112.37 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 0.95| 0.95| 0.95] 0.95|27.00 12.83 12.83 12.83/12.83 BB 6-3-10-10
M-15~ 2.10 0.13m3
2301 [M-16 17.00]0.95 2.3512.23 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 0.95| 0.95| 0.95] 0.95|34.00 16. 15 16. 15 16. 15/ 16. 15 BT 6-3-10-10
M-16~ 1.92 0.13m3
2301-1(M-16+28. 70m | 28.70| 0. 95 2.28{2.10 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95|57.40 27.27 27.27 27.2727.21 BB 6-3-10-10
M-16+28. 70m~ 2.28 0.13m3
2301-1(M-17 5.20]{0.95 2.35(2.32 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95|10.40 4.94 4.94 4.94] 4.94 BT 6-3-10-10
M-17~ 2.35 0.13m3
2301-1[M-18 4.40]0.95 2.3912.37 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95] 8.80 4.18 4.18 4.18] 4.18 RH 6-3-10-10
M-18~ 2.39 0.13m3
2301-1[M-19 1.50]0.95 2.3612.38 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95[ 3.00 1.43 1.43 1.43] 1.43 BOH 6-3-10-10
M-19~ 2.34 0.13m3
2285 [M-20 4.50{0.95 2.3212.33 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95] 9.00 4.28 4.28 4.28] 4.28 BH 6-3-10-10
M-20~ 2.32 0.13m3
2285 [M-21 1.80]0.95 2.3312.33 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95] 3.60 1.7 1.7 1.7 1.1 BoH 6-3-10-10
M-19~ 2.19 0. 28m3
2300 (M-23 8.00{1.00 2.2112.20 0.19] 0.03] 0.12] 0.10 1.00/ 1.00/ 1.00] 1.00]16.00 8.00 8.00 8.00] 8.00 oH_6-3-10-10
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BRE| E £
m m m m m m m m m m =] m m m m m m m m m m m2 m2 m2 m2 m3 m2 m2 m2 m3

M-23~ 2.21 0.28m3
2300 [M-24 3.00] 1.00 2.22|12.22 0.19] 0.03] 0.12[ 0.10 1.00{ 1.00{ 1.00{ 1.00| 6.00 3.00 3.00 3.00] 3.00 BB 6-3-10-10

M-24~ 2.22 0.28m3
2300 [M-25 31.50|1.00 2.28|2.25 0.19] 0.03] 0.12[ 0.10 1.00{ 1.00{ 1.00{ 1.00]63.00 31.50 31.50 31.50] 31.50 BB 6-3-10-10

M-25~ 2.24 0.28m3
2300 |M-26 13.00{ 1. 00 2.28(2.26 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00{ 1.00{ 1.00|{ 1.00|26.00 13.00 13.00 13.00{ 13. 00 B2E 6-3-10-10

M-26~ 2.28 0.28m3
2300 |M-27 16.50{ 1. 00 2.30{2.29 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00{ 1.00{ 1.00|{ 1.00|33.00 16. 50 16. 50 16. 50| 16. 50 B2E 6-3-10-10

M=27~ 2.28 0.28m3
2300 |M-28 40.00] 1. 00 2.39(2.34 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00f 1.00{ 1.00| 1.00|80.00 40.00 40. 00 40.00] 40. 00 B2E 6-3-10-10

M-32~ 1.74 0.13m3
2292 |M-33 5.00{0.95 1.72|1.73] 0.05 0.03] 0.12| 0.10 0.95| 0.95| 0.95] 0.95[10.00 4.75 4.75 4.75| 4.75 As 5-10-10
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- susr 6-3-10-10]  47. 50 95. 00 47.50 47.50 47.50] 47. 50
4 BAE 6—3—10—1;1 158. 30 316. 60 158. 30 158. 30 158.30(158. 30
*ﬁﬁ As 5-10-10
0
B Co 10-10
2
Al 8
m
Ih—
REE
" s 6-a-10-10]  23. 20 46. 40 22.05 22.05 22.05| 22. 05
. a#E e—s—m—j 64. 40 128.80 61.19 61.19 61.19(61.19
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0
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T MmE I &K
TiE & Btk - <Pk B BEMER| BEMER| BEMER| BEMER| BEMER HE
2.0(1) 12.5(1) 12.5(2) [3.0(2) [3.5(2) &&t
[ fif] BE B m 33.50 33. 50
EMRT|MET PRP ¢ 200 m 33.05 33.05
BEMFE 4T
& S#F  |PRPE ¢ 200 & 1 1
TT |BHEEST EhZtT 0. 08m3 m® 55.17 55. 17
HET B) 0. 08m3 FHET m® 36. 37 36. 37
EHEST  |EH%tT 0.13m3 [ m
HET B) 0.13m3  HA4+ m
BAEEBT (A))0.08m3  RC-40 m® 11.52 11.52
BARERT (A)[0.13m3  RC-40 m®
HraET  [0.08m3  DT2t m® 14.76 14.76
HrET  [0.13m3  DT2t m®
2Kk
T [+8T H=2. 00m 0. 08m3 m 33.50 33.50
H=2. 50m 0. 08m3 m
H=3. 00m 0. 08m3 m
H=3. 50m 0. 08m3 m
H=2. 00m 0. 13m3 m
H=2.50m 0. 13m3 m
H=3. 00m 0. 13m3 m
H=3. 50m 0. 13m3 m
B2E22RE
XHRT 1E%, W=0. 95m m 33.50 33. 50

2E%, W=0. 95m




EmFTHEHHEE (PRP ¢ 200)

B’ A B’ A - m || E|F il i ® *t T & E- S ® A+ = BRAEEEWM HFETEBRB) “iE a] *
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M-16~ 0.45 1.83 1
2292 |M-16+2.20m| 2.20 1.75]0.95 1.83]1.83| ems 6-a-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200/0.400]0.08n3 3.43 0.61 2.47 0.69 #2.0()
M-16+2. 20m~ 1.83
2292 |M-32 31.30 31.30/0.95 1.74]1.79] As 5-10-10| 0.05| 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]0.08n3 51.74 10.91 33.90 14.07 #2.0()
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# oA T EHINE (T 0.75 {EHIE (E#R)  0.75+ 0.00x (1.70 -0.19) = 0.75
EEIDE  0.00 THiEHITE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
Xl
0.750x (1.70 -0.19 ) x 31.74  + 0.750x 1.70x 30.66 m? 75. 04
BRI (BEHE) iEHITE (TR 0.75 fBAIME (L&) 0.75 + 0.00x 0.350 = 0. 750
WEME  0.350 T RIS (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
RAEER 71.90
AEERE 9.50 (0.75 x0.350 -(7m/4x0.1572))x  (71.90 -9.50 ) m® 15.28
BRI EHINE (TE) 0.75 fEHIE (E#R)  0.75+ 0.00x (1.70 - 0.25) = 0.75
REhEE 0.03 F R HINE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.750
8}(2) TR HINE (0.75 +0.75 ) +2 = 0.750
TE 025 | TFHREIR - BHEARE .70 - 0350 = 1.350
0.75x (1.350 -0.25) x 31.74 4+ 0.75x 1.350x 30.66 m® 57.23
BErasnT 75.04 — 5723  + 0.90 m® 11.45
BEHRAST Co 23.81 x 0.19 m? 4.52
R#&EIR
{R#IBT  As 3cm 31.74 x 0.75 HiLEng 0.75 + 0.00x 1.70 = 0.75 m? 23. 81
LB t=12cm 31.74 x 0.75 HLEE 0.75 + 0.00x (1.70 - 0.15) = 0.75 m? 23. 81
FEEEZ  t=10cm 31.74 x 0.75 = E 0.75 + 0.00x (1.70 - 0.25) = 0.75 m? 23. 81




A 6-3-10-10) -1

IHiRA  19cm {RiEIHAs _ 3cm B

BRHE  12cm TERKHE 10cm BH 0.28+ 4t
B i 5" X I
% ] =+ & E ® ® & # GEEIR
# + & XK i = + B ] wm =
& & T w EHI & I A Al ERER S
= = & 3 3 = = = F® | AT =M | kBRE| ER
m m m m m m m m m m m

2300 151 3.60] 1.50] 2.34[ 0.1 1.39 1.43 1.51 0.50 1.000  0.70 1. 40| K E SR

2300 150 3.80] 1.50] 2.34[ 0.16 1.34] 1.38 1.46] 0.50 1.000  0.70 1. 60| K E ST

2300 149 3.40) 1.90] 2.34] -0.04] 1.94[ 1.97] 2.06] 0.50 1.00  0.64) 1.26|FEHEH

2300 148 3.80] 1.60] 2.34[ 0.19 1.41 1.45 1.53]  0.50 1.000  0.70 1. 60| R E S

2300 147 2.90] 2.00] 2.34[ 0.02 1.98[ 2.01 2.10] 0.50 1.00  0.64) 0.76|FEHEH

2300 146 3.60] 1.40] 2.34[ 0.06 1.34] 1.38 1.46] 0.50 1.000  0.70 1. 40| K E R

& m m m m m m| A EEG
B 6 21.10 10.12 3.00 6.00 4.08 8.02| ¥ »ik—ILiERE




FARMEURGET +THEE (AR 6-3-10-10) -2

THiRA  19cm {xiEIBAs _ 3cm T ERRAE  12cm TE®KE 10cm BH 0.28+ 4t
i Al WERE= 1.5 mLlF H) -1 = & = ¢ 150 B (# = B &
FHIREIFE 10.12 =+ 6 m 1.69
#HE N BHER m 8.02
Repgs WEEER 6.00 + 4.08 m 10.08
ST 8.02 x 2 m 16. 04
SHEEMRAERE T Co 19cm 8.02 x  0.750 SR = 0.750 m? 6.02
# oA T EHINE (T 0.75 {EHIE (E#R)  0.75+ 0.00x (1.69 - 0.19) 0.75
EEIDE  0.00 THiEHITE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
Xl
0.750x (1.69 -0.19 x  8.02 +  0.750x 1.69x 10.08 m? 21.80
BRI (BEHE) iEHITE (TR 0.75 fBAIME (L&) 0.75 + 0.00x 0.350 0. 750
WEME  0.350 T RIS (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
RAEER 21.10
AEERE 3.00 (0.75 x0.350 -(7m/4x0.1572))x  (21.10 -3.00 ) m® 4.43
BRI EHINE (TE) 0.75 fEHIE (E#R)  0.75+ 0.00x (1.69 - 0.25) 0.75
REhEE 0.03 F R HINE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.750
8}(2) FHIRHIE (0.75 +0.75 ) +2 = 0.750
TE 0.5 | THEHIE - BEARE 1.69 - 0350 = 1.340
0.75x (1.340 -0.25) x 8.02 4+  0.75x 1.340x 10.08 m® 16.69
BErasnT 21.80 —  16.69  + 0.90 m® 3.26
BEHRAST Co 6. 02 x 0.19 m? 1.14
R#&EIR
{R#IBT  As 3cm 8.02  x 0.75 HiLEng 0.75 + 0.00x 1.69 0.75 m? 6.02
LB t=12cm 8.02  x 0.75 HLEE 0.75 + 0.00x (1.69 - 0.15) 0.75 m? 6.02
FEEEZ  t=10cm 8.02  x 0.75 SHEEiE 0.75 + 0.00x (1.69 ~-0.25) 0.75 m? 6.02




EfEE (As 5-10-10) -1

I5:5As  bom {RiEIHAs _ 3cm T EREE  12cm TEKHE 10cm BH 0.08+ 2t
B b5 b5 X I
iz HY i 5 xE R R & ) HELR
#® i = 7k FEiy = + B i i =
& & i3 i #iEHl & T A Al ZRIEE S
=5 =5 F=3 3 3 = = = 23 REE | I | KEBZE| ER
m m m m m m m m m m m
2292 121 3.20 0.80 1.79 0.02 0.78 0.81 0.90 0.48 1.00 0.40 1. 2| XEESH

2292 122 2.200 1.40] 1.79( 0.02 1.38] 1.40 1.49( 0.48 1.00  0.40] 0.32|xEHH

2292 123 2.80] 0.90 1.79] 0.08) 0.82| 0.85] 0.94] 0.48 1.00  0.40)] 0.92|xEHH

2292 124 2.20] 1.40 1.79( 0.1 1.29 1.31 1.40{ 0.48 1.00  0.40)] 0.32|xEHH

2292 125 2.70] 0.80 1.79( 0.1 0.69] 0.72] 0.81 0.48 1.00  0.40] 0.82|xEHH

2292 126 2.20 1.20 1.73[ -0.01 1.21 1.23 1.32 0.48 1.00  0.40) 0.32) A\FLEESR

& m m m m m m| A EEG
B 6 15. 30 6.86 2.88 6.00 2.40 4.02| % ik—ILiERE




FKBMBURMET TTHEZE (As 5-10-10) -2
IHi5As  bom {R{EI1HAs _ 3cm T ERRAE  12cm TEEEE 10cm BH 0.08+ 2t
i Al WERE= 1.5 mLlF H) -1 = & & = ¢150 B (# = B &
FHIREIFE 6.86  + 6 m 1.14
#HE N BHER m 4.02
Repgs WEEER 6.00 + 2.40 m 8.40
IR T 402 x 2 m 8. 04
SHERRREET As Som 402 x  0.750 SR = 0.750 m? 3.02
# oA T EHINE (T 0.75 {EHIE (LR 0.75+ 0.00x (.14 - 0.05) = 0.75
EEIDE  0.00 THiEHITE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
Xl
0.750x (1.14 -0.05 ) x 4.02 +  0.750x 1.14x 8.40 m? 10.47
BRI (BEHE) iEHITE (TR 0.75 fBAIME (L&) 0.75 + 0.00x 0.350 = 0. 750
WEME  0.350 T RIS (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
RAEER 15. 30
AEERE 2.88 (0.75 x0.350 -(7m/4x0.1572)) x  (15.30 -2.88 ) m® 3.04
BRI EHINE (TE) 0.75 fEHIE (E#R)  0.75+ 0.00x (1.14 -0.25) = 0.75
REhEE 0.03 F R HINE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.750
8}(2) TR HINE (0.75 +0.75 ) +2 = 0.750
B 0.25 FHIEEIR - BERE .14 - 0350 = 0790
0.75%x (0.790 -0.25 ) x 4.02 4+ 0.75% 0.790x 8.40 m® 6. 61
BiasT 10.47 — 6. 61 + 0.90 m? 3.13
BEBAMST As 3.02 x 0.05 m? 0.15
R#&EIR
{R#IBT  As 3cm 402 x 0.75 HiLEng 0.75 + 0.00x 1.14 = 0.75 m? 3.02
LB t=12cm 402 x 0.75 HLEE 0.75 + 0.00x (1.14 =-0.15) = 0.75 m? 3.02
FEEEZ  t=10cm 402  x 0.75 = E 0.75+ 0.00x (1.14 -0.25) = 0.75 m? 3.02




A 6-3-10-10) -1

IHiRA  19cm {RiEIHAs _ 3cm B

BRHE  12cm TERKHE 10cm BH 0.13+ 2t
B i 5" X I
% ] =+ & E ® ® & # GEEIR
# + & XK i = + B ] wm =
& & T w EHI & I A Al ERER S
= = & 3 3 = = = F® | AT =M | kBRE| ER
m m m m m m m m m m m

2301 169 2.30] 2.10] 2.37( 0.01 2.09] 211 220 0.48 1.00 0.55| 0.27|AEH#H

2301 168 2.30) 2.40] 2.37] 0.35 2.05 2.07] 2.16) 0.48 1.00 0.55[ 0.27[KRE#EH

2301 167 3.30] 1.90] 2.37 -0.12) 2.02 2.05| 2.14] 0.48 1.00 0.55 1. 27| K EHEH

2301 166 3.30] 2.10] 2.37 0.08] 202 2.05| 2.14] 0.48 1.00 0.5 1. 27| K E R

2301 165 2.40] 1.80] 2.23] -0.01 1.81 1.83 1.92 0.48 1.00  0.55) 0.37|xEHEH

2301 164 3.60] 2.10] 2.23] 0.14] 1.96[ 2.00] 2.08] 0.48 1.00  0.56 1. 56| K E S

2301-1{ 163 2.60 1.50] 2.10{ -0.04 1.54[ 1.57 1.66[ 0.48 1.00  0.56) 0.56|&EHH

2301-1{ 162 2.60 1.80] 2.10[f 0.24 1.56 1.59 1.68[ 0.48 1.00  0.56) 0.56|&EHH

&R m m m m m m| A E G
B 8 22.40 15.98 3.84 8.00 4.43 6. 13| ¥ > ik—ILiERE




FARMEURGET +THEE (AR 6-3-10-10) -2

THiRA  19cm {xiEIBAs _ 3cm T ERRAE  12cm TE®KE 10cm BH 0.13+ 2t
i Al WERE= 1.5 mLlF H) -1 = & = ¢ 150 B (# = B &
FHIREIFE 15.98  + 8 m 2.00
#HE N BHER m 6.13
Repgs WEEER 8.00  + 4.43 m 12.43
ST 6.13 x 2 m 12.26
SHEEMRAERE T Co 19cm 6.13  x  0.750 SR = 0.750 m? 4.60
# oA T EHINE (T 0.75 {EHIE (LR 0.75+ 0.00x (2.00 - 0.19) = 0.75
EEIDE  0.00 THiEHITE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
Xl
0.750x (2.00 -0.19 x 6.13 +  0.750x 2.00x 12.43 m? 26.97
BRI (BEHE) iEHITE (TR 0.75 fBAIME (L&) 0.75 + 0.00x 0.350 = 0. 750
WEME  0.350 T RIS (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
RAEER 22.40
AEERE 3.84 (0.75 x0.350 —(7m/4x0.1572)) x  (22.40 -3.84 ) m® 4.54
BRI EHINE (TE) 0.75 fEHIE (E#R)  0.75 + 0.00x (2.00 - 0.25) = 0.75
REhEE 0.03 F R HINE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.750
8}(2) FHIRHIE (0.75 +0.75 ) +2 = 0.750
TE 0.5 | THEHIE - BEARE 200 - 030 = 1.650
0.75x (1.650 - 0.25 ) x 6.13 4+  0.75x 1.650x 12.43 m® 21.82
BErasnT 26.97 —  21.82  + 0.90 m® 2.73
BEHRAST Co 460  x 0.19 m? 0.87
R#&EIR
{R#IBT  As 3cm 6.13 0.75 HiLEng 0.75 + 0.00x 2.00 = 0.75 m? 4.60
LB t=12cm 6.13  x 0.75 HLEE 0.75 + 0.00x (2.00 -0.15) = 0.75 m? 4.60
TRE®E  t=10cm 6.13 0.75 R 0.75 + 0.00x (2.00 -0.25) = 0.75 m? 4.60




BEEN.FHIXE
[(DT7ovy ##HBI] 6200




EHHBROKBEAMGESE . HAITE
X &) # 5l i | &t g =X 2 B4
BH B (FETE]
HEMKRIR  |H=2.0m(1 %) | (PRP200, L=33.50m , BH0.08) 6 B
H=2.0m(1E%) | (PRP200, L=5.00m , BHO.13) 1A
H=2.5m(1E%) | (PRP200, L=11.10m, BH0.28) 28
H=2.5m(2E%) | (PRP200, L=56.70m , BHO.13) 11 8
H=2.5m(2E%) | (PRP200, L=72.00m , BH0.28) 13 H
H=3.0m(2E%) | (PRP200, L=30.90m , BHO.13) 78
H=3.0m(2E%) | (PRP200, L=84.30m , BH0.28) 16 H
KE B & [FHEITE]
BEMRMR  [H=2.0m(1B%) | (PRP200, L=33.50m , BH0.08) 2 8
H=2.0m(1E%) | (PRP200, L=5.00m , BHO.13) 18
H=2.5m(1E%) [ (PRP200, L=11.10m , BH0.28) 18
H=2.5m(2E%) | (PRP200, L=56.70m , BHO.13) 3 H
H=2.5m(2E%) | (PRP200, L=72.00m , BH0.28) 4 H
H=3.0m(2E%) | (PRP200, L=30.90m , BHO.13) 2 H
H=3.0m(2E%) [ (PRP200, L=84.30m , BH0.28) 5H
& 18| H
RBEE
B |BSHAR  [H=20m(1E&) | (PRP200, L=33.50m , BHO.08) 6 B
H=2.0m(1E%) | (PRP200, L=5.00m , BHO.13) 1H
H=2.5m(1E%) | (PRP200, L=11.10m , BH0.28) 2 H
H=2.5m(2E%) | (PRP200, L=56.70m , BHO.13) 11 H
H=2.5m(2E%) [ (PRP200, L=72.00m , BH0.28) 13 B
H=3.0m(2E%) | (PRP200, L=30.90m , BHO0.13) 78
H=3.0m(2E%) [ (PRP200, L=84.30m , BH0.28) 16 H
& 56 | H
A EE
H=2.0m(1E%) | (PRP200, L=33.50m , BH0.08) 2 [m
H=2.0m(1E%) | (PRP200, L=5.00m , BHO.13) 1]
H=2.5m(1E%) | (PRP200, L=11.10m , BH0.28) 1 [9]
H=2.5m(2E%) | (PRP200, L=56.70m , BHO.13) 2 [A]
H=2.5m(2E%) [ (PRP200, L=72.00m , BH0.28) 3 [
H=3.0m(2E%) | (PRP200, =30.90m , BHO.13) 1=
H=3.0m(2E%) [ (PRP200, L=84.30m , BH0.28) 3 [
& 13| [=




TRAKEHE

T K | D7way 2200
(1S54 TPN 2.0 mH JEEI  BH  0.08 m3
RE SR R 1 B WM BH 0.08 m3
EREER PRP200 mm FERHR T 55.17 m3
it TE & 33.50 m R Fem T 11.52 m3
R A% 30.00 m HERT 36.37 m3
(o1l T R #F o o&m K FEH# | B A3
a TI R 8T | 100.00 m + 2.00 A (F/AK##EP41) = 50.00 m/H
(i) 3000 m +  50.00 m/H = 0.60 A
XART 100.00 m —+ 0.60 A (TF/KH~#P50) = 166.67 m/H
(G ) 30. 00 +  166.67 m/H = 0.18H 2.08 3.50
- ” 55.17 m® =  33.50 m X 30.00m = 49.41 m®
49.41 m® +  38.00 m’/H (F/k#5#P16) = 1.30 H
+8 T+ HEE = 2.08H
) o 11.52 m* = 33.50 m X 30.00m = 10.32 m’
Pe L (HAREA) 10.32 m®* = 57.00 m*/B (F/kK#H#P200 = 0.18 H
& KEEY 33,00 m3/H  GEERPI-147) = 33.00 m’/H
e AT (5 E1E) | 11.52 m® = 33.50 m X 30.00m = 10.32 m® 0.78 L 30
10.32 m* = ( 33.00m®/H X 2.00&)= 0.16 H
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H25,P4) = 50.00 m/H
30,00 m =  50.00 m/H = 0.60 H
Wt FErs -+ Ak 0.18 H + 0.60 H = 0.78 H
_ o 36.37 m® = 33.50 m X 30,00 m = 32.57 m®
BRL GEA) 32.57 m* +  57.00 m*/A (TF/AM4HP200 = 0.57 H
. Z 8@ S  33.00m3/H GHEMP1-147) = 33.00 m*/H
o L2 HRET ($REEE) 36.37 m®* =  33.50 m X 30,00 m = 32.57 m® 0517 100
32.57m® +~( 33.00m%H X 2.00&)= 049H
BT = 0.57 H
BRESSAR S T | 100.00 m =+ 0.90 A (TF/K#HP41) = 111.11 m/H
(514%) 30.00 m <+ 111.11 m/H = 0.27H
d TR R 100.00 m =+ 0.50 H (TFZKH4EP51) = 200.00 m/H 0.42 0.70
(=) 30. 00 = 200.00 m/H = 0.15 H
B T+ 4| 0.42 H
¥) a THE: ERETHEHIETS
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- g EE 33.5m + 30m = L1E = 2 [A]
« TR ERHE % (30m) (3.54+1/2X1.3+0.7)= 4.85 H
- TREMEH B 1.1X4.85 = 5.3 H = 6 H
- KEZBEE (2. 08+max (0.57,0.42)) /2= 1.3 X 1.1F =1.4 H 2H
- REEHEEAK 5.3 + 1 = 5.3 H = 6 H




TRAKEHE

T K | D7way 2200
(1S54 TPN 2.0 mH JEE]  BH  0.13 m3
RE SR SR 1 B WHEME BH  0.13 m3
EREER PRP200 mm HRAm I T 7.98 m3
it TE & 5.00 m R Fem T 1.69 m3
L D VANS 5.00 m HERT 5.13 m3
(o1l T R #Fo&m K FEH# | B A3
a TI R 82T | 100.00 m + 2.00 A (F/AK##EP41) = 50.00 m/H
(i) 500 m <+  50.00 m/H = 0.10A
XART 100.00 m —+ 0.60 H (TF/KHx#P50) = 166.67 m/H
(GriE) 5. 00 +  166.67 m/H = 0.03H 0. 31 0.50
- ” 7.98 m® + 5.00 m X 500m = 7.98m’
7.98 m* +  44.00 m’/H (F/kZ#P16) =  0.18 H
+8 T+ HEE = 0.31 H
" o 1.69 m® = 5.00 m X  500m = 1.69m’
Pe L (HAREA) 1.69 m* =  65.00 m*/A (TF/A##HP200 = 0.03 H
& EEEY 33,00 m3/H GEERPI-147) = 33.00 m’/H
e WA FEBET (BBEEFE) | 1,69 m® + 5.00 m X  500m = 1.69m’ 0. 13 0. 90
.69 m®+( 33.00m°%H X 2.00&)= 003H
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H25,P4) = 50.00 m/H
5,00m <+  50.00 m/H = 0.10H
Wt FErs -+ Ak 0.03 H + 0.10 H = 0.13 H
. . 5.13 m® + 5.00 m X 5,00 m = 5.13 m*®
BRL GEA) 5.13 m* ~  65.00 m*/A (F/k#:3P20) = 0.08 H
. Z 8@ S 33.00m3/A GHEMP1-147) = 33.00 m*/H
o L2 HRET (REEE) 5.13 m® =+ 5.00 m X 500m = 5.13m® 0.08 0-10
5.13m® = ( 3300m®/H X 2.00&) = 0.08H
BT = 0.08 H
BRESSA T | 100.00 m =+ 0.90 A (TF/K#HP41) = 111.11 m/H
(514%) 500 m <+ 111.11 m/H = 0.05H
d TR R 100.00 m =+ 0.50 H (TFZKH4EP51) = 200.00 m/H 0.08 0.10
(=) 5. 00 = 200.00 m/H = 0.03 H
B T+ 4| 0.08 H
¥) a THE: ERETHEHIETS
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- R A 5m + 5bm = 1[H] = 1 [9]
« TR ERHE % (30m) (0.54+1/2X0.24+0.1)= 0.70 H
- TREMEH B 1X0.7 = 0.7 H = 1 H
- KEZBEE (0. 31+max (0. 08,0.08)) /2= 0.2 H X 1.0F =0.2H 1H
- REEHEEAK 0.7 + 1 = 0.7 H = 1H




TRAKEHE

T K | D7way 2200
(1S54 TPN 2.5 mH JEEI  BH  0.28 m3
RE SR SR 1 B WHEME BH  0.28 m3
EREER PRP200 mm FERHR T 18.20 m3
it TE & 11.10 m R Fem T 3.79 m3
L D VANS 11.10 m HERT 13.10 m3
(o1l T R #Fo&m K FEH# | B A3
a TI R 82T | 100.00 m + 2.40 A (F/AKA#EP41) = 41.67 m/H
(i) 1,10 m =  41.67 m/H = 0.27H
XART 100.00 m —+ 0.60 A (TF/KH~#P50) = 166.67 m/H
(G ) 11. 10 +  166.67 m/H = 0.07H 0. 65 1. 10
i - 18.20 m® + 11.10 m X 11.10m = 18.20 m®
18.20 m* +  59.00 m’/H (F/KZ#P16) = 0.31 H
+8 T+ HEE = 0.65 H
" o 3.79 m* + 11.10 m X 1L.10m = 3.79m’
Pe L (HAREA) 3.79 m* +~  85.00 m*/H (F/k##P20) = 0.04 H
& EEEY 33,00 m3/H GEERPI-147) = 33.00 m’/H
e AT @ EEHE) | 3.79 m® = 11.10 m X 11.10m = 3.79m’ 0,98 0.50
3.79 m* = ( 33.00m®/H X 2.00&) = 0.06 H
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H25,P4) = 50.00 m/H
11.10 m <+  50.00 m/H = 0.22H
Tt FERE -+ A i 0.06 H + 0.22 H = 0.28 H
_ o 13.10 m* = 11.10 m X 1.10m = 13.10 m®
BRL GEA) 13.10 m®* =  85.00 m*/B (F/kK##P200 = 0.15 H
. Z 8@ S 33.00m3/A GHEMP1-147) = 33.00 m*/H
o L2 HRET (REEE) 13.10 m* + 1L.10 m X 11.10m = 13.10 m® 020 030
13.10 m* =~ ( 33.00m®/H X 2.00&)= 0.20 H
BT = 0.20 H
BRESSA T | 100.00 m =+ 0.90 A (TF/K#HP41) = 111.11 m/H
(514%) 1.10 m = 11111 m/H = 0.10H
d TR R 100.00 m =+ 0.50 H (TFZKH4EP51) = 200.00 m/H 0.16 0.30
(=) 11. 10 = 200.00 m/H = 0.06 H
B T+ 4| 0.16 H
¥) a THE: ERETHEHIETS
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- g EE 11.1m + 1l.1m = 1| = 1 A
« TR ERHE % (30m) (1.14+1/2X0.5+0.3)= 1.65 H
- RREH B 1X1.65 = .7TH = 2 H
- KEZBEE (0. 65+max(0.2,0.16)) /2= 0.4 H X 1.0F =0.4H 1A
- REEHEEAK 1.7 + 1 = .70 = 2 H




TRAKEHE

T K | D7way 2200
(1S54 TPN 2.5 mH JEEI  BH  0.28 m3
RE SR R 2 B WHEME BH  0.28 m3
EREER PRP200 mm FERHR T 148.62 m3
it TE & 72.00 m R Fem T 25.64 m3
B 2% 30.00 m PR T 115.50 m3
(o1l T R #F o o&m K FEH# | B B3
a TI R 8T | 100.00 m + 2.40 A (F/AKAHP41) = 41.67 m/H
(i) 3000 m +  41.67 m/H = 0.72H
XART 100.00 m —+ 1.20 B (TF/k#Z=#P50) = 83.33m/H
(G 30. 00 +  83.33m/H = 0.36 H 2.13 3. 60
- ” 148.62 m® ~  72.00 m X 30.00m = 61.93m’
61.93 m* +  59.00 m’/H (F/kK5H#P16) = 1.05 H
+8 T+ HEE = 213 H
) o 25.64 m® ~  72.00 m X 30.00m = 10.68 m’
Pe L (HAREA) 10.68 m®> =  85.00 m*/B (F/K#&#P200 = 0.13 H
& KEEY 33,00 m3/H  GEERPI-147) = 33.00 m’/H
e WA FERET (5 E1EHE) | 25.64 m® = 72.00 m X 30.00m = 10.68 m® 0.76 L 30
10.68 m* =~ (  33.00m®/H X 2.00&) = 0.16 H
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H25,P4) = 50.00 m/H
30,00 m =  50.00 m/H = 0.60 H
Tt FERE -+ A i 0.16 H + 0.60 H = 0.76 H
_ o 115.50 m* =  72.00 m X 30.00m = 48.13 m®
BRL GEA) 48.13 m* =  85.00 m*/A (TF/AMH#HP200 = 0.57 H
. Z 8@ S  33.00m3/H GHEMP1-147) = 33.00 m*/H
o L2 MRET (#EEE) [115.50 m* =~ 72.00 m X 30,00 m = 48.13 m® 0.73 .20
48.13 m® ~(  33.00 m*/H X 2.00&) = 0.73 H
BT = 0.73 H
BRESSAR S T | 100.00 m =+ 0.90 A (TF/K#HP41) = 111.11 m/H
(514%) 30.00 m <+ 111.11 m/H = 0.27H
d TR R 100.00 m =+ 1.00 H (F7k#x$P51) = 100.00 m/H 0.57 1. 00
(=) 30. 00 = 100.00 m/H =  0.30 H
B T+ 4| 0.57 H
¥) a THE: ERETHEHIETS
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- R A 72m <+ 30m = 2.4 ] = 3 [A]
« TR ERHE % (30m) (3.6+1/2X1.3+1)= 5.25 H
- TR B 2.4X5.25 = 12.6 H = 13 H
- KEZ B (2. 134+ max (0. 73,0.57)) /2= 1.4 B X 2.4F =3.4H 40
- REEHEEAK 12.6 + 1 = 12.6 H = 13 H




TRAKEHE

T K | D7way 2200
(1S54 TPN 2.5 mH JEE]  BH  0.13 m3
RE SR R 2 B WHEME BH  0.13 m3
EREER PRP200 mm FERHR T 107.08 m3
i TAE & 56.70 m R Fem T 19.25 m3
R A% 30.00 m HERT 82.29 m3
(o1l T FR #F o o&m K L | B B 3K
a TI2 R T8 T | 100.00 m + 2.40 A (F/AK#HEP41) = 41.67 m/H
(i) 3000 m +  41.67 m/H = 0.72H
XART 100.00 m —+ 1.20 B (TF/k#=#P50) = 83.33m/H
(G 30. 00 +  83.33m/H = 0.36 H 2.37 4.00
- ” 107.08 m* ~  56.70 m X 30.00m = 56.66 m®
56.66 m® +  44.00 m*/H (F/A%#Prie) = 1.29 A
+8 T+ HEE = 237 H
) o 19.25 m* ~  56.70 m X 30.00m = 10.19 m®
Pe L (HAREA) 10.19 m® = 65.00 m*/B (F/kK#H#P200 = 0.16 H
& KEEY 33,00 m3/H  GEERPI-147) = 33.00 m’/H
e WA FERET (5 E1EH) | 19.25 m® = 56.70 m X 30.00m = 10.19 m® 0.76 L 30
1019 m* = ( 33.00m®/H X 2.00&)= 0.15H
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H25,P4) = 50.00 m/H
30,00 m =  50.00 m/H = 0.60 H
Wt FErs -+ Ak 0.16 H + 0.60 H = 0.76 H
_ o 82.29 m* ~  56.70 m X 30,00 m = 43.54 m®
BRL GEA) 43.564 m* =  65.00 m®/A (F/AMHHP200 = 0.67 H
. & 3l & 33.00 m3/H  (@EMREP1-147) =  33.00 m®/H 0. 67 L 10
HRELT EEFEH) 82.29 m* ~  56.70 m X 30.00m = 43.54m’
43.54 m® ~(  33.00 m®/H X 2.00&) = 0.66 H
BT = 0.67 H
BRESSAR S T | 100.00 m =+ 0.90 A (TF/K#HP41) = 111.11 m/H
(514%) 30.00 m <+ 111.11 m/H = 0.27H
d TR R 100.00 m =+ 1.00 H (F7k#x$P51) = 100.00 m/H 0.57 1. 00
(=) 30. 00 = 100.00 m/H =  0.30 H
8 T+ HmH 0.57 H
¥) a THE: ERETHEHIETS
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- R A 56.7m =+ 30m = 1.9 0] = 2 9]
- R EE A % (30m) (4+1/2X1.3+1) = 5.65 H
- TR B 1.9X5.65 = 10.7 H = 11 H
- KEZBEE (2. 37+max (0. 67,0.57)) /2= 1.5 B X 1.9H =29H 3H
- REEHEEAK 10.7 + 1 = 10.7 H = 11 H




TRAKEHE

T K | D7way 2200
(1S54 TPN 3.0 mH JEEI  BH  0.28 m3
RE SR R 2 B WHEME BH  0.28 m3
EREER PRP200 mm FERHR T 184.29 m3
it TE & 84.30 m R Fem T 29.96 m3
B 2% 30.00 m PR T 145.51 m3
(o1l T R #F o o&m K FEH# | B B3
a TI R 8T | 100.00 m + 2.80 A (F/AK##HP41) = 35.71 m/H
(i) 3000 m +  35.71 m/H = 0.84A
XART 100.00 m —+ 1.20 B (TF/k#Z=#P50) = 83.33m/H
(G 30. 00 +  83.33m/H = 0.36 H 2.31 3.90
- ” 184.29 m* =~ 84.30 m 30,00 m = 65.58 m’
65.58 m’ +~  59.00 m’/H (F/K$H#P16) = 111 H
+8 T+ HEE = 231 H
) o 29.96 m* ~ 84.30 m 30,00 m = 10.66 m®
Pe L (HAREA) 10.66 m®> =  85.00 m*/B (F/K#H#P200 = 0.13 H
& KEEY 33,00 m3/H  GEERPI-147) = 33.00 m’/H
e WA FERET (5 E1EHE) | 29.96 m® +~  84.30 m 30,00 m = 10.66 m® 0.76 L 30
10.66 m* =~ (  33.00 m*°/H X 2.00&) = 0.16 H
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H25,P4) = 50.00 m/H
30,00 m =  50.00 m/H = 0.60 H
Wt FErs -+ Ak 0.16 H + 0.60 H = 0.76 H
_ o 145.51 m* =~ 84.30 m 30,00 m = 51.78 m’
BRL GEA) 51.78 m* =  85.00 m*/H (TF/Ak#4HP200 = 0.61 H
. Z 8@ S  33.00m3/H GHEMP1-147) = 33.00 m*/H
o L2 MRET (EEE) [145.51 m* ~  84.30 m 30,00 m = 51.78 m® 0.78 130
51.78 m* ~( 33.00 m’°/H X 2.00%H) = 0.78 H
BT = 0.78 H
BRESSAR S T | 100.00 m =+ 1.00 A (TFA#ZHP41) = 100.00 m/H
(514%) 30.00 m <+  100.00 m/H = 0.30H
d TR THRT 100.00 m =+ 1.00 H (F7k#x$P51) = 100.00 m/H 0. 60 1. 00
(=) 30. 00 = 100.00 m/H =  0.30 H
B T+ 4| 0.60 H
¥) a THE: ERETHEHIETS
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- g EE 84.3m = 30m = 2.8 [ = 3 [A]
« TR ERHE % (30m) (3.9+1/2X1.3+1)= 5.55 H
- TR B 2.8X5.55 = 15.5 H = 16 H
- KEZBEE (2. 31+max (0. 78,0.6)) /2= 1.5 B X 2.88 =42H 5H
- REEHEEAK 15.5 + 1 = 15.5 H = 16 H




TRAKEHE

T K | D7way 2200
(1S54 TPN 3.0 mH JEE]  BH  0.13 m3
RE SR R 2 B WHEME BH  0.13 m3
EREER PRP200 mm FERHR T 63.50 m3
it TE & 30.90 m R Fem T 10.03 m3
R A% 30.00 m HERT 50.01 m3
(o1l T R #F o o&m K FEH# | B A3
a TI R 8T | 100.00 m + 2.80 A (F/AK##HP41) = 35.71 m/H
(i) 3000 m +  35.71 m/H = 0.84A
XART 100.00 m —+ 1.20 B (TF/k#=#P50) = 83.33m/H
(G ) 30. 00 +  83.33m/H = 0.36 H 2. 60 4. 40
- ” 63.50 m* =~  30.90 m 30,00 m = 61.65 m’
61.65 m’ +~  44.00 m’/H (F/K5H#P16) =  1.40 H
+8 T+ HEE = 2.60 H
" o 10.03 m* =  30.90 m 30,00m = 9.74m’
Pe L (HAREA) 9.74 m®* =  65.00 m*/H (F/A#4#P20) = 0.15 H
& KEEY 33,00 m3/H  GEERPI-147) = 33.00 m’/H
e W BT (5 E1EFE) | 10.03 m® = 30.90 m 3000m = 9.74m’ 0.75 L 30
9.74 m®*+( 33.00m*/H X 2.00%&) = 0.15f
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H25,P4) = 50.00 m/H
30,00 m =  50.00 m/H = 0.60 H
Tt FERE -+ A i 0.15 H + 0.60 H =  0.75 H
_ o 50.01 m® =  30.90 m 30,00 m = 48.55 m’
BRL GEA) 48.55 m* =  65.00 m*/A (F/#H#HP200 = 0.75 H
. Z 8@ S  33.00m3/H GHEMP1-147) = 33.00 m*/H
o L2 HRET ($REEE) 50.01 m® =  30.90 m 30.00 m = 48.55 m® 0.7 130
48.55 m®* ~(  33.00 m*/H X 2.00&) = 0.74 H
BT =  0.75 H
BRESSAR S T | 100.00 m =+ 1.00 A (TFA#ZHP41) = 100.00 m/H
(514%) 30.00 m <+  100.00 m/H = 0.30H
d TR THRT 100.00 m =+ 1.00 H (F7k#x$P51) = 100.00 m/H 0. 60 1. 00
(=) 30. 00 = 100.00 m/H =  0.30 H
B T+ 4| 0.60 H
¥) a THE: ERETHEHIETS
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- g EE 30.9m + 30m = 1 = 1 A
« TR ERHE % (30m) (4.4+1/2X1.3+1) = 6.05 H
- TRREEH B 1X6.05 = 6.1 H = 7 H
- KEZBEE (2. 6+max(0.75,0.6)) /2= 1.7H X 1.0HE =1.7H 2H
- REEHEEAK 6.1 + 1 = 6.1 H = 7H
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) K USTE () 1hFTHY ar A2 | T 1REY N ARZ Y 1AHY | 1HEHY
T &RT FAE FEAE [ A E|EIRRE | EIAK
it pE: gar s B EM o« | @ | wd B E U] /B
M-0~M-1 0.506 0.169
[E &R 4110 4110 1.013 1.519 3 0.506 0.337 71.4 10.59
M-1~M-5 1.195 0.199
&R 4130 4130 2.390 3.585 6 0.598 0.399 774 9.77
M-5~M-6 6.075 0.203
[E &R 4100 4100 12150 18.225 30 0.608 0.405 77.7 9.73
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M-0~M-1
&R

BP.No.1 (" REDERHX)
ZEERN—FEREK

A =1.000 X 2500 = 2.500 m?’
.2 A L & B
+ &[N (R e =[x B EE AEFTASS
p006) | ae) loaw]| | m) lBglels & #le & &
0~ 4 70 40 28.0 1:1
oM ot
4~ 8 60 40 24.0 1:1
0~30 45 90 40.5 15001 1 : 2 0.506 1.013
B o7 t
0Lk 35 90 31.5 1:3
0~50 40 90 36.0 1:1
® B t
500k 35 90 31.5 1:1
0.506 1.013
& it 1.500 1.519
EREAR (N) A--1.000= 2.500-1.000 = 3K
TAREGYFELREAZ(Qs) V=N = 1519+3 = 0506 m®
= 0506 k
T RERS
FRL 28 (i FRE ] Ti= 14.0 4>
LT mEL L
17, B R a0 x[ ]+ 50 x[ a0 |+ 80 x[ ]
= 20.6 %
SE ABERE T3= Qs+qgs= 506+16= 31.6 &
T #EY 5 R ISR T4= (L—1)x2 =(4.110—1.500)X 2 = 52 %
1R S YT HE Ts=T1+T2+T3+T4
= 140 + 206 + 316 + 52 = 714 4
T #)

N={(60x6.3).” TS } x2tzvk XL EARBA00KEBZ S5 E L4 vbET D,

N={(60%6.3).771.40} x 22yt
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MHZES
EAERR
BPNO

FAARK
EAERE

1 sl |,

184!

M-1~M-5
&R

BP.No.1 (" REDERHX)
ZEERN—FEREK

EWIATHEHHE

A =1.000 X 5.900 = 5.900 m’
.2 SEA L & 8
+ &[N (R e =[x B EE AEFTASS
p6) | ae) loaow]| | m leglegls & #le & &
0~ 4 70 40 28.0 1:1
oM ot
4~ 8 60 40 24.0 1:1
0~30 45 90 40.5 15001 1 : 2 1.195 2.390
B o# t
0Lk 35 90 31.5 1:3
0~50 40 90 36.0 1:1
® B +
500k 35 90 31.5 1:1
1.195 2.390
& it 1.500 3.585
EREAR (N) A--1.000= 5.900-1.000 = 6 A
TAREGYFELREAZ(Qs) V=N = 3585=6 = 0598 m°
= 0598kl
T RERS
FRL 28 (i FRE ] Ti= 14.0 4>
bt mEL L
17, B R a0 x[ ]+ 50 x[ 4130 |+ 80 x[ ]
= 20.7 &
SE ABERE T3= Qs+qgs= 598+16= 374 &
T #EY 5 R ISR T4= (L—1)x2 =(4.130—1.500) X 2 = 53 %
1R S YT HE Ts=T1+T2+T3+T4
=140 + 207 + 374 + 53 = 774 4
T #)

N={(60x6.3).” TS } x2tzvk

N={(60%6.3).777.40} x 2ty

XIzFZLOEARBA00KE B R 555G (F4vRT B,

9.77 &/H




MHZES
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BPNO

FAARK
EAERE

1 sl |,

184!

M-5~M-6
&

EWIATHEHHE

BP.No.1 (T [RE D ER#1X)
—EEAN—FEHER

A =1.000 X 30.000 = 30.000 m?
.2 SEA L & 8
+ &[N (R e =[x B EE AEFTASS
0 | aon) loaew]| 1 m lEglagle & #lg & #
0~ 4 70 40 28.0 1:1
® oM ot
4~ 8 60 40 24.0 1:1
0~30 45 90 40.5 15001 1 : 2 6.075 12.150
B o# t
0Lk 35 90 31.5 1:3
0~50 40 90 36.0 1:1
"
500k 35 90 31.5 1:1
6.075 12.150
& it 1.500 18.225
EREAR (N) A--1.000= 30.000-1.000 = 30 &
TAREGYFELREAZ(Qs) V=N = 18225+30 = 0608 m®
= 0608kl
T RERS
FRL 28 (i FRE ] Ti= 14.0 4>
bt mEL L
17, B R a0 x[ ]+ 50 x[_at00 |+ 80 x[ ]
= 205 %
SE ABERE T3= Qs+qgs= 608=16= 38.0 &
T #EY 5 R ISR T4= (L—1)x2 =(4.100—1.500) X 2 = 52 %
1R S YT HE Ts=T1+T2+T3+T4
= 140 + 205 + 380 + 52 = 77.7 %

T *

N={(60x6.3).” TS } x2tzvk

N={(60%6.3).777.70} x 22y

XIzFZLOEARBA00KE B R 555G (F4vRT B,

= 9.73 &/H
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KERHK
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ESHRREAT 5. 0mLF " 52| R6 EA& A-1-36
HEMEREIRET " ® 74 Re @x
XRIFEI BELE 28 HEER 100 m 1.2 1 83.3 R6 EA& A-1-38
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EAT L=4. 5m #® 232 ‘ 52‘ 4.5 ‘ 1.7 ‘ 7.7
EWIAT 6.8 B
M-0~M-1 JEED X 3 10.6 0.3 1.7 0.5
M-1~M-5 " & 6 9.8 0.6 1.7 1.0
M-5~M-6 " & 30 9.7 3.1 1.7 5.3
AR A 3.6 H
XRIBET 28% m 38.4 83.3 0.5 1.7 0.9
AR 0. 28m°BH m® 92.3 59 1.6 1.7 2.7
EMET 1.5 H
BEART B 2 REEE m® 13.2 66 0.2 1.7 0.3
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HHIERT 2.6 H
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xEI FHETATY t=3cm m2 1.95 1.95
BRAE LB AIERFE (M-30) t=12cm m2 1.95 1.95
TRERE B4&EY79v4-72 (RG-30)  t=10cm m2 1.95 1.95




A 6-3-10-10) -1

mE [

IHiRA  19cm {RiEIHAs _ 3cm +

BRHE  12cm TERKHE 10cm BH 0.08+ 2t
] 5 5 S I
B B it bz} rE 7 ® & # HEER
#w® it 5 7K Ey = + iy 12 15
& & iE w fEAI & I A #il EIRER HE
5 = =3 B2 = = = = F® | AT EBHhE | KBF| ER
m m m m m m m m m m m
2281
-2 39 2.80 1.40 1.63 0.09 1. 31 1.34 1.43 0.48 1.00 0.10 1. 22| KE &
2281
-2 37 2.80 1.30 1.63 0.03 1.27 1.30 1.39 0.48 1.00 0.10 1. 22| KE &
2281
-2 38 2.30 1.10 1.63 0.02 1.08 1.10 1.19 0.48 1.00 0. 66 0. 16| A FLIEST
&=l m m m m m m| A EEG
B 3 7.90 4.01 1.44 3.00 0. 86 2.60| % >iR—ILiERE




FARMEURGET +THEE (AR 6-3-10-10) -2

THiRA  19cm {xiEIBAs _ 3cm T ERRAE  12cm TE®KE 10cm BH 0.08+ 2t
i Al WERE= 1.5 mLlF H) -1 = & & = ¢150 B (# = fis
FHIREIFE 401 =+ 3 m 1.34
#HE N BHER m 2.60
Repgs WEEER 3.00 + 0.86 m 3.86
SHEYIMT 260 x 2 m 5.20
SHEERRARRET Co 19cm 260 x  0.750 SR = 0.750 m? 1.95
# oA T EHINE (T 0.75 {EHIE (LR 0.75+ 0.00x (1.34 -0.19) = 0.75
EEIDE  0.00 THiEHITE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
Xl
0.750x (1.34 -0.19 ) x 2.60 +  0.750x 1.34x 3.86 m? 6.12
BRI (BEHE) iEHITE (TR 0.75 fBAIME (L&) 0.75 + 0.00x 0.350 = 0. 750
WEME  0.350 T RIS (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
RAEER 7.90
AEERE 1.44 (0.75 x0.350 -(7/4x0.15"2)) x (1.90 -1.44 ) m® 1.58
BRI EHINE (TE) 0.75 fEHIE (E#R)  0.75+ 0.00x (1.34 -0.25) = 0.75
REhEE 0.03 F R HINE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.750
8}(2) FHIRHIE (0.75 +0.75 ) +2 = 0.750
TE 0.5 | THEHIE - BEARE 1.34 - 0350 = 0.990
0.75%x (0.990 -0.25) x 2.60 +  0.75% 0.990x 3.86 m® 4.31
BiasT 6.12 — 4.31 + 0.90 m? 1.33
BEHRAST Co 1.95 x 0.19 m? 0.37
R#&EIR
{R#IBT  As 3cm 2.60 0.75 HiLEng 0.75 + 0.00x 1.34 = 0.75 m? 1.95
LB t=12cm 2.60 0.75 HLEE 0.75 + 0.00x (1.34 -0.15) = 0.75 m? 1.95
TRE®E  t=10cm 2.60 0.75 R 0.75+ 0.00x (1.34 -0.25) = 0.75 m? 1.95




BEEN.FHIXE
(BT7OvY ER] ¢200




BHBRBUKEBHEEE .

FEIT %

X & 2 Al A Al it = H (| B4
ER B [FEEITE])
BEMER  [H=2.0m(1E¥) | (PRP200, L=14.00m , BH0.08) 3 H
AKEBH|[FHEEITE]
BaMXR_ |[H=2.0m0E&) | (PRP200 ., L=14.00m , BH0.08) 1 H
5 1|1 H
XEEE
B# |BEHXR  |H=2.0m0E) | (PRP200, L=14.00m , BH0.08) 3 H
B 3| H
LA [EI3
H=2.0m(1E%) | (PRP200, L=14.00m , BH0.08) 1 [




TRAKEHE

T X | B7wHv 200
(1S54 TPN 2.0 mH JEEI  BH  0.08 m3
RE SR R 1 B WM BH 0.08 m3
EREER PRP200 mm FERHR T 19.15 m3
it TE & 14.00 m R Fem T 4.70 m3
L D VANS 14.00 m HERT 13.03 m3
(o1l T R #F o o&m K FERM | HH B
a TI R 8T | 100.00 m + 2.00 A (F/AK##EP41) = 50.00 m/H
(i) 14.00 m =  50.00 m/H = 0.28H
XART 100.00 m —+ 0.60 A (TF/KH~#P50) = 166.67 m/H
(G ) 14. 00 +  166.67 m/H =  0.08 H 0. 86 1. 50
i - 19.15 m® + 14.00 m X 1400m = 19.15 m®
19.156 m* = 38.00 m’/H (F/KZ4#HP16) =  0.50 H
+8 T+ HEE = 0.8 H
" o 4.70 m* =+  14.00 m X 14.00m = 470 m’
Pe L (HAREA) 4.70 m* = 57.00 m*/B (F/A#4#P20) = 0.08 H
& KEEY 33,00 m3/H  GEERPI-147) = 33.00 m’/H
e AT S EEHE) | 470 m® = 14.00 m X 14.00m = 4.70m’ 0,36 0. 60
4.70 m* +(  33.00 m*/H X 2.00%&) = 0.07 A
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H25,P4) = 50.00 m/H
14.00 m <+  50.00 m/H =  0.28H
Tt FERE -+ A i 0.08 H + 0.28 H = 0.36 H
. o 13.03 m® + 14.00 m X 14.00m = 13.03 m®
BRL GEA) 13.03 m®> =  57.00 m*/B (F/A#H#P200 = 0.23 H
. Z 8@ S  33.00m3/H GHEMP1-147) = 33.00 m*/H
o L2 HRET ($REEE) 13.03 m® ~  14.00 m X 1400 m = 13.03 m® 023 040
13.03 m® +(  33.00 m*/H X 2.00%) = 0.20 H
BT =  0.23H
BRESSAR S T | 100.00 m =+ 0.90 H (FAKAP41) = 111.11 m/H
(514%) 14.00 m = 111.11 m/H = 0.13H
d TR R 100.00 m =+ 0.50 H (TFZKH4EP51) = 200.00 m/H 0. 20 0.30
(=) 14. 00 = 200.00 m/H = 0.07 H
B T+ 4| 0.20 H
¥) a LR LR THEEIET S
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- R A 14m + 14m = 1[H] = 1 [9]
« TR ERHE % (30m) (1.54+1/2X0.6+0.3)= 2.10 H
- TREMEH B 1X2.1 = 2.1 B = 3 H
- KEZBEE (0. 86+max (0. 23,0.2)) 2= 0.5 3 X 1.0m =0.5H 1A
- REEHEEAK 2.1 + 1 = 2.1 B = 3 H
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EmERIKE
TiE &5 Btk - <Pk B BERXR| EEMAR| BEAXE| ZEMXR| BEHXIR =
2.0(1) | 2.5(1) [2.5(2) |3.0(2) |3.5(2) At
X ] BE m 52.50 40.50{ 37.00 130. 00
BT | T PRP ¢ 200 m 51.44 40.20{ 36.40 128.04
(Bt Ir2 4 )
& SH#F  |PRPA ¢ 200 & 2 1 3
TT |HEIEAIT |EEHRLT 0.13m3 [ m 66.08 66.08
HERET (B) 0. 13m3 AL m 41.58 41.58
HWIEEIT [EME%LT 0.28m3 [ m® 14.49 83.60] 79.18 177.21
HERET (B) 0. 28m3 AT m 10. 35 64.97| 62.16 137. 48
BOEBET (A)]0. 13m3 _ RC-40 m 14.98 14.98
BOEBET (A)]0.28m3  RC-40 m 3.12 14. 82 13.42 31. 36
BT 10.13m3  DT2t m 19. 88 19. 88
HAAMIET 10.28m3  DT4t m 2.99 11.42] 10.11 24.52
BEMRIR
T8T [+8T H=2. 00m 0. 13m3 m 43.50 43.50
H=2. 50m 0. 13m3 m
H=3. 00m 0. 13m3 m
H=3. 50m 0. 13m3 m
H=2. 00m 0. 28m3 m 9.00 9.00
H=2. 50m 0. 28m3 m 40.50 40.50
H=3. 00m 0. 28m3 m 37.00 37.00
H=3. 50m 0. 28m3 m
BESR
XRT 1E%, W=0. 95m m 43.50 43.50
2E%, W=0. 95m m
1E%, W=1. 00m m 9.00 9.00
28, W=1. 00m m 40.50{ 37.00 71.50




EMERIKESE
] 155 Bk - <k spy [ RIBY e
&
X [ BE B m 50. 00 50. 00
EET|HET PRP ¢ 200 m 48. 87 48. 87
A1 D)
& SH#HF PRPFH ¢ 200 1& 1 1
+T |[HHENT |EHARIT 0.13m3 [ m
IBET (B) 0. 13m3 HAET m®
HHIEE T EHELT 0. 28m3 m’ 55.75 55. 75
IBET (B) 0. 28m3 FELT m’ 35. 84 35. 84
WEENT |shBtT  An | oo
BET®)  |An AL .
BAEEBT (A)]0.13m3  RC-40 m’
BeAERT (A)[0. 28m3  RC-40 m’ 14. 88 14. 88
RERBT WAN  RC40 .
HruET 0.13m3 DT2t m’
HruET 0.28m3 DT4t m’ 15.92 15.92
BLMET [(AH INEE m




EmFTHEHHEE (PRP ¢ 200)

B’ A B’ A - m || E|F il i ® *t T & E- S ® A+ = BRAEEEWM HFETEBRB) “iE ] *
#® ki #® iR *® Bl | OAL| A | ® Al =] B B 7 ] Bl | AR A AA B AN i AA B & 4 #E
& & E B E B | B | i i iE B B % % B | & 0.13m3 | 0.28m3 0.13m3 | 0. 28m3 0.13m3 | 0. 28m3 0.13m3 | 0.28m3 | 5 &
5 5 & =3 & [ Al Al * * i3 i3 B | A # bill
3 B B =3 =3 E F
E E
m m m m m m m m m m m m m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3 &
M-2~ 0.38 1.80 1
2304 |M-2+6. Om 6. 00 5.62(1.00 1.80] 1. 80| muwn 6-3-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]0.28n3 9.66 2.07 6.90 1.99 #2.0(D)
M-2+6. Om~ 1. 80
2304 |M-3 3.00/ 0.15] 2.85[1.00 1.80]1.80] ems 6-a-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200/0.400]0.28n3 4.83 1.05 3.45 1.00 #2.0()
M-3~ 0.15 1.38
2304 |M-4 9.50/ 0.15[ 9.20{0.80{0.10[ 1.40|1.39|ems 6s-00] 0.19] 0.03[ 0.12| 0.10]0.200|0.400]0.28m3 10. 49 2.80 6.71 3.03 FIEY
M-4~ 0.15 1.40
2304 |M-4-1 15.50] 0.15] 15.20]0.80]0.10| 1.45]|1.43|ams e3-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200/0.400]0. 28n3 17.76 4.63 11.58 4.89 FIEY
M-21~ 0.15 2.33
2285 |M-21+37.20m | 37.20 37.05|1.00 2.19[2.26|enm sa10-0] 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.2000.400]o0.28m3 77.00 13. 66 59.89 10. 46 #2502
M-21+37. 20m~ 2.19 :I
2285 |M-22 3.30/ 0.15] 3.15[1.00 2.18[2. 19 mus s3-10-0] 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.200]0.400]o0.28m3 6. 60 1.16 5.08 0.96 #2502
M-28~ 0.45 2.37 1
2299 |M-29 37.00| 0.15/ 36.40(1.00 2.29(2.33|anmsai00 0.19] 0.03] 0.12] 0.10{0.200{0.400]o0.28m3 79.18 13.42 62.16 10. 11 #3.00)
M-33~ 0.15 1.72
2292 |M-33+41.20m | 41.20 41.05]0.95 1.59]1.66| As 5-10-10| 0.05| 0.03| 0.12| 0.10{0.200/0.400]o.13m3 63.02 14.31 39.53 19.10 #2.0(D)
M-33+41. 20m~ 1.59
2292 |M-34 2.30/ 0.38] 1.92{0.95 1.59]1.59] muw 6-3-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]o.13m3 3.06 0.67 2.05 0.78 1l#2 00
M-34~ 0.38 1.47 1
2292 |M-34+8.20m| 8.20 7.82[0.80/0.10| 1.41[1. 44 mus 63100 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200]0.400]o.28m3 9.48 2.38 6.21 2.58 FIEY
M-34+8. 20m~ 1.4
2292 |M-35 16.80| 0.15| 16.65/0.80]0.10| 1.30|1.36|eams e3-10-0] 0.19] 0.03| 0.12| 0.10{0.200/0.400]0. 28n3 18.02 5.07 11.34 5.42 FIEY




EmFTHEHHEE (PRP ¢ 200)

an BH S5 58
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Al
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Al

' #l

+ 8

BEER W)

RETIERB)

“iE

AR

A

0.13m3

AN

0.13m3

L 11

AR

;- ;1

0.28m3

0.13m3 | 0.28m3

AN

0. 13m3

0.28m3

S (Jo B W R DR

3

3

3

m3

m3 m3

m3

m3

m3

m3

m3 m3

m3

m3

m3

B B o g

B H

[

e

Al
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#2.0

#2.5

#3.0

#3.5

#4.0

82

.0

52.50

1.06

51.44

66.08| 14.49

14.98

41.58] 10.35

19.88

82

.5(1)

82

5(2)

40.50

0.30

40.20

83. 60

14.82

64.97

11.42

83,

0(2)

37.00

0.60

36. 40

79.18

13.42

62. 16

10. 11

83,

5(2)

T2

o

T2

5()

T2

5(2)

73.

0(2)

73.

5(2)

FEY

50.00

48.87

55.75

14. 88

35.84

15.92

ob

180. 00

176.91

66.08]233. 02

14.98

46.24

41.58/173.32

19. 88
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f+ # I & 5 % (BHO.28m)

is 5 @ 5 Z1Uh° 6-3-10-10 B4\ 6-3-10-10)  Asb-10-10 Co10-10 As5-10-15 PSS 4 =
" BHO. 28, DT4t BHO. 28, DT4t BHO. 28, DT4t BHO. 28, DT4t BHO. 28, DT4t BHO. 28, DT4t =
ST T [As15cmLL T - m
ColbecmELF - m
ColbemZ i %
30cmEL T 35.00 238.00 273.00 m
SHEERRBRE T 18.24 18.24 m?
mEaEaT | 2LV 6-3-10 3.47 m
122. 34 122.34 m?
BH&%A 6-3-10 23.24 m
-
As t=bcm -
-
€0 t=10cm -m
-
As t=10cm -
-
As t=4cm -
BB Ash I -m
Cof" 3 3.47 23.24 26.71 m®
REIBT |#HiETFAIY, t=bcm - m
ZHIETAIY, t=3cm 18.24 122. 34 140.58 m’
FIFARA
BREET M-30, t=12cm 18.24 122. 34 140.58 m?
BEYI9-7
RC-40, t=10cm 18.24 122. 34 140.58 m?




_ 3
T % T & & F* (BHO.13m)
Z1Uh° 6-3-10-10 B4\ 6-3-10-10)  Asb-10-10 Co10-10 As5-10-15 ES =
| # | =
$§ Al !HH Al BHO. 13, DT2t BHO. 13, DT2t BHO. 13, DT2t BHO. 13, DT2t BHO. 13, DT2t BHO. 13, DT2t ﬁ =
SR T [As15cmLL T 82.40 82.40 m
ColbecmELF - m
ColbemZ i %
30cmEL T 4. 60 4.60 m
SHEERRBRE T 2.19 2.19 m
mgEmmaT |2UVh 6-3-10 0.42 m
2
- m
B&EA 6-3-10 -
39.14 39.14 m
As t=bcm 1.96 m®
-
€0 t=10cm -m
-
As t=10cm -
-
As t=4cm -m
MBI [Ash T 1.96 1.96 m
Cof’ 5 0.42 0.42 m
REIBT |#HiETFAIY, t=bcm - m
ZHIETAIY, t=3cm 2.19 39. 14 41.33
REARR
BREET M-30, t=12cm 2.19 39.14 41.33 m
BEYI9-7
RC-40, t=10cm 2.19 39.14 41.33 m




HEERTHEHEE

% A B | E| B | & | T EASREE| & + i b3 £ FAELH & S AR | B | F| £ | @& | BtyE
#® fl #® U I I ) Co 1=} = 5] A& £ TR | LB | RE | BH | & ' i = I ® wE
£S5 £S5 E B | B | B |® or B % B ] Ll (&) |FigiE| (B) |FHiE| (28| mRig | U | £ |EHIE| 288 18 i % B # |
= = & [ #l | As |BLA| % ] fig B BT THE | T0E | TiE | EiE | B H & A& [1=]
& or & E =8 E =] €]
BRE| E £
m m m m m m m m m m =] m m m m m m m m m m m2 m2 m2 m2 m3 m2 m2 m2 m3
M-2~ 1.80 0.28m3
2304 |M-2+6. Om 6.00{ 1. 00 1.80/1.80 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00{ 1.00{ 1.00{ 1.00{12.00 6.00 6. 00 6.00| 6.00 Bup 6-3-10-10
M=2+6. Om~ 1.80 0.28m3
2304 |M-3 3.00{1.00 1.80/1.80 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00f 1.00{ 1.00{ 1.00| 6.00 3.00 3.00 3.00| 3.00 B2E 6-3-10-10
M=3~ 1.38 0.28m3
2304 |M-4 9.50{0.80/0.10] 1.40{1.39 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.08| 1.08] 1.08| 1.08]19.00 10. 26 10. 26 10. 26| 10. 26 B2E 6-3-10-10
M-4~ 1.40 0.28m3
2304 |M-4-1 15.50{0.80/0.10] 1.45[1.43 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.09] 1.09] 1.09| 1.09|31.00 16. 90 16. 90 16. 90| 16. 90 B2E 6-3-10-10
M=21~ 2.33 0.28m3
2285 |m-21+37.20m | 37.20[1.00 2.19(2.26 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00/ 1.00{ 1.00{ 1.00|74.40 37.20 37.20 37.20|37.20 B2E 6-3-10-10
M-21+37. 20m~ 2.19 0.28m3
2285 |M-22 3.30{1.00 2.18{2.19 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00f 1.00{ 1.00{ 1.00| 6.60 3.30 3.30 3.30| 3.30 Bup 6-3-10-10
M-28~ 2.37 0.28m3
2299 |M-29 37.00{1.00 2.292.33 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.00{ 1.00{ 1.00|{ 1.00|74.00 37.00 37.00 37.00| 37. 00 B2E 6-3-10-10
M-33~ 1.72 0.13m3
2292 |M-33+41.20m | 41.20[0.95 1.59/1.66] 0.05 0.03] 0.12| 0.10 0.95| 0.95| 0.95| 0.95]82.40 39.14 39.14 39.14|39. 14 As 5-10-10
M-33+41. 20m~ 1.59 0.13m3
2292 |M-34 2.30{0.95 1.59/1.59 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 0.95| 0.95| 0.95] 0.95] 4.60 2.19 2.19 2.19] 2.19 Buh 6-3-10-10
M-34~ 1.47 0.28m3
2292 |M-34+8.20m| 8.20[0.80[0.10| 1.41[1.44 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.09] 1.09] 1.09| 1.09|16.40 8.94 8.94 8.94| 8.94 Bup 6-3-10-10
M-34+8. 20m~ 1.4 0.28m3
2292 |M-35 16.80[0.80/0.10] 1.30{1.36 0.19] 0.03] 0.12| 0.10 1.07[ 1.07[ 1.07| 1.07|33.60 17.98 17.98 17.98]17.98 B2E 6-3-10-10




HEERTHEHEE

B A B ||| | F ERREE| & *t T B & AL & S AR & i T *t ] Pt
#® fl #® U I I ) Co 1=} = 5] A& £ TR | LB | RE | BH | & ' i = I ® "E
£S5 £S5 E B | B | B |® or B % B ] Ll (&) |FigiE| (B) |FHiE| (28| mRig | U | £ |EHIE| 288 18 i % B # |
= = & [ #l | As |BLA| % ] fig B BT THE | T0E | TiE | EiE | B H & A& 1=}
& or & E =8 E =] (RHI5)
BRE| E £
m m m m m m m m m m =] m m m m m m m m m m m2 m2 m2 m2 m3 m2 m2 m2 m3
- s 6-3-10-10] 17,50 35. 00 18.24 18.24 18.24/18.24
4 BAE 6—3—10—1;1 119. 00 238.00 122. 34 122. 34 122.34[122. 34
i E As 5-10-10
0
B Co 10-10
2
Al 8
m
Ih—
REE
o s 6-3-10-10] 2. 30 4.60 2.19 2.19 2.19] 2.19
P BRE e—s—m—j
i E As 5-10-10 | 41.20 82. 40 39.14 39.14 39.14|39. 14
0
B Co 10-10
1
Al 3
m
IN—
REE
ﬁﬁ #Lvp” 6-3-10-10
™ BRE e—a—m—j
~ [ As 5-10-10
*ﬁ)\
o Co 10-10
7
N
REE
& & 180. 00 360.0 181.91 181.91 181.91]181.91
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HMIIO0OBVYUR—IILESR

E Al iz K g

HERUZH ¢ 600, T-25 i

¢ 600, T-14 4B

LI &

RESEE 25 (2

45 &

REY Y 50 &

100 &

150 1l

P BE 750 % 600 x 300 1l

750 % 600 x 450 &

750 % 600 x 600 1l

B BE 750 x 300 &

750 x 600 1l

750 x 900 &

750 x 1200 &

750 x 1500 1l

750 x 1800 &

FHEIOvY 750 x 600 1l

750 x 900 1l

750 x 1200 &

750 x 1500 1l

750 x 1800 &

E R BRE130 (E
JOvofEHT H=1. 488m (R
BEERT Eilil
A N—FT =030
HIfLT PRP200 AT
PRP150 (5 FfT
VU150 AT
VU100 (5 FfT
REIEHRET ¢ 150 &R
¢ 100 (5 FfT




RETHER 05 AFL
- _ N B
BE | AB AR game A E Bl % # 2V — hEH sEl R |=|
& (PUE & Q R s | _|=lE P HEE wE  @Ey |@Ees SR EEHE i
FUR EER| BE FUR EE — T
He LE | &) 12 (BES & p:d = | ki 60| 90| 120 150] 180 30| 60| 90| 120] 150 180] 15| 30| 45| 60| 5| 10 15| 25| 45 14{T25| 200] 150| 150 [ 100 &5 77] 575
200

2292 M-34 | 1.488[ PRP | 0.912| PRP| 200 [ 1.030] 0.118 38 1 1 1 1 1 1 1 111
REH 1 &

TR 1.488 m i 1 1 1 1 1 1] 1




0BT UR—IILEST

IH H oAl E - S o B =
BAEEBRT
(t=0.15m) A=7/4x0.95"2 0.71
A2 IN\—rI
@aro1—m 18-8-40BB
Tretins h1=0.16+0.20/2=0.260
txesans h2=0.16+0.02+0.20/2=0.280
V=7/4x0.75"2 % (0.260+0.280)/2
-71/4%0.20"2%1/2%0.75 0.11
(BILRIILLEE) BEEE1:2 t=20mm
A=7/4%0.75"2 —0.20 X 0.75+ 7 X0.20% 1/2%0.75 0.53
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IEERNEIT R — LEETR

T & 1 Al iz K - F &

I = T-14 $XZE $ 300, A, NE

RES ¢ 300H
BE ¢ 3008584 E
BERE

15L& 200-300

IZNIZT U R— L 15LA 200-300

30LE 200-300

30LA 200-300

45L& 200-300

LA 200-300

60LZE 200-300

60LE 200-300

15L& 200-300

LA 200-300

90LZE 200-300

LA 200-300

45YE 200-300

45YH 200-300

90YZE 200-300

90YH 200-300

ST 200-300

S =

MH 200-300

DR 200-300

KT 200-300

WLS 200-300

1ot ol rprprprprfrprprjr]t

¢ 300 % 4. 00m

mt

(GIE) @200 x 4. 00m

¢ 200 x90°

mE o

B

@100 x 90°

®200x0°

BEHE $200x15°

¢ 200 x 30°

@200 x 45°

¢ 200 x 60°

Hfrfr]jrior i) |o

¢200 % ¢ 150

(=)

Vv b ¢ 200

xE ¢ 300 x ¢ 200

*rvJ 200

RET MBIV NERIE T 200-300  H=1.634m




BERNT U R— LHEHEE
BieED EERNIZT HR—)L BEE 90° #hE BEE Yyt XE |HBHUEIECRE T
R 200-300 (—=%)
ALES 150 30L 450 60L 75L 90L 45Y 90Y [ ST]MH| DR KT [WLS 300 | 150 | 150 | 100 200 200 x 150 150 [300%x 200 300 300 | 200
ElB|E|EB|E|E|E|G|\E|B|E|E|E|RA|E|R 0° [15° [30° [45° |60°

2304

M-3 1.700 1 1. 295 1 1 1 1
2304

M-4 1. 296 1 0. 891 1 1
2304

M-4-1 1.345 1 1 1 1
2285

M-22 2.079 1 1 1

2299

M-29 2.185 1 1 1

2292

M-35 1. 200 1 1 1 1
(BREH) 6

NE 9. 805 1 1] 4 2.186 2 5 5 6
(HREH) 6

Ai 9.805 1 1] 4 1 2 5 5 6
TR 1.634
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3E| FE T £
B#%E 6-3-10-10[ @vvi 6-3-10-10] As 5-10-10| Co 10-10 | As 4-7-11 As 3-10
& bill By BHO. 28 BHO. 28 BHO. 13 AA AR BHO. 13 a B fi& £
+4t +4t +2t +INEE +INEE +2t
FKHERET 5K ¢ 200-150 x 150 & 20 2 1 29 |BtiE® 1.50mLL R
(Ft5)
RFET ARER 6150 m 61. 60 1.60 19.90 89.10 3.07m
b3 TWab: T o R— )L (3. OmK i) & 3 3
< o R— )L Bm L ESmK ) & 2 1 3
T UR— LR GmU E12mKiE) | @
A E S (3. OmK i) & 3 4 1
REHER BmLLESmKH) & 12 1 3 16
AEER Gm L E12mKH) &
BhERT m3 12.56 1.62 4.05 18.23
SERET SEY T As  15cmELF m 13.48 13.48
Co 15cmLAF m
Co 15cm% i % 30cmiA T m 45.30 6.54 51.84
SRR T
EEEHFEAL EWh 6-3-10 m2 2.45 2 45
B#&EAE 6-3-10 m2 16.99 16.99
As  t=bcm m2 5.06 5.06
Co t=10cm m2
As  t=10cm m2
As  t=4cm m?2
T T AT m3 57.20 8.35 14. 26 79. 81
BRI FEL m3 42. 1 6. 47 8.91 58. 09
BimsT m3 9.74 1.16 4.36 15. 26
IR T As m3 0.25 0.25
Co m3 3.23 0.47 3.70
" %® 1B T xEI EHETALY t=5cm m2
=B I BEHIETAIY t=3cm m2 16.99 2.45 5.06 24. 50
idd L RERAE HEAFE (M-30) t=12cm m2 16.99 2.45 5.06 24.50
TrERRE BE)YTy¥4-72 (RC-30)  t=10cm m2 16.99 2.45 5.06 24.50




A 6-3-10-10) -1

TRE  19cm L FEERAE  120m TR 10cm BH 0.28+ 4t
] 5 5 A +
B B 1+ 5 rE 5 i & % WEER
# fF & X Fi = * i i wm =
& & i w PEH 4 I A Al ERIER B3
5 5 P 3 & = = = R B | EHE | KERE| ER
m m m m m m m m m m m
2304 199 3.30 1.90 1.39 0.29 1. 61 1.64 1.73 0.54 1.00 0.18 1. 58| A FLEERT
2304 198 2.60 0.90 1.39 0.02 0.88 0.91 1.00 0.54 1.00 1. 06| A & Hk
2304 197 2.30 0.80 1.43[ -0.01 0.81 0.83 0.92 0.54 1.00 0. 76| A\ FLIE#SE
2304 138 2.30 0.80 1.43] -0.03 0.83 0.85 0.94 0.54 1.00 0. 76| A FLIESE
2285 82 3.40 2.00 2.26 0.07 1.93 1. 96 2.05 0.50 1.00 0. 56 1. 4| REHEH
2285 83 3.40 1.90 2.26] -0.03 1.93 1. 96 2.05 0.50 1.00 0. 56 1. 4| REHEH
2285 84 3.40 1.90 2.26] -0.03 1.93 1. 96 2.05 0.50 1.00 0. 56 1. 4| REHEH
2285 85 3.40 1.50 2.26 0.12 1.38 1.41 1.50 0.50 1.00 0.77 1. 13 REHEL
2285 86 3.40 1.50 2.26 0.10 1.40 1.43 1.52 0.50 1.00 0.77 1. 13 REHEL
2285 81 3.40 1.90 2.26] -0.02 1.92 1.95 2.04 0.50 1.00 0. 56 1. 4| REHEH
2285 88 3.40 2.00 2.26 0.12 1.88 1.91 2.00 0.50 1.00 0. 56 1. 4| REHEH
2285 90 3. 60 1.50 2.26 0.09 1.41 1.45 1.53 0.50 1.00 0.77 1. BB REHEH
2299 143 3.40 1.50 2.33 0.10 1.40 1.43 1.52 0.50 1.00 0.70 1. 20{ REHEH
2299 142 3.40 1.80 2.33] -0.08 1.88 1.91 2.00 0.50 1.00 0. 56 1. 4| REHER
2299 141 3.30 1.90 2.33] -0.02 1.92 1.95 2.04 0.50 1.00 0. 56 1. 4| REHEH
2299 139 3.30 2.10 2.33 0.15 1.95 1.98 2.07 0.50 1.00 0. 56 1. 4| REHEH
2299 140 3.70 1.50 2.33 0.10 1.40 1.44 1.52 0.50 1.00 0.70 1. 50[ A FLEEST
2292 134 2.20 0.90 1.36] -0.02 0.92 0.94 1.03 0.54 1.00 0.10 0. 56| R EE SR
2292 136 2.20 0.80 1. 36 0.80 0.82 0.91 0.54 1.00 0.10 0. 56| A EE R
2292 137 2.20 0.80 1. 36 0.02 0.78 0.80 0.89 0.54 1.00 0.10 0. 56| A\ FLIE#RE
&L m m m m m m | R E iR 15
g 20 61. 60 31.31[ 10.28] 20.00 8.67| 22.65|< > R—ILiEHE 5




FARMEURGET +THEE (AR 6-3-10-10) -2

THiRA  19cm {xiEIBAs _ 3cm T ERRAE  12cm TE®KE 10cm BH 0.28+ 4t
i Al WERE= 1.5 mLlF H) -1 = & & = ¢150 B (# = B &
FHIREIFE 31.31 =+ 20 m 1.57
#HE N BHER m 22.65
Repgs WEEER 20,00 + 8.67 m 28.67
ST 22.65 x 2 m 45.30
SHEEMRAERE T Co 19cm 22.65  x  0.750 SR = 0.750 m? 16.99
# oA T EHINE (T 0.75 {EHIE (E#R)  0.75+ 0.00x (1.57 -0.19) = 0.75
EEIDE  0.00 THiEHITE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
Xl
0.750x (1.57 -0.19 ) x 22,65  + 0.750x 1.57x 28 67 m? 57.20
BRI (BEHE) iEHITE (TR 0.75 fBAIME (L&) 0.75 + 0.00x 0.350 = 0. 750
WEME  0.350 T RIS (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
RAEER 61. 60
AEEBRE 1028 (0.75 x0.350 -(7m/4x0.1572)) x  (61.60 -10.28 ) m® 12.56
BRI EHINE (TE) 0.75 fEHIE (E#R)  0.75+ 0.00x (1.57 -0.25) = 0.75
REhEE 0.03 F R HINE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.750
8}(2) FHIRHIE (0.75 +0.75 ) +2 = 0.750
TE 0.5 | THEHIE - BEARE 1.57 - 0350 = 1.22
0.75%x (1.220 -0.25 ) x 2265 + 0.75x 1.220x 28.67 m® 42.71
BErasnT 57.20 — 4271+ 0.90 m® 9.74
BEHRAST Co 16.99 x 0.19 m? 3.23
R#&EIR
{R#IBT  As 3cm 22.65 0.75 HiLEng 0.75 + 0.00x 1.57 = 0.75 m? 16.99
LB t=12cm 22.65  x 0.75 HLEE 0.75 + 0.00x (1.57 -0.15) = 0.75 m? 16.99
FEEEZ  t=10cm 22.65 0.75 SHEEiE 0.75 + 0.00x (1.57 -0.25) = 0.75 m? 16.99




LA 6-3-10-10) -1

IHiRA  19cm {R1E18As _ 3cm T EREE  12cm TEKHE 10cm BH 0.28+ 4t
i b5 b5 X I
B HY i 5 xE R R & ) HELR
#® i = 7k F = + P i 15
& & i3 i #iEHl & T A Al ZRIEE HE
= = & 3 3 = = = 23 AEE | EHE | KBRE| ER
m m m m m m m m m m m
2285 80 3.70 1.40 2.19 0.02 1.38 1.42 1.50 0.50 1.00 0.77 1. 43| R E
2285 89 3.90 2.10 2.19 0.17 1.93 1.97 2.05 0.50 1.00 0.56 1. 84| N FLEESE
B m m m m m m [ REER 1
B 2 7.60 3.55 1.00 2.00 1.33 3. 21| vik—ILiER




FEARMEURGET FTTHEE (ELVH 6-3-10-10) -2

THiRA  19cm {xiEIBAs _ 3cm T ERRAE  12cm TE®KE 10cm BH 0.28+ 4t
i Al WERE= 1.5 mLlF H) -1 = & & = ¢150 B (# = fis
FHIREIFE 3.55 =+ 2 m 1.78
#HE N BHER m 3.27
Repgs WEEER 2.00 + 1.33 m 3.33
IR T 3.27 x 2 m 6. 54
SHEERRARRET Co 19cm 3.27 x  0.750 SR = 0.750 m? 2.45
# oA T EHINE (T 0.75 {EHIE (E#R)  0.75+ 0.00x (1.78 -0.19) = 0.75
EEIDE  0.00 THiEHITE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
Xl
0.750x (1.78 -0.19 ) x 3.27 +  0.750x 1.78x 3.33 m? 8.35
BRI (BEHE) iEHITE (TR 0.75 fBAIME (L&) 0.75 + 0.00x 0.350 = 0. 750
WEME  0.350 T RIS (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
RAEER 7.60
AEERE 1.00 (0.75 x0.350 -(7/4x0.15"2)) x (7.60 -1.00 ) m® 1.62
BRI EHINE (TE) 0.75 fEHIE (E#R)  0.75+ 0.00x (1.78 - 0.25) = 0.75
REhEE 0.03 F R HINE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.750
8}(2) FHIRHIE (0.75 +0.75 ) +2 = 0.750
TE 025 | TFHREIR - BHEARE 1.78 - 0350 = 1.43
0.75x (1.430 -0.25) x 3.27 +  0.75x 1.430x 3.33 m® 6.47
BiasT 8.3  — 6.47 =+ 0.90 m? 1.16
BEHRAST Co 2.45 x 0.19 m? 0.47
R#&EIR
{R#IBT  As 3cm 3.21 x 0.75 HiLEng 0.75 + 0.00x 1.78 = 0.75 m? 2.45
LB t=12cm 3.21  x 0.75 HLEE 0.75 + 0.00x (1.78 =-0.15) = 0.75 m? 2.45
FEEEZ  t=10cm 3.27 x 0.75 = E 0.75 + 0.00x (1.78 -0.25) = 0.75 m? 2.45




(As 5-10-10) -1

I5:5As  bom {RiEIHAs _ 3cm T EREE  12cm TEKHE 10cm BH 0.13+ 2t
B b5 b5 X I
iz HY i 5 xE R R & ) HELR
#® i = 7k FEiy = + B i i =
& & i3 i #iEHl & T A Al ZRIEE S
=5 =5 F=3 3 3 = = = 23 B | EthEp | KBRZE| ER
m m m m m m m m m m m
2292 127 3.30 1.20 1. 66 0.09 1. 11 1.14 1.23 0.48 1.00 0.40 1. 2| XEESH
2292 128 2.10 0.90 1.66[ -0.01 0.91 0.93 1.02 0.48 1.00 0.40 0. 22| KEHESH
2292 129 3.30 1.30 1. 66 0. 11 1.19 1.22 1. 31 0.48 1.00 0.40 1. 2| XEESH
2292 130 3.50 1.20 1. 66 0.01 1.19 1.23 1. 31 0.48 1.00 0.40 1. 62| R EEH
2292 131 2.90 1.20 1. 66 0. 26 0.94 0.97 1.06 0.48 1.00 0.40 1. 02| RN EEH
2292 132 2.40 0.80 1. 66 0.04 0.76 0.78 0.87 0.48 1.00 0.40 0. 52| K EHESH
2292 133 2.40 1.60 1. 66 0.31 1.29 1.31 1.40 0.48 1.00 0.40 0. 52| K EHEH
AT m m m m m m | R E
B 7 19.90 8.20 3.36 7.00 2.80 6. 74| < ik —ILiERE




FKBMBURMET TTHEZE (As 5-10-10) -2
IHi5As  bom {R{EI1HAs _ 3cm T ERRAE  12cm TEEEE 10cm BH 0.13+ 2t
i Al WERE= 1.5 mLlF H) -1 = & & = ¢150 B (# = B &
FHIREIFE 8.20 =+ 7 m 1.17
#HE N BHER m 6.74
Repgs WEEER 7.00 + 2.80 m 9.80
ST 6.74 x 2 m 13.48
SHERRREET As Som 6.74  x  0.750 SR = 0.750 m? 5.06
# oA T EHINE (T 0.75 {EHIE (LR 0.75+ 0.00x (1.17 - 0.05) = 0.75
EEIDE  0.00 THiEHITE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
Xl
0.750x (1.17 -0.05 ) x 6.74 +  0.750x 1.17x 9.80 m? 14.26
BRI (BEHE) iEHITE (TR 0.75 fBAIME (L&) 0.75 + 0.00x 0.350 = 0. 750
WEME  0.350 T RIS (0.75 +0.75 ) =2 = 0.75
RAEER 19. 90
AEERE 3.36 (0.75 x0.350 —(7m/4x0.1572)) x  (19.90 -3.36 ) m® 4.05
BRI EHINE (TE) 0.75 fEHIE (E#R)  0.75+ 0.00x (1.17 -0.25) = 0.75
REhEE 0.03 F R HINE (0.75 +0.75 ) =2 = 0.750
8}(2) FHIRHIE (0.75 +0.75 ) +2 = 0.750
B 0.25 FHIEEIR - BERE 117 - 0350 = 0820
0.75%x (0.820 -0.25) x 6.74 +  0.75x 0.820x 9.80 m® 8.91
BiasT 14.26  — 8.91 + 0.90 m? 4.36
BEBAMST As 5.06 x 0.05 m? 0.25
R#&EIR
{R#IBT  As 3cm 6.74 0.75 HiLEng 0.75 + 0.00x 1.17 = 0.75 m? 5.06
LB t=12cm 6.74 0.75 HLEE 0.75 + 0.00x (1.17 =-0.15) = 0.75 m? 5.06
TRE®E  t=10cm 6.74 0.75 R 0.75 + 0.00x (1.17 -0.25) = 0.75 m? 5.06
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EHBHRPKBEAREGHESE . FHEITE
X % Al ok Al &t =1 = B | EN
BHBE%|(FAAITE]
BEEMAR_ |H=2.0m(1E%) | (PRP200, L=43.50m , BHO.13) 7 H
H=2.0m(1E%) [ (PRP200, L=23.00m , BH0.28) 2 H
H=2.5m(2E%) | (PRP200, L=40.50m , BH0.28) 8 H
H=3.0m(2E%) | (PRP200, L=37.00m , BH0.28) 7H
Y (PRP200 , L=50.00m , BH0.28) 6 H
KEBH|[FAITE]
BEMEAR_ |H=2.0m(1E%) | (PRP200, L=43.50m , BHO.13) 2 B
H=2.0m(1E%) [ (PRP200, L=23.00m , BH0.28) 18
H=2.5m(2E%) | (PRP200, L=40.50m , BH0.28) 28
H=3.0m(2E&) [ (PRP200, L=37.00m , BH0.28) 2 H
Y (PRP200 , L=50.00m , BH0.28) 3H
g 10| H
REEE
BE |BSHXR  |H=20m(E%) | (PRP200, L=43.50m , BHO.13) 7H
H=2.0m(1E%) [ (PRP200, L=23.00m , BH0.28) 2 H
H=2.5m(2E%) | (PRP200, L=40.50m , BH0.28) 8 H
H=3.0m(2E%) | (PRP200, L=37.00m , BH0.28) 7H
=Y (PRP200 , L=50.00m , BH0.28) 6 H
g 30| H
AR
BEMRMR  |H=2.0m(1E%) | (PRP200, L=43.50m , BHO.13) 2 [
H=2.0m(1E%) [ (PRP200, L=23.00m , BH0.28) 1@
H=2.5m(2E%) | (PRP200, L=40.50m , BH0.28) 2 [q
H=3.0m(2E%) | (PRP200, L=37.00m , BH0.28) 2 [q
g 71 [al




TRAKEHE

T X | D7wmvZHEe200
(1S54 TPN 2.0 mH JEE]  BH  0.13 m3
RE SR R 1 B WHEME BH 0.13 m3
EREER PRP200 mm FERHR T 66.08 m3
it TE & 43.50 m R Fem T 14.98 m3
R A% 30.00 m HERT 41.58 m3
(o1l T R #F o o&m K FEH# | B A3
a TI R 8T | 100.00 m + 2.00 A (F/AK##EP41) = 50.00 m/H
(i) 3000 m +  50.00 m/H = 0.60 A
XART 100.00 m —+ 0.60 A (TF/KH~#P50) = 166.67 m/H
(G ) 30. 00 +  166.67 m/H = 0.18H 1.82 3.10
- ” 66.08 m* ~  43.50 m X 30.00m = 45.57 m®
45.57 m® +  44.00 m’/H (F/K5H#P16) = 1.04 H
+8 T+ HEE = 1.82 H
) o 14.98 m* ~  43.50 m X 30.00m = 10.33 m’
Pe L (HAREA) 10.33 m® = 656.00 m*/B (F/K#H#P200 = 0.16 H
& KEEY 33,00 m3/H  GEERPI-147) = 33.00 m’/H
e WA FERET (5 E1EHE) | 14.98 m® = 43.50 m X 30.00m = 10.33 m® 0.76 L 30
10.33 m* =~ ( 33.00m®/H X 2.00&)= 0.16 H
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H25,P4) = 50.00 m/H
30,00 m =  50.00 m/H = 0.60 H
Wt FErs -+ Ak 0.16 H + 0.60 H = 0.76 H
. . 41.58 m® + 43.50 m X 30,00 m = 28.68 m®
BRL GEA) 28.68 m* =  65.00 m*/B (TF/AMHP200 = 0.44 H
. Z 8@ S  33.00m3/H GHEMP1-147) = 33.00 m*/H
o L2 HRET ($REEE) 41.58 m* =  43.50 m X 30,00 m = 28.68 m® 0.4 0-70
28.68 m® ~( 33.00 m*°/H X 2.00%H) = 0.43 H
BT = 0.44 H
BRESSAR S T | 100.00 m =+ 0.90 A (TF/K#HP41) = 111.11 m/H
(514%) 30.00 m <+ 111.11 m/H = 0.27H
d TR R 100.00 m =+ 0.50 H (TFZKH4EP51) = 200.00 m/H 0.42 0.70
(=) 30. 00 = 200.00 m/H = 0.15 H
8 T+ HmH 0.42 H
¥) a THE: ERETHEHIETS
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- R A 43.5m <+ 30m = 1.5 0] = 2 9]
« TR ERHE % (30m) (3.14+1/2X1.3+0.7)= 4.45 H
- TREMEH B 1.5X4. 45 = 6.7 H = 7H
- KEZBEE (1. 82+max (0. 44, 0. 42)) /2= 1.1 H X 1.5@ =1.7H = 2H
- REEHEEAK 6.7 + 1 = 6.7 H = 7H




TRAKEHE

T X | D7wmvZHEe200
(1S54 TPN 2.0 mH JEEI  BH  0.28 m3
RE SR SR 1 B WHEME BH  0.28 m3
EREER PRP200 mm FERHR T 14.49 m3
it TE & 9.00 m R Fem T 3.12 m3
L D VANS 9.00 m HERT 10.35 m3
(o1l T R #Fo&m K FEH# | B A3
a TI R 82T | 100.00 m + 2.00 A (F/AK##EP41) = 50.00 m/H
(i) 9.00 m +  50.00 m/H = 0.18H
XART 100.00 m —+ 0.60 H (TF/KHx#P50) = 166.67 m/H
(GriE) 9. 00 +  166.67 m/H = 0.06H 0. 48 0. 80
- ” 14.49 m® + 9.00 m X 9.00m = 14.49m®
14.49 m® =+ 59.00 m’/H (F/AKZL#PI6) = 0.25 H
+8 T+ HEE = 0.48 H
" o 3.12 m® + 9.00 m X  9.00m = 3.12m’
Pe L (HAREA) 3.12m® +~  85.00 m*/A (F/k#:#P20) = 0.04 H
& EEEY 33,00 m3/H GEERPI-147) = 33.00 m’/H
e WA EBET (BBEEE) | 3,12 m® + 9.00 m X  9.00m = 3.12m’ 0,93 0. 40
3.12m* = ( 33.00m®/H X 2.00&) = 0.05H
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H25,P4) = 50.00 m/H
9.00 m =+  50.00 m/H = 0.18H
Wt FErs -+ Ak 0.05 H + 0.18 H = 0.23 H
. . 10.35 m® =+ 9.00 m X 9.00 m = 10.35 m®
BRL GEA) 10.35 m®* =  85.00 m*/B (F/kK##P200 = 0.12 H
. Z 8@ S 33.00m3/A GHEMP1-147) = 33.00 m*/H
o L2 HRET (REEE) 10.35 m® + 9.00 m X  9.00m = 10.35 m® 0-16 030
10.35 m* =~ ( 33.00m®/H X 2.00&)= 0.16 H
BT = 0.16 H
BRESSA T | 100.00 m =+ 0.90 A (TF/K#HP41) = 111.11 m/H
(514%) 9.00 m + 111.11 m/H = 0.08H
d TR R 100.00 m =+ 0.50 H (TFZKH4EP51) = 200.00 m/H 0.13 0. 20
(=) 9.00 = 200.00 m/H = 0.05 H
B T+ 4| 0.13 H
¥) a THE: ERETHEHIETS
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- TR AR Im <+ 9m = 10\ = 1A
« TR ERHE % (30m) (0.841/2X0.44+0.2)= 1.20 H
- TREMEH B 1X1.2 = 1.2 B = 2 H
- KEZBEE (0. 48+max (0. 16, 0. 13)) /2= 0.3 3 X 1.0m =0.3H 1A
- REEHEEAK 1.2 + 1 = 1.2 B = 2 H




TRAKEHE

T X D7 v v 7 Kl ¢ 200
(1S54 TPN 2.5 mH JEEI  BH  0.28 m3
RE SR SR 2 B WHEME BH  0.28 m3
EREER PRP200 mm FERHR T 83.60 m3
it TE & 40.50 m R Fem T 14.82 m3
R A% 30.00 m HERT 64.97 m3
(o1l T R #Fo&m K FEH# | B A3
a TI R 82T | 100.00 m + 2.40 A (F/AKA#EP41) = 41.67 m/H
(i) 3000 m +  41.67 m/H = 0.72H
XART 100.00 m —+ 1.20 B (TF/k#=#P50) = 83.33m/H
(G ) 30. 00 +  83.33m/H = 0.36 H 2.13 3. 60
- ” 83.60 m* ~  40.50 m X 30.00m = 61.93m’
61.93 m* +  59.00 m’/H (F/kK5H#P16) = 1.05 H
+8 T+ HEE = 213 H
) o 14.82 m* =  40.50 m X 30.00m = 10.98 m®
Pe L (HAREA) 10.98 m®* =  85.00 m*/B (F/k#&#P200 = 0.13 H
& EEEY 33,00 m3/H GEERPI-147) = 33.00 m’/H
e AT (5 E1ES) | 14.82 m® = 40.50 m X 30.00m = 10.98 m® 0. 77 L 30
1098 m* =~ (  33.00m®/H X 2.00&) = 0.17 H
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H25,P4) = 50.00 m/H
30,00 m =  50.00 m/H = 0.60 H
Wt FErs -+ Ak 0.17 H + 0.60 H =  0.77 H
. . 64.97 m® + 40.50 m X 30.00m = 48.13 m®
BRL GEA) 48.13 m* =  85.00 m*/A (TF/AMH#HP200 = 0.57 H
. ZoNfES 33.00m3/A GHEMP1-147) = 33.00 m®/H
o L2 HRET ($REEE) 64.97 m®* ~  40.50 m X 30,00 m = 48.13 m® 0.73 .20
48.13 m® ~(  33.00 m*/H X 2.00&) = 0.73 H
BT = 0.73 H
BRESSA T | 100.00 m =+ 0.90 A (TF/K#HP41) = 111.11 m/H
(514%) 30.00 m <+ 111.11 m/H = 0.27H
d TR THRT 100.00 m =+ 1.00 H (F7k#x$P51) = 100.00 m/H 0.57 1. 00
(=) 30. 00 = 100.00 m/H =  0.30 H
B T+ 4| 0.57 H
¥) a THE: ERETHEHIETS
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- R A 40.5m + 30m = 1.4 0] = 2 9]
« TR ERHE % (30m) (3.6+1/2X1.3+1)= 5.25 H
- TR B 1.4X5.25 = 7.4 B = 8 H
- KEZ B (2. 134+ max (0. 73,0.57)) /2= 1.4 B X 1.4H8 =200 = 2H
- REEHEEAK 7.4 + 1 = 7.4 B = 8 H




TRAKEHE

T X D7 v v 7 Kl ¢ 200
(1S54 TPN 3.0 mH JEEI  BH  0.28 m3
RE SR SR 2 B WHEME BH  0.28 m3
EREER PRP200 mm FERHR T 79.18 m3
i TAE & 37.00 m R Fem T 13.42 m3
R A% 30.00 m HERT 62.16 m3
(o1l T R #Fo&m K FEH# | B A3
a TI R 82T | 100.00 m + 2.80 A (F/AK##HP41) = 35.71 m/H
(i) 3000 m +  35.71 m/H = 0.84A
XART 100.00 m —+ 1.20 B (TF/k#=#P50) = 83.33m/H
(G ) 30. 00 +  83.33m/H = 0.36 H 2.29 3.90
- ” 79.18 m® =  37.00 m X 30.00m = 64.20m’
64.20 m* +  59.00 m’/H (F/kK5H#P16) = 1.09 H
+8 T+ HEE = 2,29 H
) o 13.42 m* =~ 37.00 m X 30.00m = 10.88 m’
Pe L (HAREA) 10.88 m® =  85.00 m*/B (F/k#H#P200 = 0.13 H
& EEEY 33,00 m3/H GEERPI-147) = 33.00 m’/H
e AT (5 E1E) | 13.42 m® = 37.00 m X 30.00m = 10.88 m® 0.76 L 30
10.8 m®* =~ (  33.00m®/H X 2.00&) = 0.16 H
Wt T 10.00 m — 0.20 N (F/AK##H25,P4) = 50.00 m/H
30,00 m =  50.00 m/H = 0.60 H
Wt FErs -+ Ak 0.16 H + 0.60 H = 0.76 H
_ o 62.16 m* =  37.00 m X 30.00m = 50.40 m®
BRL GEA) 50.40 m® =  85.00 m*/H (TF/A4HP200 = 0.59 H
. ZoNfES 33.00m3/A GHEMP1-147) = 33.00 m®/H
o L2 HRET ($REEE) 62.16 m* —  37.00 m X 30,00 m = 50.40 m® 076 130
50.40 m® —~(  33.00 m®%H X 2.00&) = 0.76H
BT = 0.76 H
BRESSA T | 100.00 m =+ 1.00 A (TFA#ZHP41) = 100.00 m/H
(514%) 30.00 m <+  100.00 m/H = 0.30H
d TR THRT 100.00 m =+ 1.00 H (F7k#x$P51) = 100.00 m/H 0. 60 1. 00
(=) 30. 00 = 100.00 m/H =  0.30 H
8 T+ HmH 0.60 H
¥) a THE: ERETHEHIETS
b THE : FRERE (2 %) Z26MHT 5,
c TR $5EHR (#2X) Z2BEAT 5,
FAR IR LR EMEE DR EWIE D 28R 5,
d LfE: c LRELFEEICKTT 5,
FLERE S
- R A 37m + 30m = 1.2 0] = 2 9]
« TR ERHE % (30m) (3.9+1/2X1.3+1)= 5.55 H
- TR B 1.2X5.55 = 6.7 H = 7H
- KEBEZ B (2. 29+max (0. 76,0.6)) /2= 1.5 B X 1.2 =I1.8H 2H
- REEHEEAK 6.7 + 1 = 6.7 H = 7H




TRAKEHE

T K | D7wmyZHile200
PEAI  BH  0.28 m3
R WOERE BH 0.28 m3
R PRP200 mm HERAm I T 55.75 m3
= i TIEE 50.00 m e JEaE T 14.88 m3
R 35.84 m3
P | T f# iR = FERH |BHB%K
a T2 - ” 0.94 1.60
55.75 m® +  59.00 m*/H (F/AM5#Pri6e) = 0.94 H
0.94 H
JL ka 1% Fit
BB EREL () 14.88 m® =+ 85.00 m*/H (TF/k##P20) = 0.18 H
T 8 33.00 m3/H  (L#@#HP1-147) =  33.00 m*/H
JL bk - 3
b TR e B T (EEES) L a5 5 50
14.88 m® —  33.00 m*/H 0.45 A
- S ) = .
Wt T 10.00 m : 0.20 A (TF/K$EtEH25, P4) 50. 00 m/ H
50.00 m =  50.00 m/H = 1.00 H
T Fars + i Aok 0.45 H + 1.00 H 1.45 H
PR T, (B
RL (A 35.84 m® = 85.00 m®/H (FAS#P20) = 0.42 H
& R 8 33.00 m3/BA  (G@EMREPI1-147) =  33.00 m®/H
TF ) . . 1.09 1.90
T
35.84 m® =  33.00 m®/ H 1.09 H
PR T 1.09 H
d 72
¥) aTH: EEIET5
b THE : #xEHEN (2 %) Z1BHERT 5,
c THE : EEEMM (#20%) ZIAMHAT 5,
AN L HEEAEEDO R EWIE D 28T D,
BERE R
- WiTH¥ (1.64+2.5+1.9) = 6.00 H B 6 H
KEEZ B 1/2X0.94+1.45+1/2X 1. 09 2,47 H = 3 H
AW B S A 6+~ 1 = 6 H = 6 A




® 5 E
L

B =R (#5h)
BRETE|BETE(BEIE|B2TE | B=TE|REIE = e g =

T = I [=2.0m [=2.5m [=2.5m 1=3.0m I=4.5m | KEEL G s
BsHxik

KiRigaH ERE 20m 23,852 23,852 M 23,852
BEMXiR

XRE 25m 14,582 18,989 33571 H 33,571
Bsfxik

KIRE 30m 19,122 19,122 M 19,122
BEMXiR

KIRE 45m 98,388 98,388 H 98,388
BsHKik

REEEERVEREE K& 2.0m 123,749 123,749 H 123,749
BEMXiR

XRE 25m 90,062| 89,795 179,857 H 179,857
Bsfxik

ZRE 30m 96,452 96,452 H 96,452
BEMXiR

KIRE 45m 128,897 128,897 M 128,897

1B RIEH Bl - KEYHR—b - KEART 155,591 H 155,591

HAH 12,252 H 12,252

2B X RIEH BEHEL - KEHYHR—h KEARLT 429,757 H 429,757

HAH 45899 M 45,899




® 5 %
L

2 % ()
BRETE|BEIR|(BRETE|BETE|BRETRE|RIETE = e s =
T = I 1=2.0m [=2.5m 1=2.5m [=3.0m 1=4.5m | KEEL a B (B B8
BERik
KiRigaH XIRE 2.0m 6,691 6,691 M 6,691
BZEfRik
ZiIRE 25m 5976 5976 M 5,976
ZERik
ZiRE 3.0m 6,142 6,142 M 6,142
BZEfRik
XRE 45m M
BERR
RIEEE R UIBES ERE 20m 34,709 34,709| M 34,709
BZEfRik
XZIRE 25m 28,258 28,258 M 28,258
ZElRk
XiRE 3.0m 30,979 30,979 M 30,979
ZEfRik
XIRE 45m M
1R RIEH BEARL - KR — kK ER T 28,537 H 28,537
FHARR 2,248 H 2,248
2B X RIEH AL - K EH R — kK ER T 117,983 H 117,983
HARR 12,601 M 12,601




ST E R R B R

(iHi8h)
IR — A =
E330) 10
W% R AR
S il AR (1=2.0) 3.587 3.587 [#EEL =
1R F R AR
B B AR (1=2.5) 9.683 9.683[4BkIE 1
LSRN
8 il AR (1=3.0) 4.793 4. 793 48R G 2
R R AR
S il AR (1=4.5) 22.417 22417 [#EBLE =
0% 4 I8, S AR
R EA R R 1 EER) 0.518 0.518 B E
0% 4 IR, S AR
R B4 B R QEER) 0.998 0.998 [ ke &
g 41.996 41.996
FE R
& F 42.0 t




ST E R R B R

()
IR — A =
E330) 10
W% R AR
S il AR (1=2.0) 1.006 1.006 (48K 51 2
1R F R AR
R A (1=2.5) 1.404 1.404 | Bk G 1A &
LSRN
8 il AR (1=3.0) 1.539 153948k 51
R R AR
RS B R (1=4.5) R R E
0% 4 I8, S AR
R EA R R 1 EER) 0.096 0.096 |#EBH5 &
0% 4 IR, S AR
R B4 B R QEER) 0.275 0.275 kR E
i 4.32 4,32
FE R
& F 4.3t




R AR E T S 1

0B AR S

MINIE R =
HUMAE R =
ERIER =

1m0 DEE=(

BRI =
B RAR AL =
FOMR AR R =

ERRREHEEE =
B E AR =
HARMERL e =

DRRARE E =
B IERE =
BUMER E =

L=2. Om

237. 10m
66. 50m
303. 60m

27. 60m

4.593 t
30, 543
30, 543

4.593 t
158, 458
158, 458

4.593 t
4.593 t
4.593 t

+0.25) X

1\ V) i ISE & =
s [l =

2 X

50H
237. 10m
23, 852

11[=]
237. 10m
123, 749

237. 10m
3. 587

2. 0m

X

27. 60m
111=]

X10. 4 kg/m =

133/ t
303. 60m )

+1)} X 5750[/ t

303. 60m )

303. 60m )

4593kg
4.593 t

30,543 M
23,852 M
6,691 M

158, 458
123,749 H
34,709 M

3.587 t
1.006 t




R AR B R R 2

B R R S L=2.5m 1B%

WHBIERE = 125.50m 1AM ) FEAIEE= 25.10m
BMIER = A [ = 5[H]
RFERE = 125.50m
1[EY Y OFESE=( 25.10m =0.25) X 2 X 2.5m  X10.4 kg/m = 5221kg
= 5.221 t
DEFAREE= 5.221t X 21H X 133[/ t = 14, 582 [
B RAE L= 14, 582 X ( 125. 50m - 125. 50m ) = 14, 582 [
BUMRARIEE = 14, 582 — 14, 582 = M
BIRFAETRER = 5.221t X {1/2x( 5\  +1)} X 5750/t = 90, 062 1
THEMEEEREE = 90, 062 X ( 125. 50m = 125. 50m ) = 90, 062 M
HMEFREEE = 90, 062 — 90, 062 = M
BIRFHGEMER= 5.221t
ETEMRE R = 5.221¢t X ( 125. 50m - 125. 50m ) = 5.221 t
HpEREE= 5.221t — 5. 221 = t
RERE X L=2.5m 2B%
MHANIERE = 128.70m e v fEAER = 28.20m
Bt R = 40.50m i %= 6[a]
ARIERE = 169. 20m
1[E4 Y oFERE=( 28.20m +0.25) X 2 X 2.5m  X10.4 kg/m = 5866kg
= 5.866 t
DAREARIEE= 5.866 t X 32H X 133[1/ t = 24,965 [
BV RAIEE = 24, 965 X ( 128. 70m - 169. 20m ) = 18,989 [
BUMRAREE = 24, 965 — 18, 989 = 5,976 [
BIRFAETEER = 5.866t X {1/2x( 6B +1)) X 57504/t = 118, 053 M
e B = 118, 053 X ( 128. 70m - 169. 20m ) = 89, 795
B BERFESR = 118,053 — 89, 795 = 28, 258 [
BIRFHGERER = 5.866t
WEEME A= 5.866t X ( 128. 70m - 169. 20m ) = 4,462 t
HEMRE S = 5.866t — 4, 462 = 1.404 t




S AR LR R 3

B R & L=3.0m 2B%
WHBNERE = 115. 20m a4 ) FEAIEE= 25.37m
Bt R = 37.00m A [ = 6[a]
RGERE = 152, 20m
1[EY Y OFESE=( 25.37Tm +0.25) X 2 X 3.0m  X10.4 kg/m = 6332kg
= 6.332 t
DEFAREE= 6.332t X 30H X 133[/ t = 25, 264 [
B R R = 25, 264 X ( 115. 20m = 152. 20m ) = 19,122 [
BRI R = 25, 264 — 19,122 = 6,142 [
AIRFAETRER = 6.332t X {1/2x( 6B +1)} X 5750/t = 127,431 [
THEMEE BT = 127,431 X ( 115. 20m = 152. 20m ) = 96, 452 1
HMEBEAER = 127, 431 — 96, 452 = 30,979 [
BIRFHGEMERE= 6.332t
fHETEMRE R = 6.332¢t X ( 115. 20m - 152. 20m ) = 4,793 t
HEMRERE= 6.332t — 4,793 = 1.539 t
il RAE R R 3
RERE X L=4.5m 2B%
WBNER = 38.40m 1EY ) fFEHIEE = 38.40m
B = iz EE = 1[4]
ERIER = 38.40m
1[EY% ) oERE=( 38.40m —+0.333) X 2 X 4.5m  X21.6 kg/m = 22417kg
= 22.417 t
BIRFMEE = 22.417 ¢ X 33H X 13319/ t = 98, 388 [
B RAIE L= 98, 388 X ( 38. 40m - 38. 40m ) = 98, 388 [
B IEEI = 98, 388 - 98, 388 = 8
BRFPEHEERE = 22.417t X {1/2Xx(  1E  +1)} X 5750H/t = 128,897 M
HBMEEEFEE = 128,897 X ( 38. 40m - 38. 40m ) = 128,897 1
HMEPRIERET = 128, 897 — 128, 897 = &
ERFWERER= 22.417t
WEEMEE = 22.417 ¢ X ( 38. 40m - 38. 40m ) = 22.417 t
HEREE= 22.417 t — 22. 417 = t




BREERIAMEBHETE 1BEXR

BEAEL 110%x 130
KEHYR—F 70847

1. 7ZILSHEEL - KEX Y R—rOEFREHHEX

Rk

(5%)

20~25

EREN=1RIRHYER X 1TOVIHYIREAH < HABK

m

2. KERTImHBYERGFER L
2REH=1E18LYEH < HtABH
2025 P.819  P.297
FIILZEBEREULIB1IAYSYER RUELRE EEYim[EE SR T
TEIAREZYEH (4m K) 68M 68H 68H 68H
AR 500/M| 500M| 500 [ 500M
OKERX Y AR—MB1XRSYEHRUELRY
1E1ARLYSH 110M[  110Mm] 11oM]| 110H
AR 500/M| 500M| 500 [ 500M
OKERGDT1IE1EHYEHRUVERE
1E1ARLYSH 154M[ 158M] 150M]| 154H
HARH 500 500M[ 500M[ 500
XER B EEERTSE,
ERE
2.0m 2.5m
17°By9EE|  27.60m| 25.10m
FTHERIARK 14K 13 (ES
HEBEH 50H 21H
2HhEH TILZEEREL= 68 X (14 X 50H+13A x 21 H+0A& x H) = 66,164 M
KERXYHR—b= 110 x (144 x 503 +134A& x 21 H+0A& x BH) = 107,030 M
KERT= 154M x (508+21H+A) = 10934 M
AR TILZEEEREL= 147K x 1B x 500 = 7,000
KERXYHR—b= 147K x 1E% x 500/ = 7,000
KERLT = = 5008
& H 14,5004
2AFAERE= 42910 m
WEIER= 36260 m
HENEH (EkEL)= 66,164M x ( 362.60 = 42910 )= 55,910 [
BEEH(EREL) = 66,164M — 55,910 = 10,254 M
#wEEH (KEYK - = 107,030M x ( 362.60 - 4291 )= 90,442 M
BMER OKEYE-F) = 107,030M - 90,442M = 16,588 M
MEER OKERYI)=10,934H x ( 362.60 = 4291 )= 9,239 M
BMER OKERNYI)=10934H — 9,239M = 1,695 M
WEIEARF = 14,500M x ( 362.60 - 4291 )= 12,252 A
HMEAE=14500M — 12,252H = 2,248 M
EfREE BELHM= 14K X 38.6kg/ A = 540 kg
¥R - Mf= 14K x 5.3kg/ A = 74 kg
BE=EAEt 614 kg
HENEME = 614ke x ( 362.60 - 42910 )= 518kg
BEMER=  614ke — 518kg = 96kg



BREERIAMEBHETE 2BXR

BEAEL 110%x 130
KEHYR—F 70847

1. 7ZILSHEEL - KEX Y R—rOEFREHHEX
EREN=1RIRHYER X 1TOVIHYREAH < HABK

2. KERTImBYERFHEX(L

EHREH=1R182YEM < tARBEH

Rk

(5%)

25~30

m

2025 P.819  P.297
FIILZEBEREULIB1IAYSYER RUELRE EEYim[EE SR T
THIRZYEH (4m K) 68M 684 68 68
EARH 500 500M[ 500M[ 500
OKERX Y AR—MB1XRSYEHRUELRY
1E1ARLYSH 110M[  110Mm] 11oM]| 110H
Ay 500 500M[ 500M[ 500
OKERGDT1IE1EHYEHRUVERE
1E1ARLYSH 154M[ 158M] 150M]| 154H
HARH 500 500M[ 500M[ 500
XER B EEERTSE,
ERE
2.5m 3.0m 4.5m
17’ByHERE|  2820m| 2537m| 38.40m
FTHEIAK 29K 264 39K
HEBEH 32H 30H 33H
2HhEH TILZEEREL= 68 % (297 X 32 H+264 x 30 @+394 % 33F = 203,660 [
KEKXHR—k= 110 X (294 x 32 H+26 A X 30 H+394 x 33 = 329450 M
KERT= 154 x (328+308+338) = 14,630 M
AR TILZEEREL= 297K x 2E% x 500 = 29,000
KERXYHR—b= 297K x 2B% x 500 = 29,000
KERLT = = 5008
= H 58,500
2FAEE= 35980 m
FWEIER= 28230 m
HENEH (EfEL) = 203,660M x ( 282.30 = 35980 )= 159,792 M
BEMER (ERL)= 203,660 — 159,792 = 43,868 M
#wENEH (KEYR - = 329,450 x ( 282.30 - 35980 )= 258,487 M
BMER OKEYE-F) = 329,450 - 258,487M = 70,963 M
HEER OKERYI)= 14630 x ( 282.30 = 359.80 )= 11,478 B
BMER OKERNYI)= 14630M — 11,4781 = 3,152 H
wENE KRR = 58500M x ( 282.30 - 35980 )= 45899 M
BEMEARF = 58500M — 45,899 = 12,601 M
EBiREE ERELM= 29K X 38.6kg/ A = 1119 kg
¥ - Mf= 29K x 5.3kg/ A = 154 kg
BE=EAEt 1273 kg
HEEM= 1273kg x ( 282.30 - 359.80 )= 998kg
ByhEMy= 1273kg — 998kg = 275kg



[UKERRIHMEMRTER



AT BIKE HERER
No £ FR AR ~Ti% B4 | EREHE ZTEHE ]
(# #H]
1HPPEZ LIV FEE @ 100 X 5m ¥ 6.0 30m
2|HPPEZ O EE ® 100 X 5m p:N 6
3 EFYryt ¢ 100 & 3
4 EFESEAVN ¢ 100 x 45° & 18
5 EFm A UM $100%22-1/2° & 7
6 EFFS2A VN $100%x22:1/2° & 1
T|EFF=ZSA UM ¢ 100 x 300H & 1
8 [EFF3SAUN ¢ 100 X 450H & 1
9 EFfIZF—X ¢ 100 X 75 & 3
10/PCY Uk ¢ 100 & 1
|\ VPAIFVEE ¢ 100 & 1
12| 252 & #(GF) $100 7.5K #H 2
13|75 mes ¢ 100 i 2
14| PEFEL A 7R - L U5 ¢ 100 = 1
15| F{y7h AL 57 ¢ 100 = 1
16| BTk AN — CIP ¢ 100 = 1
17| Rk DI TEE CIP ¢ 100 X ¢ 100(RF) u- 1
18 |11 t1#+BOX $ 100 d=0.8mFH #H 1
19 {£ENFBOX $ 100 d=0.95mfA #H 2
20 | CIPFAB#RSBF L& B ® 100 #A 1
21| BB RT-7 ¢ 100 m 73.3
22 HHERARSES —F TE150mm 21% m 72.1
BAT—T42774%— GEERE x1.1 m 80. 6 73.26%1. 1
24 HPPEJLIUREE ® 75 % 5m X 4.0 16. 1m
25|EFYyk @75 1& 7
26 EFTSZA UK ¢ 75 % 90° & 1
27 EFMSA VN ¢ 75 % 45° & 6
28 [EFMSZA UK $75%22:1/2° & 2
29 EFF AU P75%22:1/2° & 2
30|LT a4 ® 100X ¢ 75 & 1
31|PCY 3fub »75 & 1
32|PVY MUt b75 & 2
33|PEfEL O Y7 -t b75 = 3
34| KA by — VP $ 75 = 2
35 {EENF#BOX »75 d=0.8mHH #H 1
36 {EENFHBOX ®75 d=0.9mfd #H 1
37 4£tN5BOX $75 d=0.95mfH #8 1
38 | {£tN#BOX ®75 d=1.1mMA #8 2
39| RRAAE#RLFFLEE R b75 #H 2
40|BART-7 ® 758 m 23.5
M| EERARH S — TE150mm 21% m 21.9
R Or—F4oI74%—  |BREEX]. m 25.8 23.47+1.1




AT FEUOKE BERER
No £ i Ak ~Ti% B4 | EREHE ZTEHE ]
(% #]
1WERNRYZTFLUESREMGT ¢ 100 m 12.4
2|EF) R TFLUEYRT ¢ 100 a 24.0
S|EF#FT (20) ¢ 100 13 6
AEFf#FT(10) ¢ 100 BT 59
5\HPPEFR A h=—HILHFET ¢ 100 a 1
6CIPEHAD=-HI#@FT ¢ 100 a 1
TVPEAD=HILBMFT ¢ 100 a 1
8|75 VOMFT @100 7.5K A 2
973 VIMRERRE ¢ 100 a 2
10| B HAUFRET BimA 6100 = 2
11 REKAbN -ERET CIP¢ 100 & 1
12| FRErKERT CIP®100x ¢ 100 13 1
13 11@]#80@%1 ¢ 100 d=0. 8mFH B 1
14| £ ) F#BOXERE @100 d=0.95mMA ;i 2
15 C[Pﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬁifﬁﬁﬁ ¢ 100 a 1
16|BART-7" Bhft T ¢ 100MFH m 73.3
17 1BEEiE S — F sk m 72.1
18 | BREX S 8K B U1 ¢ 100 A 1
Var—F4 9TA4VEEL ¢100 m 13.3
20 ER) R TFLUERMT ®75 m 21.1
211 ER) 7R TF L U EYIMRT @715 a 13 EEGL
22|EFf:F T (200) @715 ;i i
23 EF#FT (10) @75 El3il 20
24HPPER A h =AM FT o 75 A 3
25 CIPRAD=HIBEFT o 75 A 1
26 \PEADZ=HIBEFT o 75 ] 2
27 SR URFRET WWAh o715 = 3
28 | SETIKA by —EQEI VP75 El3il 2
29| Y1 F+BOXERE ¢ 75 d=0.8mF =l 1
30|11 FBOXERE L ¢ 75 d=0.9mF =l 1
31 Y #BOXERE T ¢75 d=0. 95mFH ol 1
32 LU F#BOXERE T ¢75 d=1.1mH =1 2
33 RRAEBERIBF LS BERE o 75 A 2
34|BART-7° BAfF T ¢ 15F m 23.5
35 IBERAEH L — M ER m 21.9
36 | BLE% $h 8k E U1k ®75 a 1
37|BERE =L EYIMR o 75 A 2
B AT—FT 4T ITALAVERETL 75 m 23.5
39
40
4
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AT #HKE =
No £ FR 2D B BT FREHHE ZTEHE ]
(# #H]

1WKERRYIFLVESE ¢25x90m 1FEFEE m 2.0
2KERAR)IFLUOIBEE $20x120m 15EEE m 27.2
3PEATIILAR ®25x%90° & 1
4IPERT LR ¢ 20x90° = 11
S5IPEFaA=F ARV FK ¢ 25%90° =& 1
6 PEFA=F >RV K ¢ 20x90° =& i
TPERSQIEKERAARD ¢ 25 & 2
S8|PEF IE/KIERAA R ¢ 20 & 17
9 HPPERRY RIL{F5 K48 $100x ¢ 25 & 1
10 HPPEARH FIL{F 537K 42 $100x ¢ 20 @& 8
(RN = o ) € ®25 & 1
12| -z 1bKie ¢ 20 =& 8
13 lLKi2E NE # 1
14 1EKR2E =210 #A 8
15 £ E#F (PE-VP) $25% 20 & 1
16 ZEE#F (PE-VP) ®20 & 1
17 EEE#F (PE-VP) $20x 13 & 7
18 BT H S — TE150mm 2% m 16.8
19

20

21

22

23

24

25

26

21

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39
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RYIFLUEHEMNT ®25 m 2.0
2R TFLUBHEMAT ®20 m 27.2
3|ARYTFLUEYIMT ®25 a 3
4R)TFLUEYRT ®20 a 27
5 RUIFLUEHRFT ®25 a 6
6 RUIFLUEHRFT 20 m| 56
TARVIFLUEHFT ®13 a 7
8|4 Ny kiEEAT HPPER ¢ 100 x ¢ 25 EL] 1
9|4 MK EAT HPPEFH ¢ 100 x ¢ 20 AR 8
10| sk ERft T $25 EEET 17 1
11 bk ERft T $20 EEET &RT 8
12| KR ERET NE &RT 1
13| K2 ERET =210 17 8
14 BEAZH— T m 16.8
15 BEsRE =L EYI T %20 | 2
16 BXsRE L EYIT T ®13 a 7
17
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21
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2T FKE #HEE
No £ 71 AR =Ti% B | ERETHE | TERHI=E &
(# #]
11 (L)SUSEE 100A X 4m VN 13
2| (L)SUSEE 100A X 2m VN 5
3 (L)SUSEE 100A % 1m VN 7
4/ (L)SUSEE 100A x 0. 5m VN 8
5/ (L)SUSEE 100A % 0. 3m PN 4
6| (L) SUSTLAEE 100A % Tm PN 4
71 (L)SUSTJLAR 100A x 90° & 11
8| (L) SUSF-A 100A x T00A & 1
9| (L) SUSF-2 100A x 80A & 4
10| (L) SUSAR—JL /8L T 100A H 2
11| (L) SUS;B ki ¢ 80A H 1
12| (L) REEE 100A x 20A {& 7
13| (L) SUSZ 1+ x =T 100A & 1
14 (L)SUSTILFOaA > b+ 100A & 2
15|VP ¢ 100 x 5m m 2.2
16|VPE /A" VI ¢ 100 x 90° & 2.0
17
18| (L) SUSE & 80A X 2m VN 3
19| (L) SUSE & 80A X 1m VN 2
20| (L)SUSEE 80A x 0. 5m VN 2
21| (L) SUSTLEE 80A X 1m VN 5
22| (L) SUSAR— L/ )L T 80A EH 3
23| (L)SUSTILFoaqA >k 80A & 3
24 /P @ 75 % 5m m 8.2
25\VPA AN YN ¢ 75%x90° & 6
26|\VCY" 3{vh o715 & 1
27\VSY™ 34y o715 & 2
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42




T fikE HMELL

No % 27D 5 BT FRIHHE ZTEHE &
(% #]

1/ (L) SUSSH &R+ T 100A m 84.9

2| (L)GE@FT 100A ERT 69

3| (L)GEFT 80A &RT 4

4/ (L) R—IL/NIL TR 100A = 2

5/ (L) HAKREMRT = 1

6| E-ILERMNT ® 100 m 2.2

TEZILERT ¢ 100 a 3

BVPEHAD=-HI#BFET $ 100 m|

9

10| [REEH=E]

1 (L) SUSEREHET 100A m 84.9

12/ (L) GRS FESN LT 100A 17 69

13| (L) GRS FEes LT 80A 17 4

14| (L) R—)L L THET 100A = 2

15 (L) HAEEET X 1

16 EZILEHWET ¢ 100 m 2.2

1TTVPRAA D =HILBFENLI | $100 | 6

18

19 (L) SUSERE R+ T 80A m 14.6

20| (L) GEUrF T 80A &RT 15

21 (L) R—JL/ N L THRET 80A = 3

2 EZLERMT »75 m 8.2

B EZILEYMT @75 a 9

24/ CIPAA h=—HIMFT @75 0

25VPRA D= HILIEFET 75 | 20

26| BEEREESXE LI T ®75 | 1

27 B E - LEYRT @75 a 2

28

29 [RERERZE]

30| (L) SUSSH & =T 80A m 14.6

31 (L) GEMBFERS LT 80A i 15

2/ (L)Y R—ILNILTHET 80A £ 3

BEZLEBET @75 m 8.2

A4ICIPRAA D =HILMBFERNALI 75 0 1

SSVPHAAZHIMBFRNLT @75 0 20

36

37

38

39

40

41

42




T FRKE = A
No % 27D 5 By  RETHE EEHE &
(RRELT]

1|AsEriZEhR U 7 t=15cm%E T m 17.0
2 AsERZEIRE B HIFEA T BHO. 28 t=10cmLLF m 68.0
3|A ;»u_ﬁ}&“ DT4 t 2 BHO. 28%&3A m3 2.4
4 AsiRI 5 B 5315 t 5.5
5 Coﬁﬁ i Wi L) B BHO. 28 15cm<t=30cm m 192. 8
6| AEMEREZEAEAT BHO. 28 6-3-10=19cm m 57.8
7|Con% iE ik DT4 t 2 BHO. 28%&3A m3 10. 6
8 EFCoORUNE 5315 t 24.9
9

10| ERRIEHITEAT BHO.28 +m m3 44.6
M\xEExLT BRI BHO. 28 m3 31.5
12/ BAL (BELRRES) HiGEL m3 4.3
135 L (L 5) E DT4 t B2 BHO. 28%&31A m3 13.5
14|00 %E 5315 m3 13.5
15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25
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28
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REET #AKE

PE— RS
] DTS

No % W 2D B B4 | EREHE ZTEHE ]
(% #]

1ARYIFLUEHEST ®20 m 5.5

2R TFLUERMT ¢ 13 m 20.5

JIFIRUTFLUEYIT ¢ 20 a 6.0

4R ITFLUEYRT 13 a 15.0

S5IRUTFLUEHRFT ¢ 20 a 14.0

6/R)IFLUEMFT 13 m} 35.0

THhlaxEsedn) ®20 m| 7.0

8 liaAiEa (10) »13 A 5.0

IBIRE =L BT ®20 m| 2.0

10 BEER E =L EYIBRT »13 m| 5.0

1

12| [REEHE]

BRVIFLUERBETL ¢ 20 m 5.5

MWRYIFLUVEHREL ¢ 13 m 20.5

BRYJIFLUVEMFIRNLI 020 A 14.0

BRVIFLUVERFINLI 013 a 35.0

171 CiAAE4 L (10) ¢ 20 a 7.0

18/7a LiaAHs L (100) ¢ 13 a 5.0

19

20

21

22

23

24

25

26

21

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37
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39
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N




=BT KE #H=H
No 2 RoIR <% B | REME | EEHE fi
[BEELTI]

1| AsEhZE R E R HITR AT BHO. 28 t=10cmlLF m 12.2
2 /A ;»u_ﬁ}{% DT4 t EE BHO. 28%&3A m3 0.4
3| AsERALA B M43 15 t 1.0
4Co£ﬁ = i U B t=15ecmE T m 7.0
5|CoZhZE hR L R BHO. 28 15cm<t=30cm m 40.8
6| B EHEREEIEHTEATL BHO. 28 6-3-10=19cm m 12.2
7 CoffizEhr Btk L&A T #|mEnCo AA t=10cmELF m 2.1
8 |ComtiE M DT4 t EE BHO. 28%&3A m3 2.2
9 |ComtE M DT2t B AAFEA m3 0.2
10| EHCoRRNA B M4y 15 t 5.8
11

12 ERIEAITEAT BHO.28 &b m3 6.1
13RI R ED) AB 1E m3 1.3
1414+ BRET BHO. 28 m3 3.7
5%+ BET AT m3 1.1
16| AL (RELTTFES) RS L m3 1.5
17 5% L (£ 5) EH DT4 t EE BHO. 28%&3A m3 3.3
18| 5% L (L) EH DT2t BB AAFEA m3 0.4
19|% t0nE n53i5 m3 3.7
20

21
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25

26
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AT Bo/KE



ABI BAKE 100 #MP FiHE

HHE 2 & D-HPPE ¢ 100
No £ Rkt ik (mm) Bifig 5 HE BHER H= HHMER H= IR = HHER H= HHER
1 |HPPEJLIVFEE @ 100 X 5m m 30.0 [EstES R 29,960
2 |HPPEROFEE ¢ 100 X 5m 5000 | & 6 6 30,000
3 |EFYrub ¢ 100 & 3 3
4 |EFFEZRAUN @ 100 x 45° 380 | 1@ 18 18 6,840
5 |EFEZAUM ¢ 100 22-1/2° 280 | 1@ 7 7 1,960
6 [EFFZAUL ¢ 100%x22-1/2° 390 | & 1 1 390
7 |EFAZSAUN ¢ 100 x 300H 910 M@ 1 1 910
8 |EFAZSAVN ¢ 100 x 450H 1,130 | & 1 1 1,130
9 |[EFEZEF—X ¢ 100 x 75 140 | & 3 3 420
10 |PCY'3qub ¢ 100 & 1 1
11 |VPAEIFIVWWEE ¢ 100 & 1 1
12 |25V EA#(GR) ¢ 100 7.5K #H 2 2
13 [I5voHEea ¢ 100 #A 2 2
14 |PEFELOfTY7M-MEEIF ¢ 100 860 | £ 1 1 860
15 |FEY7b-IEEn 100 = 1 1
16 | FErKAIYN = CIP ¢ 100 H® 1 1
17 | FBKDIRTEE CIP ¢ 100 X ¢ 100(RF) = 1 1
18 |1 FBOX ¢ 100 d=0.8mF #A 1 1
19 |#£¥1FBOX ¢ 100 d=0.95mfd #A 2 2
20 |CIPHHEERGfFLESE ¢ 100 #H 1 1
21 |BART-7 ¢ 100/ m 733 |BERER 73,260
22 |EBEEHI—+ TE150mm 24% m 721 | FTEEER 72,080
23 [oy—F42594v— EEELR x 1.1 m 80.6 80,586
ERES EBHER it 217,810 B i B B
THHR IO L, REHORSELE. BRT-7 -73,260
TREREHILE. SHEROHISBEEREEELFER)ZEL T HTHS, B —k  -72,080
TTEREREHILE. RERNISTEER(EEELFER)ZELTHHTHS, FER HARTF 790
HH
EER 73,260
SEHBB(2) -220
SEHBI(3) -160
FTEEE|FEME@ -120
B [FMERG) -340
SEHBB(6) -300
SEHBBA(T) -20
EZ e -20
THIER 72,080




ARET EKES100 MFH KX

= = EF (&Fr/20) EF (&Ffr/10) HPPEXA (1A) CIPAA (AO) VPAA (A)
No & W Rkt ik Bifi H 150 | 100 | 75 | 50 | 150|100 | 75 | 50 | 150 | 100 | 75 | 50 | 150 | 100 | 75 | 50 [ 150 | 100 | 75 | 50
1 [HPPEJLIUKREE ¢ 100 X 5m m 30.0
2 |HPPEZOEE ¢ 100 X 5m VN 6 6
3 [EFYHyb ¢ 100 & 3 3
4 |EFEZA VN ¢ 100 x 45° & 18 36
5 |EFEZA VN ¢ 100x22-1/2° & 7 14
6 |EFFZAUN ¢ 100x22-1/2° & 1 1
7 |[EFAZESAUM ¢ 100 x 300H & 1 1
8 |EFAESAUN ¢ 100 x 450H & 1 1
9 [EFEZF—X @ 100 x 75 & 3 3
10 |PCYaqub ¢ 100 & 1 1 1
11 |VPREIFVWWEE ¢ 100 & 1 1
12 |75 DA (GF) $100 7.5K #H 2
13 |I5voWHme s ¢ 100 #A 2
14 |PEEL O 72M-LEEF ¢ 100 = 1
15 |F{EY7b -t $ ¢ 100 = 1
16 | FEKAYN= CIP ¢ 100 = 1
17 | A KDIETFE CIP ¢ 100 X ¢ 100(RF) = 1
18 |81 FBOX ¢ 100 d=0.8mf #8 1
19 |#£¥1FBOX ¢ 100 d=0.95mFd #A 2
20 |CIPHBERGfHLESE ¢ 100 #H 1
21 |BART-7 ¢ 100/ m 73.3
22 |EEAZHS—bH T8 150mm 21% m 72.1
23 |BF—T42 74— EEER X1.1 m 80.6

£ 6 59 1 1 1




D-HPPE ¢ 100 t)&EFHE

=& EREER ER(m) No ZONEE| BFUE zA 22 23 24 25 2.6 Eitm) | BERMm) | I¥E s &
FEHER(1) dt—m HPPE ¢ 100 5.000 1 &L 1415 | 1.415| 0470 | 0.970 4.270 0.730 4
" HPPE ¢ 100 5.000 2 ;L 0.900 | 0.770 | 0570 | 0370 | 0920 | 0.370 3.900 1.100 6
" HPPE ¢ 100 5.000 3 ;L 4.420 4.420 0.580 1
FEHER(2) HPPE ¢ 100 5.000 4 L 0.450 | 0970 | 0500 | 0640 | 0440 | 0.580 3.580 1.420 6
" HPPE ¢ 100 5.000 5 EL 1220 | 0580 | 1.620 | 0.390 3.810 1.190 4
" HPPE ¢ 100 5.000 6 &L 1220 | 0390 | 2.670 4.280 0.720 3
" HPPE ¢ 100 5.000 7 ;L 0.660 | 2.990 | 0.880 4530 0.470 3
" HPPE ¢ 100 5.000 8 &L 0.360 | 0.810 1.170 3.830 2
9
10
11
12
13
HPPE ¢ 100 5.000 BES 29.960 |m 29(&Fr




AHRT FEKEF100 7 Ktk

No % ¥ kT ik Hf 5 =
1 |ERRYIFLUEREMNT ¢ 100 m 72.4 73.260 - (F#80.860%1%)
2 |ERPRYIFLUEGINT $ 100 m] 24 |YERTES R 24

3 |EF#FTI(20) ¢ 100 ET 6 6

4 |EFfRFTI00O) ¢ 100 & 59 59

5 |HPPERAOh=AHIMFLT ¢ 100 m} 1 1

6 |CIPRAAZ=HILMFT ¢ 100 a 1 1

7 |VPEANW=HIBFT ¢ 100 A 1 1

8 |75 TH#ET ¢ 100 7.5K m] 2 2

9 |ISUlHmEENRET $ 100 A 2 2

10 |BSELUFHET Hh ¢ 100 # 2 1+1

1M1 | FERAKAMN-ZET CIP ¢ 100 &l 1 1

12 | FEKERT CIP ¢ 100 X ¢ 100 &l 1 1

13 |[EE1FBOXRETL ¢ 100 d=0.8mfH (&1 1 1

14 [{EUIHFBOXEHETL $100 d=0.95mf ELD 2 2

15 |CIPABfRERFLESBRET ¢ 100 A 1 1

16 |BART-7BE(T ¢ 100F m 733 73.3

17 [$BEAES — AR T m 721 72.1

18 |BRER SRS E Uk ¢ 100 m] 1 1

19 |OFr—F4 5 IA4YBRBET $ 100 m 73.3 BRT— T T ERE

N
o




AT BKESTS HH KHE

i E g £ D-HPPE ¢ 75 D1-HPPE ¢ 75 D2-HPPE ¢ 75
No £ Rkt ik (mm) Bifig 5 HE BHER = EMER = M IER 2 HBHER 2 BHER
1 |HPPEJLIVFEE ¢ 75X 5m m 16.1 |EHESE 4,630 |[EsHESR 8,210 [EHES R 3,230
2 |EFYryb 75 [E] 7 2 3 2
3 |EFEZA VN ¢ 75%90° 40| & 1 1 440
4 |EFFEZRAUN 75 x 45° 380 | 1@ 6 4 1,520 2 760
5 |EFEZAUM @75%22:1/2° 280 | f&@ 2 1 280 1 280
6 [EFFZAUL G75%22:1/2° 380 | 1@ 2 2 760
7 (v ®100% ¢ 75 400 | & 1 1 400
8 |PCYafub o175 & 1 1
9 |PVYaqUb 75 & 2 1 1
10 |PEFEL OfTY7b—IEENF ¢ 75 780 | #H 3 1 780 1 780 1 780
1 |FErkAbN— VP $ 75 H® 2 1 1
12 |#E91$BOX ¢ 75 d=0.8mH #A 1 1
13 |51 #BOX ¢ 75 d=0.9mMA #A 1 1
14 |51 5BOX ¢ 75 d=0.95mF #A 1 1
15 |51 5BOX ¢75 d=1.1mMA #A 2 2
16 |RRABERBHILEEE ¢75 #H 2 1 1
17 |BART-7 ¢ 758 m 235 [BEEER 7,330 [EEXEER 10,780 |[EXEER 5,360
18 [BERERE—F TE150mm 21% m 219 | FTEHEER 7,080 |[FTEREE 9,500 | FHEER 5,330
19 (A7 —F42974%— FERER 1.1 m 25.8
EE R HHER &t 21,740 it 30,750 it 15,740
TEMRIODEEMIE. REBORIZREE. BRT-7 -7,330 |BART-7 -10,780 |BART-7 -5,360
TREREH 1LE. SHEROHIORBRERREELFTER)ZELTAHTHS. B —h -7,080 [tEE&>—k -9,500 [tBE&—b -5,330
TTEREREHICE. EERNSTEAER(EEELFER)ZELTHHTHS. FER Vallsa: 310 | i &R 310
i
FER 7,330 10,780 5,360
SEHMB(T) -250 |EEHEB(1) -1,280 |F#R(1) -30
THIR
HH
THIER 7,080 9,500 5,330




AT BKESTS BMFH £5R

=

= = EF (&Fr/20) EF (&Ffr/10) HPPEXA (A) CIPAA (O) VPAA (A)
No £ Ak iE Bifi H 150 | 100 | 75 | 50 | 150|100 | 75 | 50 | 150 | 100 | 75 | 50 | 150 | 100 | 75 | 50 [ 150 | 100 | 75 | 50
1 [HPPEJLIUKREE ¢ 75X 5m m 16.1
2 [EFYHyk o175 [E] 7 7
3 |EFEZA VN ¢ 75 % 90° & 1 2
4 |EFEZA VN ¢ 75 % 45° & 6 12
5 |EFEZA VN G75%22:1/2° & 2 4
6 |EFFZAUN ¢75%22:1/2° & 2 2
7 (v ¢ 100% ¢ 75 & 1
8 |PCYafub 75 & 1 1 1
9 |PVYaqUb o175 & 2 2 2
10 |PEfEL OfFFY7h-LEE1F ¢ 75 = 3
1 |FEkAbyN— VP $ 75 = 2
12 |[f£814BOX ¢ 75 d=0.8mH #H 1
13 |#81$BOX ¢ 75 d=0.9mH #8 1
14 |HEE1FBOX ¢ 75 d=0.95mHm #A 1
15 |{81$BOX ¢75 d=1.1mH #8 2
16 |RRAABERBHILEEE o175 #H 2
17 |BART-7 ¢ 758 m 235
18 [EERAERE—F 18 150mm 21% m 21.9
19 (A —F42974%— EEEE X 1.1 m 25.8

B 7 20 3 1 2




D-HPPE ¢ 75 tEEE %3

=& EEER ER(m) No ZONEE| BFUE Z1 Y 23 24 zZ5 2.6 Eitm) | BERMm) | I¥E i &
HPPE ¢ 75 5.000 1 =L 1110 | 0920 | 1.080 | 1.120| 0.400 4.630 0.370 5
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
HPPE ¢ 75 5.000 HES 4630 |m 5|&FRr
DI-HPPE 75 UI%stE £%

A& EEERE ER(m) No ZONEE| PUE z1 Z2 Z3 Z4 Z5 26 Gitm) | REERm) | IEEk S
HPPE ¢ 75 5.000 1 L 0.520 | 2.040 | 0.400 | 0.920 3.880 1.120 4
HPPE ¢ 75 5.000 2 L 3.470 | 0.860 4.330 0.670 2

3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
HPPE ¢ 75 5.000 2[R 8.210 [m NEGR




D2-HPPE ¢ 75 YIEEtE %5

=& EREER ER(m) No ZONEE| BFUE zA 22 23 24 25 2.6 Eitm) | BERMm) | I¥E s &
HPPE ¢ 75 5.000 1 ;L 2370 | 0.860 3.230 1.770 2
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
HPPE ¢ 75 5.000 1 3.230 |m 2|&Fr




ABRT BKEPIS FHE FHE

No % ¥ kT ik Hf 5 g A
1 [ERRYTFLUESEMAT 75 m 211 7.330+10.780+5.360 — (F+&R0.780%3K)
2 |ERPRYIFLUEGINT ¢ 75 o 13 |[UIEEES R

3 |EF#FTI(20) 75 ET 7 7

4 |EFfRFTI00O) ¢75 &3 20 20

5 |HPPERRAH=HIL#FT ¢75 m} 3 3

6 |CIPRAAZ=HILMFT b 75 a 1 1

7 |VPEANW=HIBFT 75 m} 2 2

8 | UIFRET WD 75 = 3 3

9 | FERKAMWN-RETL VP ¢ 75 &1z 2 2

10 [{Et1FBOXERIETL ¢75 d=0.8mMA EAT 1 1

11 |[{Et1FBOXERIETL ¢75 d=0.9mMA AT 1 1

12 |[{£t1FBOXERIETL ¢75 d=0.95mF EAT 1 1

13 |[{Et1FBOXERIEL ¢75 d=1.1mMA AT 2 2

14 |RRABERILEEERET o715 O 2 2

15 |BART-7BE(TT ¢ 75F m 235 235

16 |IBEAEH— MR T m 219 21.9

17 |BREREREKE LM ¢ 75 o 1 1

18 |BEERE = /LE LM 75 m} 2 1+1

19 |OFr—F4 5 IA4YBRBET 75 m 235 BRT— T T ERTE

N
o




AT
HKFE



ABRT HAIR MY RHE

B E H=E = D-HPPE ¢ 100
No R Rkt ik (mm) Bifig &t HE BHEE H= HHMER = IR = HBHER e BHER
1 [RERm TXEOE AR ¢ 75(RF) x 0465 = 1 1
2 |#&FRF-GF) ¢ 75 % 100L = 1 1
3 |PEELOMEHHRETFEFR ¢ 100 x ¢ 75(GF) & 1 1
4 |25 EEHGF) @75 7.5K # 2 2
5 [75voHBseE ¢ 75 # 2 2
6 |iBX#EBOX d=0.6mfH #H 1 1
BB E BHER £t it it i it
THHRIOSDIEEM (L. AEBORIERE.
TREREH ILE. SHEROHIORBRERREELTER)ZELTAHTHS.
TTAEREHILE. EERNSTEEREEELFER)ZELTHTHS. REER
i
REE
THIER
it

FTHEHER




ABT HKIE BER KR

= = EF (&Fr/20) EF (&Ffr/10) HPPEXA (A) VPAA (A) TS (@)

No £ Rkt ik Bifi 150 | 100 | 75 | 50 | 150|100 | 75 | 50 | 150 | 100 | 75 | 50 | 150 | 100 | 75 | 50 [ 150 | 100 | 75 | 50 | 40
1 |REBERHTAEOR NS ¢ 75(RF) x 0465 = 1

2 |#&F(RF-GF) ¢ 75 % 100L = 1

3 |PEELOMEHHRETFEFR ¢ 100 x ¢ 75(GF) [E] 1

4 |25 EEH(GF) @75 75K # 2

5 [25voHBeE ¢ 75 # 2

6 |JH:X#2BOX d=0.6m A #A 1




ARBRT HKE FH KHE

No % W Roik~ti& B =
1 [t TFHXEOEERET WA wies-1ned | & 1

ISUCHFT ®75 15K m] 2 - CHARIZBEMERRT)

SHMAEBOXERE T d=0.6mfA 4 1

g |WIN




HPPE ¢ 100

[
on

.I.

[

BEEE L=5.000m

No.

op
ol
—-+

RE

il
R

e

4.420

0.580

5.000

0.000

2.670

1.220

0.470

0.640

5.000

0.000

2.990

1.620

0.390

5.000

0.000

1.415

1.415

0.970

0.810

0.390

5.000

0.000

1.220

0.920

0.900

0.770

0.450

0.370

0.370

5.000

0.000

970

880

660

580

570

500

440

360

4.960

0.040

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

29.96

0.04

24.00




HPPE ¢ 75

[

an

BEEE L=5.000m

No.

op
ol
—+

RE

o
wmr | W5

3.470

4.990

0.010

2.040

0.920

4.990

0.010

2.370

0.520

4.830

0.170

0.400

1.260

3.740

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

16.07

3.93

13.00




AT Bo/KE

BEEELTT



AHI FKE TIER FiHx

No E AR A TITHS & D-HPPE ¢ 100 D-HPPE ¢ 75 D1-HPPE ¢ 75 D2-HPPE ¢ 75
1 BEHE TTi1-1 4.8 4.8
2 " TT1-2 6.1 6.1
3 " 113 2.8 2.8
4 " TT1-4 1.7 1.7
5 " TT1-10 0.6 0.6
6 " TT1-11 4.0 4.0
7 " TT1-13 3.0 3.0
8 " TT1-14 1.4 1.4
9 " TT1-15 3.5 3.5
10 " TT1-21 3.0 3.0
1 " T T1G-5 44.9 44.9
12 " TT16-6 2.6 2.6
13 " TT16-7 5.9 5.9
14 " 1T T1G6G-8 3.2 3.2
15 HiEAs +I2-5 6.5 6.5
16 REHE T ITF1-3 1.2 1.2
17 " TTITF1-8 1.2 1.2
18 " TIFRH1-1 1.0 1.0
19 HiEAs T TF2-2 1.2 1.2
20 REHE TTHE1-3 1.0 1.0
21 " TTHE1-8 1.0 1.0
22 HiEAs TITH82-2 1.0 1.0
23
24
25
26
27
28
29
30

AEER F 101.6 75.2 7.1 11.7 7.6
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

REih (ER)#B &t
& it 101.6 75.2 7.1 1.7 7.6




ART BAKE BELT £KiHX

B TIHS| LT1-1 +Ti1-2 +T1-3 TT1-4 +T1-10 TT1-11 +T1-13 +T1-14 | £T1-15 TT1-21 +T16-5 +T16-6 +T16-7
& Rtk BT 101. 6 ER 4.8 6.1 2.8 1.7 0.6 4.0 3.0 1.4 3.5 3.0 44.9 2.6 5.9
m3HY 1.00 1.00 1.00
As %% MR U1 B t=15emE T m 74.00 INEE 44.90 2.60 5.90
m&HY 0.35 0.35 0.35
AsTRZERRE IR AIFHA T BHO. 28 t=10cmAF m 25.76 INEE 15.72 0.91 2.07
m%Y
AsEE R E EIRAIFA T AH t=4cmBL T m NEE
m%y 0. 01 0.01 0.01
AsFOB DT4 t B BHO. 28%&3A m3 0.87 s 0.45 0.03 0.06
m%Y
AsTRIE K DT2t #E AHTE2A m3 NEH
m%Y 0.01 0. 01 0. 01
AsR 05 & 0515 m3 0.87 INE 0.45 0.03 0.06
mHY
CoffiZk R N t=15cmE T m /NEE
m%Y 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 1.00 1.00 1.00
Coffi %% ki U1 it BHO. 28 15cm<t=30cm m 129. 20 /Nt 9. 60 12. 20 5. 60 3.40 1.20 8.00 6.00 2.80 7.00 6.00 44.90 2.60 5.90
m%Y 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 0.90 0.25 0.25 0.25
AEMEREEEATEATLT  [BHO. 28 6-3-10=19cm m 38.83 /Nt 2.88 3. 66 1.68 1.02 0. 36 2.40 1.80 0.84 2.10 2.70 11.23 0. 65 1.48
mHY
CoffiZEhR E IR AITHA T BHO. 28 t=10cmAF m /Nt
mHY
CoffiZE R ERIR LIRIAT EHCo AA t=10cmLLF m /NEE
m3HY 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11 0.17 0.05 0.05 0.05
Conf & i DT4 t B2 BHO. 28%&3iA m3 7.43 /Nt 0.53 0.67 0.31 0.19 0.07 0.44 0.33 0.15 0.39 0. 51 2.25 0.13 0.30
mHY
ComstiE i DT2t B AHiE2A m3 NEH
m3HY 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11 0.17 0.05 0.05 0.05
EHCoHRLLE 0515 m3 7.43 /Nt 0.53 0.67 0.31 0.19 0.07 0.44 0.33 0.15 0.39 0. 51 2.25 0.13 0.30
m&HY 0.32 0.44 0.50 0.53 0.30 0.42 0.48 0.51 0.63 1.40 0.37 0.58 0. 64
BERIEHITHAT BH0.28 +#) m3 53.35 /Nt 1.54 2.68 1. 40 0.90 0.18 1.68 1.44 0.71 2.21 4.20 16. 61 1.51 3.78
m¥%ly
KIEL GRASL) AA E® m3 /NEH
m&EY 0.25 0.37 0.43 0. 46 0.23 0.35 0.41 0.44 0.56 1.30 0.25 0.46 0.52
AR+ BRI BHO. 28 m3 42.54 s 1.20 2.26 1.20 0.78 0.14 1.40 1.23 0. 62 1.96 3.90 11.23 1.20 3.07
m¥%y
AR+ BRI AR m3 NEH
m% Y
i+ BRI BHO. 28 m3 /Nt
nED
FE+ BRI AR m3 /NEH
m3Y 0.32 0.44 0.50 0.53 0.30 0.42 0.48 0. 51 0.63 1.40 0.37 0.58 0. 64
L (1) Bk DT4 t B2 BHO. 28%&:A m3 53. 35 s 1.54 2.68 1.40 0.90 0.18 1.68 1.44 0.71 2.21 4.20 16. 61 1.51 3.78
m% Y
t (15) Bk DT2t B AHFEA m3 NEH
m3Y 0.32 0.44 0.50 0.53 0.30 0.42 0.48 0. 51 0.63 1.40 0.37 0.58 0. 64
BIANE 5315 m3 53. 35 s 1.54 2.68 1.40 0.90 0.18 1.68 1.44 0.71 2.21 4.20 16. 61 1.51 3.78
m3EY 1.00
TRBT @EEMERIRSTAA) [ ([@HS) KikRK2.0n ZREIIR m 3.00 | /MEH 3.00
m%lY
/NEH
m%y

AN




ART BAKE BELT £KiHX

+T16-8 +T2-5 TIFR1-3 | £IF1-8 | £IF-H1-1| £ITF2-2 | £T£81-3 +T£81-8| £T£82-2
& ¥ Rkt By 3.2 6.5 1.2 1.2 1.0 1.2 1.0 1.0 1.0
1.00 2.00 2.00 2.00
As %% MR U1 B t=15cmE T m 3.20 13. 00 2.40 2.00
0.35 0. 60 1.20 0. 60
AsTRZERRE IR AIFHA T BHO. 28 t=10cmLAF m 1.12 3.90 1.44 0. 60
AsTHERRERIESFHAT A t=4emA T m
0.01 0.03 0.06 0.03
AsFOE DT4 t 8 BHO. 28%&:A m3 0.03 0.20 0.07 0.03
AsHE DT2 t B ANFERA m3
0.01 0.03 0.06 0.03
Ass 05 & 055 m3 0.03 0.20 0.07 0.03
Coffik R N t=15cmE T m
1.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00
Coffi %% kR U1 it BHO. 28 15cm<t=30cm m 3.20 2.40 2.40 2.00 2.00 2.00
0.25 1.20 1.20 1.10 0. 65 0. 60
AESHEREEEHFAT BHO. 28 6-3-10=19cm m 0. 80 1.44 1.44 1.10 0. 65 0. 60
CoffiEhR E IR AITHAT BHO. 28 t=10cmAF m
CoffiERRIE LIRIAT F|EfCo AA t=10cmLL T m
0.05 0.23 0.23 0.21 0.12 0.11
Conf & i DT4 t 8 BHO. 28%&5A m3 0.16 0.28 0.28 0.21 0.12 0.11
Coms @i DI2t & AHFE2A m3
0.05 0.23 0.23 0.21 0.12 0.11
EHCosR B 0515 m3 0.16 0.28 0.28 0.21 0.12 0.11
0.70 0.68 1.29 1.19 1.29 1.54 0. 56 0.50 0. 67
BERIEHITHAT BHO.28 +#) m3 2.24 4.42 1.55 1.43 1.29 1.85 0. 56 0.50 0. 67
KIEL GERASL) AN t® m3
0.58 0.55 1.17 1.07 1.18 1.30 0. 50 0.44 0.55
AR+ BRI BHO. 28 m3 1.86 3.58 1.40 1.28 1.18 1.56 0. 50 0.44 0.55
AR+ BRI AB m3
i+ BRI BHO. 28 m3
i+ BRI AB m3
0.70 0.68 1.29 1.19 1.29 1.54 0.56 0.50 0.67
L (1) Bk DT4 t B2 BHO. 28%&:A m3 2.24 4.42 1.55 1.43 1.29 1.85 0. 56 0. 50 0.67
L (1) Bk DT2t B AHFEA m3
0.70 0.68 1.29 1.19 1.29 1.54 0.56 0.50 0.67
BIANE 55 m3 2.24 4.42 1.55 1.43 1.29 1.85 0. 56 0. 50 0.67
TBI @EEMAIRETAA) [ERD) XRER2.0m XERI1E m




AT Bo/KE

R{EIBT



AHT BKE REBT KHE

B TIFHS| £I1-1 £I1-2 £I1-3 tI1-4 £T1-10 | £T1-11 | £T1-13 | £T1-14 | £T1-16 | £T1-21 | £T16-5 | £T16-6 | £T16G-7
& RART R B 101.6 ER 4.8 6.1 2.8 1.7 0.6 4.0 3.0 1.4 3.5 3.0 44.9 2.6 5.9
mHY 0.60 0.60 0.60 0.60 0.60 0.60 0. 60 0.60 0.60 0.90 0.60 0.60 0. 60
RMET HE BAEFHt=3m 1.4nkKE TIAL| m 64.57 N 2.88 3. 66 1.68 1.02 0.36 2.40 1.80 0.84 2.10 2.70 26.94 1.56 3.54
m Y
LEREET t=12cm _1.8mXKiE M30 m 5.94 N
m%Y
THERET t=10cm 1.8mXi#& RC30 m 5.94 N
m&Y 0.60 0.60 0.60 0.60 0. 60 0.60 0. 60 0. 60 0. 60 0.90 0.60 0.60 0. 60
BT t=26cm _1.8mXi& RC40 m 58. 63 N 2.88 3. 66 1.68 1.02 0.36 2.40 1.80 0.84 2.10 2.70 26.94 1.56 3.54
m%Y
NEE
m%Y

g




AHT BKE REBT KHE

+TI16-8 £I2-5 | £IF1-3 | £IF1-8 |£IFH1-1| £ITF2-2 |£T£B1-3|+T£B1-8| £T£H2-2
& RART R B 3.2 6.5 1.2 1.2 1.0 1.2 1.0 1.0 1.0

0.60 0.60 1.20 1.20 1.10 1.20 0.65 0.60 0.60

RMET HE BAEFHt=3m 1.4nkKE TSAL| m 1.92 3.90 1.44 1.44 1.10 1.44 0. 65 0. 60 0. 60

0.60 1.20 0.60

LEREET t=12cm _1.8mXKiE M30 m 3.90 1.44 0. 60

0.60 1.20 0.60

THRERET t=10cm 1.8mXi#% RC30 m 3.90 1.44 0. 60
0.60 1.20 1.20 1.10 0.65 0. 60
BT t=26cm _1.8mXi#& RC40 m 1.92 1.44 1.44 1.10 0. 65 0. 60




AT Bo/KE

A{EHTI



AHRT BKE AEBET KHE

% ™

RART R

B

TIES

I

tI1-2

+x1-3

T4

£I1-10

+xI1-11

+I1-13

+I1-14

+£I1-15

+I1-21

+I16-5

+I16-6

+I16-7

ZER

44.9

REI $E

BETHt=8cn 1.4nkiE TS5AL

m%Y

g

WY)-MEET

A7 ColOcm

m%Y

/N

PEAET

t=10cm 1. 8m&i# RC30

m%Y

/N

mHY

gt

mHY

INEE




ABRI BAKE AHEEBEI KX
+T16-8 +12-5 TIFRI1-3 | 2IFR1-8 |£IFHI-1| £ITF2-2 |£T£E81-3|+T£E1-8| tT£82-2
& Rkt By 3.2 6.5 1.2 1.2 1.0 1.2 1.0 1.0 1.0
REI $HE BAFHt=3cm 1.4nKH TFSAL| m
WY)-MEET A A ColOcm m
BRAET t=10cm 1. 8mki# RC30 m




AT Bo/KE

mYl BELXIT-REIBI-XEIRT HESE



TIES T WA (5% R & BRTE B S = uE
o0& 100mm B BHO. 28 ARGIE (25 DB 5
B 120m & DT4t BETT |CofttiRyg BHO. 28 150m<t<30cm m 2% 2.00
EWER 0.01m2 E =
EESEIREEELEAT  [BH0.28 6-3-10=19cm i [o.60 0.60
. i CorgiEi DT4 t B BHO. 28532 m3 [0.60+0. 19 0.11
-1: x d=
1-1 ()5100 d=0. 6m EOEE L EC
mECORIMA Y 05 m3 [0.60+0. 19 0.11
£ Al g B
600
EHIRSIRAT BHO.28 m3_ [0.60+0.53 0.32
|
: ¥z EBET BHO. 28 3 0. 60+0. 43-%5#2820. 01 0.25
o [EEEE —F 2 m3 10 600 45 B2
= (Co& &) ges S BEITEERC
L < Bt (HB) Ef DT4 t 3 BHO. 28532 m3 0.32 0.32
s BIEREERL
S : = BEIMSE W51 m3_0.32 0.32
~ o o
2 L |42 | 3| g
2
D —=T —&sT
= =
|
HPPE ¢ 100
REBT [RHEET FE BAETHt=3cn 4nKiH FS54/4L | nmi [0.60 0. 60
BT t=26om_1.8mk  RCA0 i [o.60 0.60
AEEHT
TIES TTi12 WA (5% R & MRTE B 3 = uE
&% 100mm HRAI BHO. 28 I Q%) 05E
EHE 120m & DT4T EETT |CofttiRyg BHO. 28 150m<t<30cm m 2% 2.00
EWER 0.01m2 E =
EESEIREEELEAT  [BH0.28 6-3-10=19cm i [o.60 0.60
. _ CosgiEi DT4 t 3 BHO. 285532 m3 [0.60+0. 19 0.11
1-2: 100 % d=0. 8m SRR EFC
EEHCORNNE 15 m3 |0.60+0. 19 0.11
# Al # R
600 EHIREIAT BHO.28 m3 |0.60+0.73 0. 44
I 52 b BRT BHO. 28 m3 0. 60+0. 63~ 2620, 01 0.37
= REHE > WEILEERL
= (Coa 1) - Bt (L) 5Bl DT4 ¢ 3 BHO. 28%5:A m3 0.44 0. 44
. R g BLESELRL
_l__ BIONE n518 m3 [0.44 0.44
. o
o | 2
7l 8 BEt 2
= | g2p| w8
D (=] [=]
o~ o~
= —4 [ REIBT [RHET FE BAEFK=3cn 1.4mEkH TS544L | m 0.60 0. 60
|
[HPPE ¢ 100 BT t=26om 1. 8nski RCA0 m |0.60 0.60

AEIRBT




TIES T3 RERGZ mE R %W BRTA B 3 = BE
0E 100mm ] BHO. 28 TR 25 OB a
BHE 120m & D14t EELT |Cosfist iRy BHO. 28 150m<t <30cn m |2z 2.00
EER 0.01m?2 IE =
AESEREEERRAT BHO. 28 6-3-10=19cm m [0.60 0. 60
. _ CostiEi DT4+ B BHO. 285A m3_0.60%0. 19 0.11
1-3: ¢ 100 % d=0. 9m SARELTC
A Conk Aoy B M55 m3 |0.60*0. 19 0.11
# Al # R
600 EREMEEAT BHO.28 8 m3 0. 60%0.83 0.50
! ¥z bk ERET BHO. 28 m3 [0, 60%0. 73-% 42880, 01 0.43
= = BEITEERC
S ﬁfgﬁﬁ . Bt (LB ER DT4+ B BHO. 28583A m3_|0.50 0.50
3 3 BIERELRL
| BOsE 0515 m3_|0.50 0.50
. | 2
~ i =
2 & o
2 WRL Loz | B 8
D S S REBT [RBET FE BAETHt=3cn 4nKiH FS54/4L | nmi [0.60 0. 60
| BT t=26om _1.8mki#  RCA0 i [0.60 0.60
HPPE ¢ 100
AEEHT
TIES TIi4 REAGZ mE R %W BRTA B 3 = BE
&% 100mm HRAI BHO. 28 I Q%) 05E
B R 120mm SE i DT4t BELT T [CoffiErRiIMT BHO. 28 15cm<t=30cm m [2%& 2.00
EER 0.01m? INE =
EEMEFEEENIEAT  BHO. 28 6-3-10=19n i |o.60 0.60
a CorkE it DT4 t B BHO. 287532 m3 |0.60*0. 19 0.11
1-4: ¢ 100 x d=0. 95m - BERBERIC
ERCosR AN B pux] m3 |0.60%0. 19 0.11
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REET BLKE P75 FH FHE

No % ¥ kT ik Hf 5 g R
1 |[(L)SUSERERTT 80A m 14.6 5.980+4.980+4.480 - (F70.270%3%5)
2 |(LGE##gFT 80A ERT 15 15
3 |[(LR—ILNILTHEAT 80A =-d 3 3
4 |EDLERAT 75 m 8.2 8.2
5 |EzLEMRT 75 m} 9 |[UIETES R 3+3+3
6 |CIPRAAZ=HILMFT b 75 a 1 1
7 |VPEANW=HIBFT 75 m} 20 20
8 |BREREEEXEVIMTT ¢ 75 A 1 1
9 [EERE-ILEYIRT ¢75 m} 2 1+1
10
11 | URERERZE]

12 [(L)SUSEHE#HET 80A m 14.6
13 [(LGEMBFESILT 80A AT 15
14 |(LYR—ILLTETL 80A # 3
15 |[EZLVEHET ¢ 75 m 8.2
16 |CIPAAAW=AILEFESN LT 75 m} 1
17 |VPRAHZHILBFESILT o715 = 20
18
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K% T BEE/KE

BEEELTT



RERXT EKE TR HHE

No E AR A TITHS & D-SUS100A D-BRER I 5D D1-SUS80A D2-SUS80A D3-SUS80A
1 AE K1-1 80.0 79.3 0.7
2 " T1-1 80.0 79.3 0.7
3 " K1-2 1.0 1.0
4 " T1-2 1.0 1.0
5 " K1-3 1.4 1.4
6 " T1-3 1.4 1.4
7 " K1-4 10.5 5.5 5.0
8 " T1-4 10.5 5.5 5.0
9 " K1-5 2.5 2.5
10 " T1-5 2.5 2.5
1 " K1-6 1.0 1.0
12 " T1-6 1.0 1.0
13 HiEAs K2-1 6.5 6.5
14 " T2-1 6.5 6.5
15 " K2-2 2.0 2.0
16 " T2-2 2.0 2.0
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

AEER F 209.8 161.4 3.4 17.0 13.0 15.0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

REih (ER)#B &t
& it 209.8 161.4 3.4 17.0 13.0 15.0
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RERT EKE BELT KX

B TIES K1-1 T1-1 K1-2 T1-2 K1-3 T1-3 K1-4 T1-4 K1-5 T1-5 K1-6 T1-6 K2-1
& Rtk By 209.8 ER 80.0 80.0 1.0 1.0 1.4 1.4 10. 5 10.5 2.5 2.5 1.0 1.0 6.5
m3HY 2.00
As %% MR U1 B t=15cmE T m 17. 00 INEE 13. 00
m&HY 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60
AsTRZERRE IR AIFHA T BHO. 28 t=10cmAF m 68. 04 INEE 48. 00 0. 60 0.84 6.30 1.50 0. 60 3.90
mEY
AsEE R E EIRAIFA T AH t=4cmBL T m INEE
m%y 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03
AsFOB DT4 t 8 BHO. 28%&:A m3 2.36 s 1. 60 0.02 0.03 0.21 0.05 0.02 0.20
mEY
AsFREE DT2t #E AHTE2A m3 NEE
m%Y 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03
AsR 05 & 0515 m3 2.36 INE 1. 60 0.02 0.03 0.21 0. 05 0.02 0.20
mEY
CoffiZk R N t=15cmE T m /Nt
m%Y 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00
Coffi %% ki U1 it BHO. 28 15cm<t=30cm m 192. 80 /Nt 160. 00 2.00 2. 80 21.00 5.00 2.00
m%Y 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60 0. 60
AEMEREEEATEATLT  [BHO. 28 6-3-10=19cm m 57.84 INEE 48. 00 0. 60 0.84 6.30 1.50 0. 60
myY
CoffiZEhR E IR AITHA T BHO. 28 t=10cmAF m /Nt
myY
CoffiERRIE LIIAT $EMCo AJA t=10cmPAF m NEE
m3HY 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11
ComsE ik DT4 t 8 BHO. 28%&5A m3 10. 61 /Nt 8. 80 0.11 0.15 1.16 0.28 0.11
m3yY
Conk & it DT2 t B ANFER m3 NEH
m3HY 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11
EHCoHRLLE 0515 m3 10. 61 /Nt 8. 80 0.11 0.15 1.16 0.28 0.11
m&HY 0.14 0.22 0.53 0. 61 0. 68 0.76 0.12 0.21 0.48 0.57 0.51 0. 60 0.20
BERIEHITHAT BHO.28 +#) m3 44.57 /Nt 11. 20 17. 60 0.53 0. 61 0.95 1. 06 1.26 2.21 1.20 1.43 0.51 0. 60 1.30
mZy
KIEL GRASL) AB m3 INEE
m&EY 0.16 0.08 0.55 0.47 0.70 0. 62 0.15 0. 06 0.51 0.42 0.54 0.45 0.15
i+ BRI BHO. 28 m3 31.48 s 12. 80 6. 40 0.55 0.47 0.98 0.87 1.58 0.63 1.28 1.05 0.54 0.45 0.98
my
4+ BRET AN m3 INEE
m3Y 0.04 0.08 0.10 0.05 0.09 0.09
BAL EELTRES) BIHEL m3 4.31 /N 3.20 0.08 0.14 0.53 0.23 0.09
m3HY 0.13 0.09 0.07 0.14 0.10 0.10 0.03
L (1) Bk DT4 t 8 BHO. 28%&5A m3 13.53 INEE 10. 40 0.09 0.10 1.47 0.25 0.10 0.20
mZy
L (1) Bk DT2 t E AHHERA m3 INEE
m3HY 0.13 0.09 0.07 0.14 0.10 0.10 0.03
BIWNNE 55 m3 13.53 s 10. 40 0.09 0.10 1.47 0.25 0.10 0.20
mZy
/NEH
mZy

INEE




RERT EKE BELT KX

T2-1 K2-2 T2-2
& ARk B 6.5 2.0 2.0
2.00
AsEZE R TN BT t=15cm¥E T m 4.00
0. 60 0. 60 0. 60
AsTRZERRE IR AIFHA T BHO. 28 t=10cmLAF m 3.90 1.20 1.20
AsTHERRERIESFHAT AH t=4cmBL T m
0.02 0.03 0.02
AsFOE DT4 t 8 BHO. 28%&:A m3 0.13 0. 06 0.04
AsHE DT2 t B ANFERA m3
0.02 0.03 0.02
Ass 05 & 055 m3 0.13 0. 06 0.04
Coffik R N t=15cmE T m
Coffik iR e BHO. 28 15cm<t=30cm m
AEMEREEESFAT  [BHO. 28 6-3-10=19cm m
Coffifk B EIRAIFA T BHO. 28 t=10cmiAF m
CoffiZE MR LIEIAT F|EfCo AA t=10cmLL T m
Conf & i DT4 t 8 BHO. 28%&5A m3
Conk & it DT2 t B ANFER m3
EFHCoR NS B 0515 m3
0.21 0.68 0.69
BERIEHITHAT BHO.28 +#) m3 1.37 1.36 1.38
KIEL GERASL) AN t® m3
0.08 0.63 0.56
i+ BRI BHO. 28 m3 0.52 1.26 1.12
4+ BRET AN m3
0.02
BAL BRELTFES) BIGEL m3 0. 04
0.12 0.07
L (1) Bk DT4 t B2 BHO. 28%&:A m3 0.78 0.14
L (L) Eig DT2t 8 AH#&A m3
0.12 0.07
LS 5315 m3 0.78 0.14
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BT BKE REBT KHE

T2-1 K2-2 2
% ™ RARTE B 6.5 2.0 2.
0.60 0.60 0.
RMET HE BAEFHt=3m 1.4nkKE TSAL| m 3.90 1.20 1.
0.60 0.
LEREET t=12cm _1.8mXKiE M30 m 3.90 1.
0.60 0.
THRERET t=10cm 1.8mXi#% RC30 m 3.90 1.
0.60
BT t=10cm _1.8mXi#& RC30 m 1.20

BT t=26cm _1.8mXKi& RC40 m
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RET EBKE AHEEI KX
T2-1 K2-2 T2-2
& ARk B 6.5 2.0 2.0
REI $HE BABHt=3cm 1.4nKH TFSAL| m
WY)-MEET AA ColOcm m
BRAET t=10cm 1. 8mki# RC30 m




+IHS K1-1 WEAGEHE X5 % FoRtiE B & = =
o 100mm HEHEl BHO. 28 I Q%) 05E
ENE 120mm B DT4t EELT |CofEmmys BH0. 28 15cm<t<30cm m |2z 2.00
EWEE 0.01m2 INEE -
EEMEEERESNEAT  [BHO. 28 6-3-10=19cm m_[0.60 0.60
. " CorbiE DT4 t B BHO. 28532 m3 0. 60%0. 19 0.11
-1: X d=
K1-1: ¢ 100 x d=0. 3m SRR LT
EEHCORRNS B i m3 0. 60%0. 19 0.11
£ #l 2 B
600
EHESFGAT BHO.28  +Fb m3 0. 60x0. 23 0.14
|
= T Bk ZEt BRI BHO. 28 m3 0. 60%0. 29- %4220, 01 0.16
& e d B aC L L RELERE/ZILE - WHILE
= : J @ BAL (EELTES) BigEL m3_0.16/0.9-0. 14 0.04
~ o e =3 BEiiL
Eg L
< e b N Bt () B4 D4t 3% BHO. 28783 m3
| ‘LAl
100 BLnss moyiy m3
REBT [RBET FE BAETHt=3cn 4nKiH FS54/4L | nmi [0.60 0. 60
BT t=10cm _1.8mk RC30 m_[0.60 0.60
XERT
TIES T1-1 WEABEHE X5 % FAKtiE B & = =
n& 100mm il BHO. 28 RBEQ-OFE
ENE 120mm SE i DT4t BELT [AsHErRIE t=15cmE T m_[0% 0.00
B 0.01m2 Nl —
ASTEIREEENIEAT BHO. 28 t=10cmEA T m_[0.60 0.60
. - AsEER DT4 t B BHO. 28852 m3_[0. 60x0. 03 0.02
-1: X d=
T1-1:¢ 100 x d=0. 3m Ty
ASERALA B 5315 m3 [0. 60%0. 03 0.02
£ Hl B
600
BRI FE EHIREIEAT BHO.28 -+ m3 [0. 60x0. 39-%512RR0. 01 0.22
|
o=y EmSEEER FET BET BHO. 28 m3 0. 60%0. 13 0.08
S | ) & WHLIE RELIERE/ZILE
3l s e B g = Bt (1B) B DT4 t 5 BHO. 28732 m3 0.22-0.08/0.9 0.13
= | =t BIEMELAL
< O REL = BIRNNH W55 m3_[0.22-0.08/0.9 0.13
|
¢ 100
REET [REFET FE BATHt=3cn 4mk#H TS54L | nm [0.60 0. 60
BEET t=26cm 1.8mk  RC40 i [o0.60 0.60

AEIRBT




TIES Ki-2 WA (5% R & BRTE Bf S = uE
n& 100mm 1wl BHO. 28 TR %) DBE
B 120mm ER DT4t BETT |CofttiRyg BHO. 28 150m<t<30cm m |z 2.00
EWER 0.01m2 NER =
AESEREEERRAT BHO. 28 6-3-10=19cm m [0.60 0. 60
s . CorgiEi DT4t % BHO. 28%A m3 0. 60+0. 19 0.11
K1-2: ¢ 100 x d=0. 95m ERE EFC
A Conk Aoy B M55 m3 |0.60*0. 19 0.11
£ Al 2 R
600 EBEMEAT BHO.28 7 m3 0. 60%0. 88 0.53
\ . HE+ BET BHO. 28 m3 0. 60+0. 94 #2620, 01 0.55
P s - = RETHRE/ZILE - BAHILE
= —
S BEMZRe-30 | 8 BAL (RETTRES) RigEL m3 _[0.55/0.9-0.53 0.08
— (CoEds)" "
BEGL
‘ Bt (HB) ER DT4 t 3 BHO. 285832 m3
‘ BEGL
‘ o BEIMSE 15 m3
(=] wn
~ : =
=l g mxt| S
= MEL ‘ =)
‘ REBT [RHEET FE BAETHt=3cn 4nKiH FS54/4L | nmi [0.60 0. 60
it
D = BT t=10cm _1.8mk RC30 ni |o.60 0.60
|
$ 100
AEEHT
TIES T2 WA (5% R & MRTE Bf 3 = uE
n& 100mm Tl BHO. 28 RBEQ-OTE
ENE 120mm B DT4t BETT (AsHERYIM t=15emE T m 0% 0. 00
EWER 0.01m2 NER =
SRR E EEAINOA T BHO. 28 t=10cmiA T i [o.60 0.60
. I AsRE Mk DT4 t B BHO. 287532 m3 0. 60x0. 03 0.02
T1-2: ¢ 100 x d=0. 95m S ERE LT
Aszg A5y & pux] m3 |0.60x0. 03 0.02
I -
600 HRIEHIIEAT BH0.28 +# m3 0. 60x1. 04-&$2R0. 01 0.61
HEVEATE
| g 4+ BRI BHO. 28 m3 |0.60x0. 78 0.47
R o EELE-RETERR/ TR
| > Rt () B DT4 t E BHO. 28%53A m3 [0.61-0.47/0.9 0.09
i 8 s BLERE LR L
| BIOHE W55 m3 |0.61-0.47/0.9 0.09
]
3 |
o o
i - MEL s
I rEtr| 3
| REIBT [RHEET F:E BAEFK=3cn 1.4mEkH TS544L | m 0.60 0. 60
Y E—
= CI BRI T t=26cm_1.8mki  RC40 i [o.60 0.60
|

¢ 100

AEIRBT




+tIES K1-3 HEA (5% %8 ) % Rkt ik By 3 e HE
0% 100mm R BHO. 28 mEIYIE %) DB
EME 120mm @il DT4t EELT |CoffikhRyI BHO. 28 15om<t=30cm m 2% 2.00
U E 0.01m2 INEHR -
AESEREEERRAT BHO. 28 6-3-10=19cm m [0.60 0. 60
_n- _ CoxksE iR DT4t B BHO. 28%8iA m3_[0.60+0. 19 0.1
K1-3: ¢ 100 % d=1. 2m D0
EFCosk i B U] m3 |0.60%0. 19 0.11
i El B2 R
600 EBEEGAT BHO.28 8 m3 0. 60+1.13 0.68
| < SEL ERET BHO. 28 m3 ;gii;ﬁ%ﬁgg - 0.70
g — RE/TLE - mEtE
S ﬁf;ﬁ;; 1t WAL (Gt TRS) RpEL m3_[0.70/0.9-0.68 0.10
R
| Bt (18)EfR DT4t 3 BHO. 28%E3A m3
! BEAL
| BINsE 0535 m3
4 o
& | S
2 8 zxt| 2
- MEL =
I REBT [RHEET FE BAETHt=3cn 4nKiH FS54/4L | nmi [0.60 0. 60
| BT t=10cm 1. 8mski# RC30 mi |0.60 0.60
b T of
&
|
¢ 100
AEEHT
+IES T1-3 HEA (BE) s ) % Rkt ik By 3 E BE
0% 100mm I BHO. 28 RBEDF-HTE
ENE 120mm SE i DT4t BELT [AsHErRIE t=15emE T m 0% 0.00
I 0.01m2 INER -
AsSHEE AR E B HIRA T BHO. 28 t=10cmLA T mi |0.60 0.60
A I As75E ik DT4 t B BHO. 28%&:A m3 |0.60%0. 03 0.02
T1-3: ¢ 100 x d=1. 2m LA
Aszg A5y & 0535 m3 0. 60%0. 03 0.02
_E A 2R
600 BRRIEAFAT BHO.28 L) m3 0. 60x1. 29-&$%R0. 01 0.76
BEUHTE
| g HFE+ HERT BHO. 28 m3 |0.60%1. 03 0. 62
b (Rt FHTE-HETERE/TLE
| o Rt () B DT4 t E BHO. 28%53A m3 |0.76-0.62/0.9 0.07
B a BTERELREL
| BLuss nsi5 m3 [0.76-0.62/0.9 0.07
T
< |
o~ (=] (=1
= 2 BET | =
2 ! .
| Efoi 8
- REBT [REFET F=iE BAEFMt=3cn 1.4mk#E F514L | ni 0.60 0. 60
| BEAET t=26cm 1. 8mkj#H RC40 m |0.60 0. 60
a—
g (
|

¢ 100

AEIRBT




+IES Ki-4 WEAGEHE X5 % FoRtiE B " = =
=f3 75mm HEHI BHO. 28 AL 25%) DEE
EHE 90mm B DT4t ST T |CofhithR iy BHO. 28 150m< t=<30cm m 2% 2.00
EWEE 0.01m2 INEHRE -
EESENEEEYHAT  |BHO. 28 6-3-10=19cm m_[0.60 0.60
. _ CorkiEiig DT4 t B BHO. 28%:A m3 0. 60%0. 19 0.11
K1-4: ¢ 75xd=0. 3m e
EHCOBRNLE 0535 m3 0. 60%0. 19 0.11
£ _Hl 2 R
600 EREMEAT BHO.28 m3 0. 60%0. 20 0.12
| - AL BRET BHO. 28 m3_ 0. 60%0. 26~ £2830. 01 0.15
r RETIERE/EILE - EHILE
A p=3 30}
= AREERe-30 | 8] BAL (RETTRES) RigEL m3 0. 15/0.9-0.12 0.05
o = (CoB L) o e
S AT o = BrAiL
€« S Bt |\ o Bt (£5) &k DT4 t B BHO. 28%&:A m3
< ) NS FESW
| BINNE 055 m3
¢75
REBT [RBET FE BAETHt=3cn 4nKiH FS54/4L | nmi [0.60 0. 60
BT t=10cm _1.8mki# RC30 m_[0.60 0.60
XERT
TIES Ti1-4 WEABEHE X5 % FAKtiE B " = =
O 75mm [ BHO. 28 RFBED-OFE
ENE 90mm SE i DT4t BELT [AsHErRIE t=15emE T m 0% 0.00
W AR 0.01m2 N -
AsEREERRE IEIRAIRA T BHO. 28 t=10cmiL T m_[0.60 0. 60
s 4y AsaRiE R DT4 t B BHO. 28%:A m3 0. 60%0. 03 0.02
T1-4: ¢ 75 x d=0. 3m LA
AsBRALS> B 0515 m3 0. 60%0.03 0.02
£ Al 2 R
600 ERIBAIFAT BHO.28 b m3 0. 60%0. 36— $£E20. 01 0.21
MEVETE
i | P S+ ERET BHO. 28 m3 |0.60%0. 10 0.06
(RS R EELE-RETERR/ TR
o | = Bt (L) 8 DT4t 5 BHO. 287852 m3 [0.21-0.06/0.9 0.14
S g pEt DR S| 8 RIBRELFC
© . 2 BIosg 0535 m3 [0.21-0.06/0.9 0.14
= (| 4+ S
|
@75
REET [REFET FE BATHt=3cn 4mk#H TS54L | nm [0.60 0. 60
BT t=260m _1.8mki# RC40 m [0.60 0.60

AEIRBT




+IHS K1-5 WEAGEHE X5 % Rkt iE B & = BE
o 75mm HEHEl BHO. 28 I Q%) 05E
EHE 90mm i DT4t EELTT [Comttmyg BHO. 28 15cm<t=<30cm m 2% 2.00
EWEE 0.01m2 INER -
EESEREEESMAT  [BHO. 28 6-3-10=19cm ni |o.60 0.60
; 1 CoRfiEi DT4 t B BHO. 2878A m3 0. 60%0. 19 0.1
K1-5: ¢ 75 x d=0. 9m L -
BECORINS T s m3 0. 60%0. 19 0.1
Al B2 R
600 ERIEHIRAT BHO. 28 7 m3 [0.60+0.8 0.48
S4+ BRT BHO. 28 m3 0. 60%0. 86-E#2ER0. 01 0.51
| e _ RELERE/EILE - RALE
EERSE roan | S AL (RELFES) BISEL m3 [0.51/0.9-0.48 0.09
= B4 RC-30 S Bl
- (Com &) Bt (15 B8 DT4 3 BHO. 2853 m3
BEAL
| R e m3
3 o
(=] o
2 | | S
D
% MEL HEEL S
| REBT [RBET FE BAETHt=3cn 4nKiH FS54/4L | nmi [0.60 0. 60
|\ = BT t=10cm_1.8mkiE RC30 i |0.60 0.60
A [=2]
|
@15
XERT
TIES T1-5 WEABEHE X5 % Rkt iE B & = BE
O 75mm 1EA BHO. 28 RRED-HFE
ENE 90mm SE i DT4t BELT [AsHErRIE t=15emE T m_[0% 0.00
EWEE 0.01m2 INER —
ASSHERR B EIRHA T BHO. 28 t=10cmiA T ni |o.60 0.60
. AshE DT4 t B BHO. 287A m3 0. 60%0. 03 0.02
T1-5: ¢ 75 xd=0.9m BERE LRI C
AshRInS B s m3 0. 60%0.03 0.02
B Al # R
600 EREHIFAT BHO. 28+ m3 0. 60%0. 96-E#21R0. 01 0.57
MEVHTE RET BRET BHO. 28 m3 [0.60%0.70 0.42
I . FHILE RETERE/ BILE
P e = Bt (18) B DT4 t & BHO. 28%KA m3 [0.57-0.42/0.9 0.10
| o BTERELREL
|ORRE ° BtnE 5315 m3 [0.57-0.42/0.9 0.10
|
[
- !
S = =
E o
| R4t S
REET [REBET FE BATHt=3cn 4mk#H TS54L | nm [0.60 0. 60
i S ,I BRAET t=26cm_1.8mki  RC40 ni |0.60 0.60
(=2} A

AEIRBT




TIES Ki6 HEM (S3) B X5 & W WAk A Bf i = e
o 75m 1wl BHO. 28 TR %) DBE
ENE 90mm B DT4T EELT |CofEmmys BH0. 28 15cm<t<30cm m 2% 2.00
Bl 0.01m? NER =
AESEREEERRAT BHO. 28 6-3-10=19cm m [0.60 0. 60
) CosEi DT4 t B BHO. 28532 m3 0. 60+0. 19 0.11
K1-6: ¢ 75 x d=0. 95m HERELRL
A Conk Aoy B M55 m3 |0.60*0. 19 0.11
&l 2 R
600 ERIEHITRIAT BH0.28 +# m3 |0.60*0. 85 0.51
x4+ EBET BHO. 28 m3 0. 60+0. 91-% #2620, 01 0.54
| g RETERE/ELE - FHILE
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